
Библиографический указатель книг, поступивших в библиотеку, 

сортированный по автору и/или заглавию 
 

 

1.    600 задач на сообразительность : энциклопедия / сост.: Н. Л. Вадченко, Н. В. Хаткина. - 

Донецк : Сталкер, 1995. - 512 с. (Шифр 99-965292) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

2.    А. А. Блок. Стихотворения. Поэма : Анализ текста. Основное содержание. Сочинения / 

сост. С. В. Ломтев, А. В. Терновский. - Изд. 5-е, стер. - Москва : Дрофа, 2003. - 93 с. - 

(Школьная программа). (Шифр 83.3Р6/А 11-763378) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

3.    Абрамов, Федор Александрович. (1920-1983).  

Дом. Повести. Рассказы / Ф. А. Абрамов ; [вступ. ст. Л. В. Крутикова-Абрамова]. - Москва : 

Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 462 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : БОК)  49500 экз. (Шифр -563268) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

4.    Автомобили : Школьный путеводитель / Г. А. Крылов. - 2-е изд., доп. - Санкт-Петербург 

: БКК, 2010. - 112 с. : ил. - (Узнай мир. Наука и техника). - Указ.: с. 110. (Шифр Ср 39/А 

22-974525) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

5.    Адамович, А. Алесь  

Три повести / А. АлесьАдамович ; ред. З. П. Корягина, ред. Т. А. Соколова, худ. И. А. Нечаев. - 

Москва : ДОСААФ, 1988. - 556 с. : портр. (Шифр 84(4 Бел)/А 28-615361) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

6.    Адра, Фред. (1972- ).  

Лис Улисс : авантюрная история : [для среднего школьного возраста] / Фред Адра ; 

[иллюстрации Марии Кропотовой]. - Москва : Заветная мечта, 2008. - 394, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. 

- (Книги заветной мечты)  150000 экз. (Шифр 84(5Изр)/А 32-762531) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

7.    Аксаков, Сергей Тимофеевич. (1791-1859).  

Детские годы Багрова-внука : повесть / С. Т. Аксаков. Детство Темы : повесть / Н. Г. 

Гарин-Михайловский. Рассказы / К. М. Станюкович. Рассказы / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; 

составление, предисловие и примечания В. А. Богданова ; иллюстрации А. Т. Кузнецова. - 

Москва : Детская литература, 1987. - 590, [1] с. :  ил. ; 22 см. - (Библиотека мировой 

литературы для детей ; вып. 2, (т. 8)  400000 экз. (Шифр 84(2=Рус)5-44/А 41-720916) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

8.    Акунин, Борис (1956- ). 

Пелагия и красный петух : [роман : в 2 томах] / Борис Акунин. - Москва : АСТ. - 2003. - 

ISBN 5-17-013380-4 

Т. 1. - 317, [2] с  20000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6/А 44-818466) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

9.    Акунин, Борис (1956- ). 

Пелагия и красный петух : роман : в 2 томах / Борис Акунин. - Москва : АСТ . - 2003. - ISBN 

5-17-013380-4 

Т. 2. - 2003. - 266, [2] с  120000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6/А 44-334353) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

10.    Алексеев, Денис Ю.  

Краткий справочник дат по истории / Д. Ю. Алексеев. - Санкт-Петербург : Питер, 2008. - 320 с. 

: ил. - (Карманный справочник). - Указ. по всемир. истории: с. 74-103. - Указ. по Отеч. истории 

в конце кн. (Шифр 63.3(0)/А 47-674400) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

11.    Алексеев, Сергей Петрович. (1922-2008).  

Герои Великой Отечественной : рассказы / С. П. Алексеев. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 62, 

[1] с. : ил. ; 21 см. - (Внеклассное чтение)  10000 экз. (Шифр Ш6(2=Р)7/А 47-064679) 



Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

12.    Алексеев, Сергей Петрович. (1922-2008).  

Птица-слава : [рассказы : для младшего школьного возраста] / Сергей Алексеев ; художник Л. 

Непомнящий. - Москва : ОНИКС 21 век, 2003. - 269, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Золотая библиотека)  

10000 экз. (Шифр 84(2Рос-Рус)6-44/А 47-199171) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Эта книга рассказывает о великих русских полководцах А.В. Суворове и М.И. Кутузове и храбрых, 

находчивых русских солдатах, одержавших под их предводительством немало доблестных побед. Для 

детей младшего школьного возраста. 

 

13.    Алексеев, Сергей Петрович. (1922-2008).  

Рассказы о Великой Отечественной войне / С. П. Алексеев ; художник И. Беличенко. - Москва : 

Махаон ; Москва : Азбука-Аттикус, 2012. - 159 с. : ил. ; 25 см. - (История Отечества)  7000 экз. 

(Шифр 63.3(2)622/А 47-830487) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

Книга Сергея Петровича Алексеева посвящена бессмертному подвигу русского народа в Великую 

Отечественную войну. В нее вошли рассказы о героической Московской битве, великих битвах на 

берегах Волги, на Курской дуге, об обороне Севастополя, блокаде Ленинграда, о штурме Берлина. 

Автор, встретив войну курсантом летного училища, будто списал с памяти увиденное и пережитое в те 

юные годы, адресовав свою книгу тем, кто любит родную страну и гордится ее великим прошлым 

 

14.    Америка: Боги и герои : учебное пособие / сост. А. Н. Куликов ; худож. Е. Л. 

Матюненко. - Тверь : Полина, 1995. - 79 с. : ил. - (Боги и герои)  15000 экз. (Шифр -276004) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

15.    Английские сказки / рис. Д. Матарыкина. - Нижний Новгород : Валерия, 1994. - 191 с. : 

цв.ил. - (Сказки Старого Пирата). (Шифр 82/А 64-536594) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

16.    Андерсен, Г. Х.  

Огниво / Г. Х. Андерсен ; худож. О Мазурина. - Москва : Алтей и К, 2004. - 12 с. : ил.  20000 

экз. (Шифр -478856) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

17.    Андерсен, Ганс Христиан.  

Дюймовочка / Г. Х. Андерсен ; худож. В. Крамина. - Москва : РИО Самовар, 2002. - 47 с. : 

цв.ил. - (Любимые сказки мира). (Шифр -620603) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Крошечная девочка живет в этой сказке. Такая маленькая, что спит она в ореховой скорлупке. 

Однажды ее похитила огромная, безобразная лягушка. Что было дальше, вы узнаете, прочитав эту 

книгу 

 

18.    Андерсен, Ханс Кристиан (1805-1875). 

Сказки и истории : [в 2 томах] : перевод с датского / Ганс Христиан Андерсен ; [художники 

Г. А. В. Траугот]. - Ленинград : Художественная литература. - 1969 

Т. 1 / [составитель Л. Брауде ; вступительная статья Т. Сильман]. - 1969. - 582, [1] с. : рис. 

(Шифр 84(3)/А 65-204993) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

19.    Андерсен, Ханс Кристиан (1805-1875). 

Сказки и истории : [в 2 томах] : перевод с датского / Ганс Христиан Андерсен ; [художники 

Г. А. В. Траугот]. - Ленинград : Художественная литература. - 1969 

Т. 2. - 1969. - 654, [1] с. : рис. (Шифр 84(3)/А 65-359945) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

20.    Андерсен, Ханс Кристиан. (1805-1875).  

Сказки : пер. с дат. / Х. К. Андерсен. - Москва : Детская литература, 1991. - 256 с. : цв.ил. 

(Шифр 84(4/8)/А 65-998226) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли наиболее известные сказки. 

 

21.    Андерсен, Ханс Кристиан. (1805-1875).  

Снежная королева : [приключения в семи сказках] / Х. К. Андерсен ; перевод с датского А. В. 

Ганзен ; художник О. Крупенкова. - Смоленск : Русич, 2004. - 48 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Страна 



детства)  11000 экз. (Шифр 84(4Дан)/А 65-282216) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Однажды в тихий уютный домик, где жили названные брат и сестра Кай и Герда со своей старой 

бабушкой, обманом проникает коварная и жестокая женщина — Снежная Королева. Она заманивает 

Кая в хитрую ловушку и уносит в свое королевство, где царит вечный холод. В поисках любимого 

брата Герда попадает в целый водоворот событий и приключений, знакомится с молодыми принцем и 

принцессой, попадает в логово лесных разбойников... На пути у девочки будет много преград — вплоть 

до решающей битвы со злой волшебницей. Но верное сердце Герды одолеет все невзгоды... 

 

22.    Андросов, Антон Федорович.  

Похищение поющего автобуса : [повесть : для среднего школьного возраста] / Антон Андросов. 

- Москва : ЭКСМО-ПРЕСС, 1999. - 219, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский 

детектив)  28100 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 66-847802) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

23.    Анисимов, Е. В.  

Династия Романовых : школьный путеводитель / Е. В. Анисимов ; [иллюстрации Е. В. 

Доведовой, Т. В. Канивец, М. В. Мартюхиной]. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная 

компания, 2010. - 196 с. : цв. ил. - (Узнай мир. Природа). - Указ.: с. 95. (Шифр 63.3(2)4/А 

67-390705) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

24.    Архипов, Владимир Афанасьевич.  

Дай мне руку в непогоду! : поэзия XXI века / Владимир Архипов. - Краснодар : Раритеты 

Кубани, 2006. - 84 с. ; 21 см  1000 экз. (Шифр -162247) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

25.    Архипов, Владимир Афанасьевич. (1939- ).  

За что я Родину люблю : уроки любви и патриотизма / Владимир Архипов. - Краснодар : 

Традиция, 2013. - 200 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели 

Кубани)  1500 экз. (Шифр -603540) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

26.    Астафьев, Виктор Петрович. (Род. 1924).  

Конь с розовой гривой : рассказы / В. П. Астафьев ; худож. Е. Мешков ; авт. послесл. А. 

Турков. - Москва : Детская литература, 2009. - 267 с. : ил., портр. - (Школьная библиотека). 

(Шифр -742961) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Автобиографические рассказы о деревенском детстве. Прочитав книгу, вы пожалеете, что она так 

быстро закончилась. В главном герое - тринадцатилетнем Витьке, кто-то узнает сам себя. Откройте 

новый мир, скрытый в природе, фантазии, наблюдениях ребенка 

 

27.    Астафьев, Виктор Петрович. (1924-2001).  

Повести. Рассказы / В. П. Астафьев ; [составитель, вступительная статья, комментарии А. В. 

Астафьевой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 509, [2] с. ; 22 см. - (БОК : библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 томах)  1500 экз. (Шифр 

-407424) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

28.    Астафьев, Виктор Петрович. (1924-2001).  

Царь-рыба : повествование в рассказах / Виктор Астафьев ; [предисловие А. М. Туркова ; 

художник А. Веркоу]. - Москва : Детская  литература, 2012. - 429 с. : ил. ; 20 см. - (Шкопьная 

бибпиотека)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6-44/А 91-190385) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

29.    Астафьев, Виктор Петрович. (1924-2001).  

Царь-рыба : повествование в рассказах / В. П. Астафьев. - Москва : Эксмо, 2009. - 512 с. : 

портр. - (Русская классика). (Шифр -964092) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Нравственно-философское повествование об ответственности человека за все живое вокруг, о 

трудном и мучительном стремлении его к миру и гармонии в природе и в собственной душе. Эта книга, 

подвергавшаяся в советское время жестокой цензуре и критике, принесла автору всенародное 

признание и мировую известность 

 

30.    Астафьев, Виктор Петрович.  



Царь-рыба : повествование в рассказах / В. П. Астафьев ; худож. А. Веркау. - Москва : Детская 

литература, 2010. - 429 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 91-915192) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Нравственно-философское повествование об ответственности человека за все живое вокруг, о 

трудном и мучительном стремлении его к миру и гармонии в природе и в собственной душе 

 

31.    Астафьев, Виктор Петрович. (1924-2001).  

Царь-рыба : повести, рассказы / В. П. Астафьев ; вступ. ст. В Курбатова. - Москва : Эксмо, 

2009. - 798, [1] с. ; 21. - (Библиотека Всемирной Литературы)  5000 экз. (Шифр 84/А 91-246931) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

32.    Асташенков, Петр Тимофеевич.  

Курчатов / П. Асташенков ; [автор предисловия Г. Н. Флеров]. - [2-е издание]. - Москва : 

Молодая гвардия, 1968. - 199, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей ; вып. 9 (435)). - 

Библиография: с. 198. (Шифр 22.3г/А 91-909326) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

33.    Аутлев, Малич Гайсавич.  

Адыги и русские: (дорогами второго тысячелетия) / М.Г. Аутлев. - Краснодар : Периодика 

Кубани, 2000. - 182 с. : ил. ; 20 см. - (Библиотека истории Кубани)  3000 экз. (Шифр -416245) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

34.    Афонина, Галина Николаевна.  

Школьный толково-этимологический словарь / Г. Н. Афонина. - 3-е издание. - Москва : 

Айрис-пресс, 2008. - 415 с. ; 17 см  7000 экз. (Шифр 81.411.2-4я721/А 94-248298) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

35.    Афонькин, С. Ю.  

Герои Древней Греции : мифы и легенды Древней Греции по Н. Куну / С. Ю. Афонькин ; ил. О. 

В. Граблевской. - Санкт-Петербург : БКК, 2009. - 95 с. : ил. - (Узнай мир). (Шифр -216362) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

36.    Афонькин, С. Ю.  

Загадки планеты Земля : шк. путеводитель / С. Ю. Афонькин. - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 

96 с. : ил., цв.ил. - (Серия "Узнай мир". Земля и человек). (Шифр 2/А 94-236999) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

37.    Афонькин, С. Ю.  

Знакомьтесь: Африка : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худож.: И. Г. Злот, Е. В. 

Доведова. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай 

мир). (Шифр 26.89/А 94-736367) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Африку часто образно называют "черным континентом". Это намек на темный цвет кожи 

негроидной расы людей, которые здесь живут. В наши дни в Африку едут чаще всего за солнцем, к 

теплым морям, чтобы полюбоваться на красоты природы и культуры древнего континента. На что 

стоит прежде всего обратить внимание? Об этом рассказывает книга. 

 

38.    Афонькин, С. Ю.  

Космос : Школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худ. Е. В. Конькова. - Санкт-Петербург : 

БКК, 2008. - 89 с. : цв.ил. - (Узнай мир)  5000 экз. (Шифр -629577) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

39.    Афонькин, С. Ю.  

Лошади : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худ. Т. В. Каневец, А. В. Каневец. - 

Санкт-Петербург : Балтийская кн. компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир. Природа). 

(Шифр 46/А 94-968671) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

40.    Афонькин, С. Ю.  

Монастыри России : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худ. С. В. Смирнова. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 112 с. : цв.ил. - (Узнай мир)  10000 экз. (Шифр 86.372я2/А 

94-522884) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

41.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  



Астрономия : школьный путеводитель / С.Ю Афонькин ; худож. А. А. Иванова. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 80 с. : цв.ил. - (Узнай мир). (Шифр Ср 22.6/А 94-155635) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

42.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

В морях и океанах : школьный путеводитель / [ С. Ю. Афонькин ; иллюстрации Т. В. Канивец]. 

- Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 76, [4] с. : цв. ил. ; 23 см. - (Узнай мир. Природа). - 

Предметная указатель : с. 79. - Автор указан перед. выпускными данными. (Шифр -253515) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

43.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

Деревья : Школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худож. Е. В. Конькова. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2007. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир). (Шифр 28.592/А 94-043702) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Трудно представить нашу жизнь без деревьев. Их называют легкими планеты, потому что они 

вырабатывают кислород. Чуть ли не каждый второй предмет в нашем быту сделан из дерева. А какое 

наслаждение прогуляться по осеннему лесу! Прочти эту богато иллюстрированную книгу и ты узнаешь 

много нового о нашем "зеленом друге". Для среднего и старшего школьного возраста. 

 

44.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

Жизнь в пресной воде : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; худ. Т. В. Канивец. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 96 с. : ил. - (Узнай мир). (Шифр -433546) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

45.    Афонькин, Сергей Юрьевич. (1957- ).  

Жуки и другие удивительные насекомые : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; 

[иллюстратор С. В. Смирнова]. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания ; 

Санкт-Петербург : А.В.К.-Тимошка, 2010. - 77, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Узнай мир. Природа). - 

Библиография: с. 79. - Автор указан перед выпускными данными  10000 экз. (Шифр 28.691.8/А 

94-425009) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Насекомые - самые многочисленные обитатели нашей планеты, а жуки, наряду с бабочками, к тому 

же - самые популярные. Мы сталкиваемся с насекомыми каждый день, но далеко не всегда знаем, какие 

сюрпризы они могут нам преподнести. Об этом и рассказывает книга. 

 

46.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

Знакомьтесь : Австралия и Океания : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; иллюстрации 

Л. В. Макарова. - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 95 с. : цв.ил., фот.цв. - (Узнай мир. Страны и 

континенты). - Указатель : с. 95. (Шифр -316554) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

47.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

Знакомьтесь: Азия : Школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин ; художник И. Г. Злоть. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2009. - 96 с. : ил. - (Узнай мир. Страны и континенты). - Указ.: с. 94. 

(Шифр -227072) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

48.    Афонькин, Сергей Юрьевич. (1957- ).  

Знакомьтесь: Европа : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста] 

/ С. Ю. Афонькин ; иллюстрации С. В. Смирновой. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная 

компания, 2009. - 93, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Узнай мир. Страны и континенты). - Автор указан 

в выпускных данных  10000 экз. (Шифр -771613) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Многие жители нашей страны считают себя европейцами. И не только потому, что часть России 

является территорией Европы, которая заканчивается на востоке Уральскими горами. Мы думаем, как 

европейцы, у нас общие культурные корни. Из любого города европейской части России можно за 

несколько часов долететь до любой из столиц Европы. В прогнозе погоды по телевизору сообщают не 

только про солнце в Москве или дождик в Петербурге - одновременно мы узнаем о температуре в Риме 

и Барселоне, Лондоне и Афинах. Европейские страны - наши ближайшие соседи. Каждая по-своему 

интересна и уникальна. На что в первую очередь стоит смотреть? Куда поехать? Именно об этом 

рассказывается в этой книге. 

 

49.    Афонькин, Сергей Юрьевич.  

Знакомьтесь: Северная Америка : школьный путеводитель / С. Ю. Афонькин. - 

Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир). (Шифр 



-701825) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В Северной Америке находится три крупных государства - Канада, США и Мексика. Давайте 

познакомимся с каждой из этих стран. Начнем мы с севера - с Канады - и будем двигаться на юг, пока 

не дойдем до Центральной Америки. 

 

50.    Ахмадулина, Белла Ахатовна.  

Блаженство бытия : Стихотворения / Б. А. Ахмадулина; Сост. Б. Мессерер. - Москва : 

ЭКСМО-Пресс, 2001. - 407 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 95-354674) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

С первого же стихотворения сразу ясно, что поэтический голос автора - дар природы. В этом 

сборнике наряду с известными стихотворениями публикуются и новые 

 

51.    Ахмадулина, Белла Ахатовна.  

Стихотворения : (16+) / Б. Ахмадулина. - Москва : Эксмо, 2011. - 480 с. - (Всемирная 

библиотека поэзии)  3000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

52.    Ахматова, Анна Андреевна.  

Избранное : стихотворения / А. А. Ахматова. - Москва : Эксмо, 2007. - 351 с. - (Золотая серия 

поэзии)  4000 экз. (Шифр -698367) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

53.    Ахматова, Анна Андреевна.  

Избранное / А. А. Ахматова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 1997. - 544 с. - (Всемирная библиотека 

поэзии). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 95-828412) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

54.    Ахматова, Анна Андреевна.  

Стихов моих белая стая : [стихотворения и поэмы] / Анна Ахматова ; сост. А. Марченко. - 

Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 509, [1] с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 95-849611) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

55.    Ахматова, Анна Андреевна.  

Стихотворения / А. Ахматова. - Москва : Эксмо, 2011. - 480 с. - (Всемирная библиотека поэзии)  

2100 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/А 95-755136) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

56.    Ахматова, Анна Андреевна. (1889-1966).  

Стихотворения. Поэма : анализ текста. Основное содержание. Сочинения / А. А. Ахматова. - 

5-е изд., стереотип. - Москва : Дрофа, 2003. - 128 с. - (Школьная программа). (Шифр 

83.3(2Рос=Рус)6/А 95-133520) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

57.    Ахматова, Анна Андреевна. (1889-1966).  

Стихотворения. Поэмы / А. А. Ахматова ; [вступительная статья А. М. Марченко]. - Москва : 

Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 366, [1] с. ; 21 см. - (БОК : библиотека отечественной 

классической художественной литературы : в 100 томах)  1500 экз. (Шифр -119565) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

58.    Бабель, Исаак Эммануилович.  

Избранное / И. Э. Бабель. - Москва : Олимп, 2002. - 345 с. - (Школа классика). (Шифр -476457) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

59.    Бабель, Исаак Эммануилович.  

Избранное / И. Э. Бабель ; сост., предисл., коммент. Е. Шкловского ; справ.-метод. материалы 

Л. Страховой. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 588 с. - (Школа классики. Книга для ученика и 

учителя). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 12-212771) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

60.    Бажов, П. П.  

Серебряное копытце : Уральские сказы / П. П. Бажов ; Худож. И. Петелина. - Москва : 

Стрекоза-пресс, 2003. - 62 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 

16-143805) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 



 

61.    Бажов, Павел Петрович (1879-1950). 

Сочинения : в 3 томах / Павел Бажов ; [под редакцией, с предисловием, примечаниями Л. И. 

Скорино ; художник И. Ушаков]. - Москва : Правда. - 1976 

Т. 1 : [Рассказы из цикла «Малахитовая шкатулка». кн. 1]. - 1976. - 349, [2] с., [6] л. ил., 

портр. - (Библиотека отечественной классики). - (Библиотека "Огонек"). - Примечания: с. 

342-350  375000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6-444/Б 16Т. 1-783565) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

62.    Бажов, Павел Петрович (1879-1950). 

Сочинения : в 3 томах / Павел Бажов ; [под редакцией, с предисловием, примечаниями Л. И. 

Скорино ; художник И. Ушаков]. - Москва : Правда. - 1976 

Т. 2 : [Рассказы из цикла «Малахитовая шкатулка». кн. 2]. - 1976. - 350, [1] с. : ил., цв. ил. - 

(Библиотека отечественной классики). - (Библиотека "Огонек"). - Примечания: с. 325-349  

375000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6-444/Б 16Т. 2-345920) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

63.    Бажов, Павел Петрович. (1879-1950).  

Малахитовая шкатулка : избранные сказы / П. П. Бажов ; худож. В. С. Сидорова. - Минск : 

Юнацтва, 1995. - 287 с. (Шифр 84/Б 16-703248) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

64.    Бажов, Павел Петрович.  

Малахитовая шкатулка : [Сказы] / П. П. Бажов ; Худож. Г. С. Мосин. - Свердловск : 

Сред.-Урал. кн. издательство, 1983. - 5411с., 25 л. цв. ил. : цв.ил. ; 22 см  1000 экз. (Шифр Р2/Б 

16-338643) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

65.    Бажов, Павел Петрович. (1879-1950).  

Медной горы Хозяйка : Уральские сказы / П. П. Бажов. - Москва : Стрекоза, 2001. - 160 с. : 

цв.ил., ил. ; 21 см. - (Классика детям). (Шифр 84(2)6/Б 16-921026) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу замечательного русского писателя входят уральские сказы, воспевающие труд, мастерство, 

человеческое достоинство. 

 

66.    Бажов, Павел Петрович. (1879-1950).  

Уральские сказы / П. П. Бажов ; составление, вступительная статья и примечания А. Л. 

Налепина ; художник А. Еремин. - Москва : Советская Россия, 1987. - 352 с. ; 21 см  1000000 

экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 16-922264) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

СКАЗЫ О РУССКИХ МАСТЕРАХ. 

 

67.    Бажов, Павел Петрович.  

Уральские сказы / П. П. Бажов ; [Худож. М. Федоровская]. - Москва : Зенит, 1993. - 333, [2]1с., 

[8] л. цв. ил. ; 21 см  70000 экз. (Шифр Р2/Б 16-140114) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

68.    Байрон, Джордж Ноэль Гордон. (1788-1824).  

Стихотворения. Поэмы : поэзия / Дж. Н. Г. Байрон ; сост. В. А. Григорян. - Москва : 

Профиздат, 2008. - 224 с. : портр. - (Библиотека поэзии). (Шифр -086129) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Стихотворения и поэмы лорда Байрона. Блистательные шедевры романтической культуры, в 

которых и безупречность авторского владения словом, и вызывающая оригинальность сюжетов — 

лишь изысканное обрамление для вечного, неизбывного образа лирического героя — сильного 

человека, стоящего вне рамок общественных условностей. Возможно, этим и завораживают нас 

произведения Байрона и теперь… 

 

69.    Байяр, Жорж.  

Секрет древней монеты : повесть / Ж. Байяр ; пер. с фр. А. Купцов. - Москва : Эксмо, 2002. - 

160 с. : ил. - (Детский детектив : Сериал "Мишель и ребята"). (Шифр -472327) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Ночью к пожилой женщине пробрался грабитель. Но откуда у злоумышленника взялся ключ, 

которым он открыл дверь? И зачем вору понадобился старый допотопный фотоаппарат? А вскоре 

добавляется еще одна: в саду у старушки находят древнюю золотую монету 

 



70.    Бакалдин, Виталий Борисович. (1927-2009).  

А у нас во дворе : [стихи для детей] / Виталий Бакалдин. - Краснодар : Традиция, 2013. - 86, [1] 

с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр 

-907643) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

71.    Бакалдин, Виталий Борисович. (1927-2009).  

Были у мышки сынишки : [стихи для детей] / Виталий Бакалдин. - Краснодар : Традиция, 2013. 

- 106, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. 

(Шифр -426162) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

72.    Балашов, Дмитрий Михайлович.  

Младший сын : роман / Д. М. Балашов. - Петрозаводск : КАРЭКО, 1994. - 527 с. - (История 

земли русской). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 20-509905) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

73.    Бальзак, Оноре де. (1799-1850).  

Евгения Гранде : роман / Оноре де Бальзак ; [перевод с французского Ю. Верховского ; 

вступительная статья В. Кадышева ; комментарии Я. Лесюка]. - Москва : Детская литература, 

1988. - 207, [1] с. : [1] л. портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека). - Пер.изд.: Eugenie Grandet / 

Balzac  100000 экз. (Шифр 84(4/8)/Б 21-900219) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

74.    Банников, Александр Максимович.  

100 выдающихся спортсменов и тренеров Кубани и Адыгеи / Александр Максимович 

Банников. - Краснодар : Традиция, 2011. - 171 с. : ил., портр. ; 24 см. - На переплете автор не 

указан  1000 экз. (Шифр -251922) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

75.    Баранов, М. Т.  

Школьный орфографический словарь русского языка : словарь / М. Т. Баранов. - Москва : 

Просвещение, 1995. - 240 с. (Шифр 81.411.2-41/Б 24-511951) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

76.    Бардадым, Виталий Петрович. (1932- ).  

Архитектура Екатеринодара / Виталий Бардадым. - Краснодар : Советская Кубань, 2002. - 254, 

[1] с. : ил. ; 26 см. (Шифр -550302) 

 

77.    Бардадым, Виталий Петрович. (1932- ).  

Радетели земли кубанской / Виталий Бардадым. - 2-е издание, значительно дополненное. - 

Краснодар : Советская Кубань, 1998. - 268 с. : ил. ; 27 см. - Библиография в подстрочных 

примечаниях. (Шифр -422345) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

78.    Бардадым, Виталий Петрович. (1931-2010).  

Этюды о Екатеринодаре / Виталий Бардадым. - Краснодар : Традиция, 2013. - 192 с. : ил., 

портр., карты. ; 21 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. 

(Шифр -003789) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

79.    Бардадым, Виталий Петрович. (1932- ).  

Этюды о Екатеринодаре : к 200-летию города / В. П. Бардадым. - Краснодар : Северный Кавказ, 

1992. - 130, [5] с. : ил. ; 20 см  80000 экз. (Шифр -726317) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

80.    Бартенев, Михаил Михайлович.  

Барабашка, или обещано большое вознаграждение / М. М. Бартенев, А. А. Усачев ; худож. О. В. 

Подивилова. - Москва : Самовар, 2004. - 124 с. : ил. - (Тридесятые сказки). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Б 26-411344) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"Три веселых зайца" - это сборник добрых, красивых и поучительных сказок о маленьких 

находчивых зайцах и их большой дружбе 

 

81.    Барто, А. Л.  



Думай, думай... : стихи / А. Л. Барто ; рис. М. Митурича. - Москва : Яуза, 1995. - 175 с. (Шифр 

-634370) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

82.    Барто, Агния Львовна. (1906-1981).  

Игрушки : стихи / А. Л. Барто ; худож.: И. Чукавина, А. Чукавин ; ред. О. Ф. Трифонова. - 

Москва : Астрель, 2003. - 16 с. : ил. (Шифр -131391) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Стихи для малышей про любимые игрушки. Прекрасные иллюстрации 

 

83.    Барто, Агния Львовна.  

Любимые страницы : стихи / А.Л. Барто ; ил. А. Щуплецова. - Смоленск : Русич, 1999. - 266 с. : 

ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 26-955020) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

84.    Басни / Авт. сост. Л. А. Солодовникова. - Москва : Дрофа, 2002. - 192 с. - (Серия 

"Школьная программа"). (Шифр -636466) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

85.    Беджанов, Мурат Безрукович.  

Генерал Султан-Гирей Клыч / М. Б. Беджанов. - 2-е издание, переработанное и дополненное. - 

Майкоп : Адыгея, 2002. - 534, [1] с. ; 21 см  3000 экз. (Шифр -259690) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

86.    Без грифа "секретно" : из истории органов безопасности на Кубани : очерки, статьи, 

документальные повести / Управление ФСБ России по Краснодарскому краю ; составители: К. 

И. Горожанин [и др.] ; редактирование: С. Д. Николин [и др.]. - Краснодар : Советская Кубань, 

2005. - 648 с. : ил. ; 20 см  3000 экз. (Шифр -982943) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

87.    Бек, Александр Альфредович.  

Новое назначение : роман / Александр Бек ; [художник Евгений Соколов]. - Москва : Советский 

писатель, 1988. - 222, [1] с. : портр. ; 21 см  300000 экз. (Шифр Р2/Б 42-139901) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

88.    Белинский, Виссарион Григорьевич.  

Статьи о Пушкине, Лермонтове, Гоголе / В. Г. Белинский ; [Вступ. ст. и примеч. В. И. 

Кулешова]. - Москва : Просвещение, 1983. - 272 с. : портр. ; 22 см. - (Шк. библиотека)  1230000 

экз. (Шифр 8Р1/Б 43-317718) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

89.    Белоглазова, Раиса Васильевна. (1928-2001).  

Ритка : повесть / Раиса Белоглазова ; [художник Д. Мухин]. - Москва : Современник, 1982. - 333 

с. : ил. ; 21 см  75000 экз. (Шифр Р2/Б 43-107448) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

90.    Беляев, Александр Романович.  

Человек-амфибия. Остров погибших кораблей : романы / А. Р. Беляев. - Ташкент : издательство 

ЦК Компартии Узбекистана, 1989. - 272 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 44-298756) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

91.    Березко, Георгий Сергеевич.  

Ночь полководца ; Сильнее атома : Роман / Г. С. Березко;[Предисл. И. Козлова]. - Москва : Сов. 

Россия, 1982. - 446 с. ; 20 см. - (Подвиг)  100000 экз. (Шифр Р2/Б 48-828024) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

92.    Бернс, Роберт.  

Стихотворения / Р. Бернс ; пер. с англ. Ю. В. Князев. - Москва : Профиздат, 2008. - 287 с. - 

(Библиотека поэзии). (Шифр 84(3)/Б 51-044140) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

93.    Бианки, В. В.  

Рассказы : рассказы / В. В. Бианки ; худож. Е. Подколзин. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 

157 с. : ил. - (Классика детям). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 59-488259) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

94.    Бианки, В. В.  

Синичкин календарь / Виталий Бианки. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 96 с. : ил. - 

(Библиотека школьника). (Шифр -879622) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

95.    Бианки, Виталий Валентинович (1894-1959). 

Собрание сочинений : в 4 томах / Виталий Бианки ; [вступительная статья Гр. Гроденского ; 

комментарии Е. Бианки]. - Ленинград : Детская литература. - 1972 

Т. 1 : Рассказы и сказки / рисунки Е. Чарушина. - 1972. - 398, [1] с., [1] л. портр. : ил.  

200000 экз. (Шифр 28/Б 59Т. 1-665044) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В первый том собрания сочинений Виталия Бианки вошли многие рассказы и сказки о животных 

для детей. 

 

96.    Бианки, Виталий Валентинович (1894-1959). 

Собрание сочинений : в 4 томах / Виталий Бианки ; [комментарии Ел. Бианки ; рисунки В. 

Курдова]. - Ленинград : Детская литература. - 1972 

Т. 3 : Лесная газета ; Клуб колумбов / В. В. Бианки ; [ответственный редактор Ю. И. 

Смирнов]. - 1975. - 461, [1] с. : ил.)  200000 экз. (Шифр 28/Б 59Т. 3-844561) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

97.    Бианки, Виталий Валентинович (1894-1959). 

Собрание сочинений : в 4 томах / Виталий Бианки ; рисунки В. Курдова ;  [комментарии 

Ел. Бианки]. - Ленинград : Детская литература. - 1972 

Т. 4 : Очерки, рассказы, статьи, дневники, письма. - 1975. - 498, [2] с. : ил.). (Шифр 84Р6/Б 

59Т. 4-060859) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

98.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Лесные детеныши / В. Бианки ; худож. Е. Подколзин. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 96 с. : 

цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 2/Б 59-825713) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Книга для младшего школьного возраста представляет рассказы замечательного русского 

писателя-натуралиста В. Бианки из книги "Лесная газета". Рассказы откроют вам удивительный мир 

леса и его маленьких обитателей. 

 

99.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Лесные домишки / В. В. Бианки; Худ. В. Дугин. - Москва : ООО "Книги Искателя", 2003. - 79 с. 

: цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр -893710) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Герои сказок - животные и птицы. Вы узнаете - кто чем поет? Чей нос лучше? У кого какой домик? 

Как муравьишка домой спешил и многое другое. Эта книга станет одной из ваших любимых. Яркие, 

цветные иллюстрации, интересные истории 

 

100.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Лесные домишки : сказки и рассказы / Виталий Бианки. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2004. - 72 с. 

- (Библиотека школьника). (Шифр 28/Б 59-736576) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Полетела Береговушка и села на островок. Сидит и удивляется: островок-то, оказывается, плавучий. 

Плывет по озеру куча сухого тростника. Посреди кучи ямка, а дно ямки мягкой болотной травой 

устлано. На траве лежат Чемгины яйца, прикрытые легкими сухими тростиночками... 

 

101.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Отчего я пишу про лес : рассказы : [для младшего школьного возраста] / Виталий  Бианки ; 

биографический фотоочерк дочери - Е. В. Бианки ; рисунки Е. И. Чарушина, В. Курдова. - 2-е 

издание, улучшенное. - Ленинград : Детская литература, 1985. - 109, [2] с. : ил. ; 24 см  100000 

экз. (Шифр 84Р6/Б 59-458313) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

102.    Бианки, Виталий Валентинович.  

Рассказы и сказки / В. В. Бианки ; худож. Э. Назаров. - Москва : Самовар, 2005. - 111 с. : цв.ил. 

- (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 59-432004) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли произведения известного писателя-натуралиста о тайнах леса, о жизни зверей и птиц 



 

103.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Чей нос лучше? : [рассказы и сказки] / В. В. Бианки ; редактор Н. Е. Дубань. - Москва : Детская 

литература, 2012. - 218 с. ; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр -968574) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

104.    Бианки, Виталий Валентинович. (1894-1959).  

Чей нос лучше? : рассказы и сказки / Виталий Бианки ; [вступительная статья С.  Сивоконя] ; 

художник В. Бастрыкин. - Москва : Детская литература, 2008. - 218, [2] с. : портр., ил. ; 21 см. - 

(Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 59-713366) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В книгу известного детского писателя входят рассказы и сказки о природе и животных. Они учат 

детей быть наблюдательными, по-доброму относиться ко всему живому на земле. 

 

105.    Бианки, Виталий Валентинович.  

Чей нос лучше? : рассказы и сказки / В. В. Бианки ; худож. В. Бастрыкин ; авт. предисл. С. 

Сивоконь. - Москва : Детская литература, 2003. - 220 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Б 59-303491) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

106.    Бианки, Виталий Витальевич. (1894-1959).  

Рассказы и сказки / В. В. Бианки ; худож. Е. Чарушин. - 7-е изд. - Ленинград : Детская 

литература, 1981. - 255 с. : ил. ; 24 см.  100000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 59-700353) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

107.    Библия для детей. Ветхий завет. Новый завет / сост. А. Соколов ; худож.: Г. Доре, 

Плокгорст. - Москва : Эксмо, 2012. - 512 с. : ил. (Шифр 86/Б 59-654986) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

108.    Бинз, Арчи.  

Бастер, ко мне! : повесть / А. Бинз ; пер. с англ. Н. Емельянникова ; худож. А. Крысов. - 

Москва, 1997. - 185 с. - (Ковчег зверей). (Шифр -513971) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Клинт живет с мамой и папой в поселке на берегу Атлантики. Хоть он еще и мал, но уже отлично 

управляется с непростым домашним хозяйством. Он может самостоятельно подоить корову, наловить 

рыбы и даже один выходит в море на небольшом ялике. И, вот, однажды, он случайно находит 

осиротевшего новорожденного тюлененка. Малыш был обречен на верную гибель, если бы Клинт не 

проявил столько усердия, терпения и любви в воспитании столь необычного домашнего питомца, 

доставлявшего окружающим немало хлопот. Но настоящая доброта побеждает все неприятности, и из 

веселого проказника Бастера (так мальчик назвал своего питомца) вырос замечательный, верный друг 

 

109.    Бирюк, Людмила Дмитриевна. (1946- ).  

Война в кружевах : романтическая повесть / Людмила Бирюк. - Краснодар : Традиция, 2013. - 

342, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани). - Другие 

произведения автора на странице 3-5  2000 экз. (Шифр -589300) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

110.    Благинина, Елена Александровна.  

Подарок : стихи / Е.А. Благинина ; худож. В. Дугин. - Москва : Оникс 21 век, 2003. - 64 с. : ил. - 

(Библиотечка детской классики). (Шифр Д/Б 68-641471) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

111.    Блаженный Августин / составитель и автор предисловия В. Г. Безрогов. - Москва : 

Издательский дом Шалвы Амонашвили ; Москва : МГПУ, 2002. - 223 с. ; 21 см. - (Антология 

гуманной педагогики). - Библиография: с. 221-222. (Шифр 86.37/Б 68-371801) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

112.    Блайтон, Энид. (1897-1968).  

Тайна исчезнувшей кошки : [повесть] / Энид Блайтон. - Москва : Эксмо-Пресс, 1999. - 203, [2] 

с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский детектив). - Пер.изд.: The Mystery of the 

Disappearing Cat / Blayton, Enid. (Шифр Ср84(4ВЕЛ)/Б 68-275596) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В очередной повести Энид Блайтон пять верных друзей снова пытаются разгадать тайну... Из 

соседнего дома таинственным образом исчезла очень дорогая сиамская кошка. 

 



113.    Блок, Александр Александрович. (1880-1921).  

Избранное / А. Блок ; [составление, комментарии, справочно-методические материалы Е. А. 

Дьяковой]. - Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 1996. - 526, [1] с. ; 21 см. - (Школа классики : 

книга для ученика и учителя). - Библиография: с. 518-521 и в тексте  20000 экз. (Шифр 

84(2=Рус)7-5/Б 70-647820) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

114.    Блок, Александр Александрович.  

Избранное / А. А. Блок ; сост. С. С. Куняев ; авт. послесл. В. Орлов. - Москва : Просвещение, 

1988. - 351 с. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 70-569438) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

115.    Блок, Александр Александрович. (1880-1921).  

Лирика : поэзия / А. А. Блок ; сост., авт. предисл. А. М. Турков, худож. А. Симанчук. - Москва : 

Детская литература, 2002. - 304 с. : ил. ; 20 см. - (Школьная библиотека)  50000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Б 70-021707) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

116.    Блок, Александр Александрович. (1880-1921).  

Стихотворения. Поэмы / [составитель, вступительная статья, комментарии С. Р. Федякина]. - 

Москва : Дрофа, 2002. - 416 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классики : БОК). (Шифр 

-859325) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли стихотворения из циклов "Стихи о Прекрасной Даме"; "Распутья"; Пузыри земли", а 

также поэмы "Соловьиный сад", "Двенадцать". 

 

117.    Блок, Александр Александрович. (1880-1921).  

Стихотворения. Поэмы / А. А. Блок. - Москва : Дрофа, 2002. - 220 с. ; 21. - (Школьная 

программа). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 70-853063) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

118.    Бодяев, Юрий Михайлович.  

Кубанские были : книга для чтения / Ю. М. Бодяев. - Краснодар : Перспективы образования, 

2012. - 140  с. : ил. ; 27 см. (Шифр -891411) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

119.    Бодяев, Юрий Михайлович.  

Кубанские были : книга для чтения / Юрий Бодяев. - 2-е издание, доработанное. - Краснодар : 

Перспективы образования, 2013. - 207 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника)  

1400 экз. (Шифр -771663) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

120.    Бойко, Иван Николаевич. (1934- ).  

Гора казачья : повести и рассказы / Иван Бойко. - Краснодар : Традиция, 2013. - 476, [1] с. ; 22 

см. - (Библиотека кубанского школьника)  2000 экз. (Шифр -282939) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

121.    Бойрер, Моника.  

Фотография / пер. с нем. Ю. Ю. Зленко. - Москва : Мир книги, 2008. - 48 с. : ил. - (Серия "Зачем 

и почему"). (Шифр -004054) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

122.    Бондарев, Ю. В.  

Непротивление. Горячий снег : Романы / Ю. В. Бондарев. - Курган : Зауралье, 1996. - 736 с. - 

(Современная русская классика)  23 экз. (Шифр Р2/Б 81-416418) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

123.    Бондарев, Юрий Васильевич.  

Горячий снег : роман / Ю. В. Бондарев ; п. ст. О. Михайлова; худ. Л. Дурасов. - Москва : 

Детская литература, 2010. - 459 с. : рис. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр 

84(2Рос-Рус)6/Б 81-639733) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

124.    Бондарь, Николай Иванович.  

Фольклор и этнография Кубани : учебно-методическое пособие для педагогов дополнительного 



образования и учителей, преподающих курс "Фольклор кубанского казачества" / Н. И. Бондарь, 

С. А. Жиганова ; Департамент по делам казачества администрации Краснодарского края, 

Департамент образования и науки Краснодарского края, Краснодарский краевой ин-т доп. 

проф. пед. образования. - Краснодар : Традиция, 2009. - 125, [2] с. : ил. ; 22 см. - Библиография 

в конце разделов. (Шифр -387304) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

125.    Борисов, Владимир Иванович. (1951- ).  

Занимательное краеведение / Владимир Иванович Борисов ; Краснодарское региональное 

отделение Русского географического общества. - Краснодар : Кубанское книжное издательство, 

2005. - 160 с. : цв. ил. ; 27 см. - Библиография: с. 160. (Шифр 91(С162)/Б 82-395001) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

126.    Боровиков, Илья Павлович.  

Горожане солнца :  [роман : для детей среднего школьного возраста] / Илья Боровиков ; 

[иллюстрации Алексея Худякова]. - Москва : Заветная мечта, 2008. - 362, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. 

- (Книги заветной мечты)  150000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 83-391178) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Действие происходит в современной Москве 

 

127.    Боцци, Мария Луиза.  

Динозавры : энциклопедия для детей / пер. с ит. И. Цибизова. - Москва : Махаон, 2007. - 62 с. : 

ил. - (Познакомься, это... : факты, открытия, фантазии). (Шифр 28.1/Б 86-586927) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

128.    Брагин, Михаил Григорьевич.  

Кутузов : биография отдельного лица / М. Г. Брагин. - Москва : Молодая гвардия, 1995. - 213 с. 

- (Жизнь замечательных людей. Серия биографий ; Вып. 582). - Библиогр.: с. 211-212. (Шифр 

63.3(2)/Б 87-600404) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге показан полувековой путь великого фельдмаршала, раскрыт его образ, образ той эпохи. 

Автор - военный историк и писатель. В своей книге научное описание исторических событий он 

сочетает с художественным их изображением 

 

129.    Брукс, Фелисия.  

Моря и океаны : энциклопедия / Ф. Брукс ; пер. с англ. - Москва : РОСМЭН, 1997. - 32 с. : 

цв.ил. - (Энциклопедия окружающего мира). - Алф. указ.: с. 32. (Шифр 26.2/Б 89-985980) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

130.    Брюсов, В .Я.  

Стихотворения : поэзия / В. Я. Брюсов. - Москва : ПРОФИЗДАТ, 2009. - 286 с. - (Поэзия ХХ 

века). (Шифр 84(2Рос)6/Б 89-852058) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

131.    Брюсов, Валерий Яковлевич.  

Избранное : стихотворения, лирические поэмы / В. Я. Брюсов ; сост., авт. предисл., примеч. Н. 

А. Трифонов. - Москва : Московский рабочий, 1979. - 288 с. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 

89-504891) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

132.    Бугаева, А. Г.  

Птицы : школьный путеводитель / А. Г. Бугаева ; худож. С. В. Смирнова. - Санкт-Петербург : 

БКК, 2010. - 95 с. : цв.ил. - (Узнай мир). (Шифр ср 28.6/Б 90-016865) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

133.    Буггиш, Вернер.  

Древние ископаемые / Вернер Буггиш и Кристиан Буггиш ; ил. Мариона Вицзорека ; пер. с нем. 

Ю. Ю. Зленко. - Москва : Мир книги, 2008. - 47 с. : цв.ил. ; 29 см. (Шифр 28.1/Б 90-374893) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Раньше окаменелостями называли все, что выкапывалось из земли. Сегодня этим термином 

обозначают органические останки животных, растений и других живых организмов прошлых 

геологических эпох. Древние ископаемые позволяют проследить историю развития Земли и жизни на 

ней в течение 3 миллиардов лет. Они доказывают, что в ходе геологической истории на Земле 

происходили катастрофы и наша планета претерпевала значительные изменения. Благодаря им мы 

знаем, как выглядели растения и животные, обитавшие на Земле много миллионов лет назад. 



Ископаемые можно обнаружить во многих местах, стоит только проявить наблюдательность . Эта 

книга поможет вам совершить путешествие по удивительному миру древних ископаемых. Вы узнаете, 

как с их помощью можно составить представление о перемещении континентов на Земле, 

формировании климата и эволюции жизни от мельчайших организмов до современного многообразия 

флоры и фауны. Кроме того, книга познакомит вас с сенсационными находками и нелегкой работой 

палеонтологов. А те, кто захочет собрать собственную коллекцию окаменелостей, найдут в книге 

полезные советы. 

 

134.    Булгаков, Валентин Федорович.  

Толстой Л. Н. в последний год его жизни : дневник секретаря Л. Н. Толстого / В. Ф. Булгаков. - 

Москва : Государственное издательство художественной литературы, 1960. - 602 с. : ил. - 

(Литературные воспоминания). (Шифр 83.3(2Рос=Рус)1/Б 90-971680) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

135.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Белая гвардия / Михаил Афанасьевич Булгаков. - Москва : Дрофа, 2002. - 512 с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы). - На обл. загл. сер. : 

Библиотека отечественной классики. (Шифр -871893) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

136.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

"И судимы были мертвые..." : роман, повесть, пьесы, эссе / М. А. Булгаков ; [составление, 

краткая биографическая хроника, примечания Б. С. Мягкова ; вступительная статья В. Я. 

Лакшина]. - Москва : Школа-пресс, 1994. - 701, [2] с. ; 21 см. - (Круг чтения : школьная 

программа). - Избранная библиография: с. 693-702 (157 названий)  16409 экз. (Шифр Р2/Б 

90-618675) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

137.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Мастер и Маргарита : роман / Михаил Булгаков. - Москва : АСТ, 2003. - 462, [1] с. : ил. ; 22 см. 

- (Библиотека школьника : все произведения школьной программы для обязательного чтения и 

изучения). (Шифр 84(2Рос)6-44/Б 90-052102) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

138.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Мастер и Маргарита : [роман] / М. А. Булгаков ; [сост., коммент. Б. В. Соколова]. - Москва : 

Дрофа, 2002. - 432 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : В 100 т.). (Шифр -051384) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включен роман "Мастер и Маргарита" М.А. Булгакова, подробные комментарии и 

литературно-критические статьи о романе. 

 

139.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Мастер и Маргарита : роман / Михаил Булгаков. - Москва : Молодая гвардия, 1989. - 302, [2] с. 

: ил. ; 24 см  100000 экз. (Шифр -892873) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

140.    Булгаков, Михаил Афанасьевич.  

Мастер и Маргарита ; Белая гвардия : [романы] / М. А. Булгаков. - Москва : Эксмо, 2003. - 813 

с. : ил. - (Библиотека всемирной литературы). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-337990) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

141.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Мастер и Маргарита : роман. Рассказы / Михаил Булгаков ; [послесловие В. Татаринова]. - 

Москва : ЭКСМО-пресс, 1999. - 669, [2] с. : портр. ; 21 см. - (Русская классика. XX век)  15000 

экз. (Шифр -033403) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

142.    Булгаков, Михаил Афанасьевич.  

Мастер и Маргарита : роман / М. А. Булгаков. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 586 с. - (Школа 

классики. Книга для ученика и учителя). - Библиогр.: с. 581-584. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 

90-821438) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

143.    Булгаков, Михаил Афанасьевич.  



Мастер и Маргарита : роман / М.А. Булгаков. - Москва : АСТ: Астрель, 2003. - 464 с. - 

(Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-829067) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

144.    Булгаков, Михаил Афанасьевич.  

Мастер и Маргарита : роман / М. А. Булгаков ; сост., вступ. статья, коммент. Б. В. Соколова. - 

Москва : Дрофа, 2005. - 432 с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-842873) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

145.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Рассказы. Повести / М. А. Булгаков. - Москва : Дрофа, 2002. - 413, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). - Загл. обл. : Библиотека 

отечественной классики. (Шифр -552853) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

146.    Булгаков, Михаил Афанасьевич. (1891-1940).  

Собачье сердце : Повести и рассказы / М. А. Булгаков ; авт. предисл., авт. примеч. М. 

Миронова, худож. Б. Бритвин. - Москва : Детская литература, 2007. - 413 с. : ил., портр. - 

(Школьная библиотека). (Шифр -546125) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

Произведения этого автора вошли в золотой фонд русской классики. В данную книгу включены 

известные сатирические повести и рассказы "Дьяволиада", "Роковые яйца", "Собачье сердце", 

"Похождения Чичикова", "Ханский огонь" , а также повести "Записки юного врача" 

 

147.    Булычев, К  

Приключения Алисы : Фантастическая повесть / Булычев К. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2004. - 

61 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр -416584) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

148.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Алиса и крестоносцы ; Золотой медвежонок : фантастические повести / Кир Булычев ; 

художник Е. Мигунов. - Москва : Армада-пресс ; Москва : Дрофа, 2000. - 214, [2] с. : ил. ; 22 см. 

- (Алиса)  7000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-777543) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

149.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Алиса на астероиде : фантастические повести и рассказы / Кир Булычев ; иллюстрации Е. 

Мигунова. - Москва : Армада, 1997. - 249 с. : ил. ; 21 см. - (Приключения Алисы)  15000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-384481) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

150.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Город без памяти : фантастическая повесть / Кир Булычев ; художник Е. Мигунов. - Москва : 

Армада-Пресс ; Москва : Дрофа, 2002. - 265 с. : ил. ; 22 см. - (Алиса)  7000 экз. (Шифр -884524) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Алиса Селезнева вместе со своим другом Пашкой Гераскиным и инопланетянкой Ирией попадают 

на таинственную планету, все жители которой каким-то загадочным образом потеряли память 

 

151.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Драконозавр : фантастическая повесть / Кир Булычев ; художник М. Лисогорский. - Москва : 

Армада-Пресс ; Москва : Дрофа, 2001. - 288 с. : ил. ; 21 см. - (Алиса и ее друзья в лабиринтах 

истории). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-881461) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

152.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Конец Атлантиды ; Подземная лодка : фантастические повести / Кир Булычев ; художник Е. 

Мигунов. - Москва : Армада-Пресс, 2002. - 252 с. : ил. ; 22 см. - (Алиса). - Заглавие обложки : 

Подземная лодка  7000 экз. (Шифр -300880) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Алисе, девочке из 21 века, недостаточно путешествий в далекие межзвездные миры. На этот раз она 

отправилась в океанские глубины, где на каждом шагу поджидают удивительные приключения 

 

153.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Пашка-троглодит : фантастическая повесть / Кир Булычев ; иллюстрации Е. Мигунова. - 



Москва : Дрофа ; Москва : Армада-пресс, 2002. - 185, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Алиса и ее друзья в 

лабиринтах истории)  7000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-446631) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

На историческую практику отправляется Пашка Гераскин. Он решил разгадать тайну исчезновения 

неандертальцев, но для этого ему самому надо стать пещерным человеком. 

 

154.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Привидений не бывает : фантастическая повесть / Кир Булычев ; иллюстрации Е. Мигунова. - 

Москва : Армада-пресс ; Москва : Дрофа, 2002. - 230 с. : ил. ; 22 см. - (Алиса)  7000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Б 90-786676) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Действие повести происходит в сказочной стране, в таинственном замке графа-оборотня Дракулы. 

Алисе не только удается разоблачить и обезвредить жестокого правителя, но и спасти всех жителей от 

космических пиратов 

 

155.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Секрет черного камня : фантастическая повесть / Кир Булычев ; иллюстрации М. Лисогорского. 

- Москва : Армада-пресс ; Москва : Дрофа, 2002. - 237 с. : ил. ; 22 см. - (Алиса)  7000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-286664) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

156.    Булычев, Кир. (1934-2003).  

Чулан Синей Бороды : фантастическая повесть / Кир Булычев ; художник М. Лисогорский. - 

Москва : Армада-Пресс ; Москва : Дрофа, 2002. - 187 с. : ил. ; 22 см. - (Алиса и ее друзья в 

лабиринтах истории). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Б 90-575261) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

О невероятных приключениях пятиклассницы Алисы Селезневой, сумевшей во время практики 

разгадать сразу три тайны да еще помочь сотрудникам Института времени разобраться на заброшенном 

складе 

 

157.    Бунин, И. А.  

Повести и рассказы / Сост. Н. Сидорина. - Москва : АСТ, 2002. - 189 с. - (Хрестоматия 

школьника). (Шифр -349599) 

Экземпляры: всего:7 - АБ(7) 

 

158.    Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  

Антоновские яблоки : повести и рассказы / И. А. Бунин. - Краснодар : Краснодарское книжное 

издательство, 1979. - 254, [2] с. ; 21 см  180000 экз. (Шифр 84(2Рос)5/Б 91-798845) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Красота и смерть, любовь и разлука - вечные темы в творчестве И. Бунина. “Антоновские яблоки” - 

это очень красивый, интересный и своеобразный рассказ. 

 

159.    Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  

Жизнь Арсеньева : роман ; Темные аллеи : рассказы / И. А. Бунин ; составитель, комментарии 

О. Н. Михайлова. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2004. - 510 с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр -971744) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли произведения величайшего русского писателя И. А. Бунина (1879-1953). В 

автобиографическом романе "Жизнь Арсеньева" воссозданы картины прошлого России, детства и 

юности писателя. В рассказах "Темные аллеи" отражена трагичность человеческого существования 

 

160.    Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  

Жизнь Арсеньева ; Темные аллеи / И. А. Бунин ; [сост., коммент. О. Михайлова]. - Москва : 

Дрофа, 2002. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека отечественной классики : БОК). (Шифр -108179) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены роман Жизнь Арсеньева и сборник рассказов Темные аллеи И.А. Бунина 

(1870-1953). 

 

161.    Бунин, Иван Алексеевич.  

Избранное : Стихотворения, переводы / И. А. Бунин ; [Сост. и авт. послесл. О. Михайлов]. - 

Москва : Моск. рабочий, 1977. - 3431с., 1 л. портр. ; 21 см  1 экз. (Шифр Р1/Б 91-233574) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

162.    Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  

Рассказы. Стихотворения : художественная лит-ра / И. А. Бунин ; художник А. Г. Антонов. - 



Москва : Дрофа, 2002. - 285 с. ; 21 см. - (Школьная программа). - (Русская классика). (Шифр 

Р1/Б 91-325948) 

Экземпляры: всего:6 - АБ(6) 

 

163.    Бунин, Иван Алексеевич. (1870-1953).  

Стихотворения. Повести. Рассказы / И. А. Бунин ; [составитель, вступительная статья, 

комментарии О. Н. Михайлова]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 430, [1] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классики : БОК). (Шифр -746833) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены стихотворения, повести и рассказы И. А. Бунина (1870 - 1953). 

 

164.    Бунин, Иван Алексеевич.  

Чистый понедельник : Повести и рассказы / И. А. Бунин ; отв. ред. А. Н. Печерская ; авт. 

предисл. К. Паустовский ; коммент. А. Бабореко ; худ. Л. Бирюков. - Москва : Детская 

литература, 2003. - 381 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр -700021) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

165.    Бурмагин, А. Г.  

Кубанское казачество на рубеже веков (1860-1917 гг.) : к 150-летию со дня образования 

Кубанского казачьего войска / А. Г. Бурмагин, Ю. Г. Бузун. - Краснодар : Палитра-С, 2010. - 

416 с. ; 21 см. - (История кубанского казачества)  1000 экз. (Шифр -791302) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

166.    Бурмагин, А. Г.  

От кубанского казачьего клуба к Кубанской казачьей Раде : краткая история начала 

возрождения кубанского казачества 1989-1992 годы / А. Г. Бурмагин. - Краснодар : 

Пульс-Софт, 2009. - 320 с. ; 20 см. - (История кубанского казачества). (Шифр -366149) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

167.    Бурмистрова, Лариса.  

Космос / Л. Бурмистрова, В. Мороз. - Москва : ЭКСМО, 2003. - 128 с. : ил. - (Всемирная 

детская энциклопедия). (Шифр 22.6/Б 91-234956) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

168.    В далекие времена : сказки народов СССР / худож.: В. Власов, Е. Власова ; переск. М. 

Ватагин. - Ленинград : Детская литература, 1979. - 143 с. : ил. (Шифр -108091) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборнике - сказки русские и других народов СССР. Они прославляют мужество, доблесть, 

смекалку: учат добру и справедливости, высмеивают жадность, трусость, лень; осуждают обман, 

предательство. Есть здесь сказки и про животных 

 

169.    Вавилонская башня и другие библейские предания : сборник. - Москва : РОСМЭН, 

2001. - 203 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр 84/В 12-311316) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

170.    Вакуленко, Екатерина Гавриловна.  

Народная культура Кубанских казаков : народная вышивка, кружево, гончарство, глиняная 

игрушка, плетение из природных материалов, народный костюм, ткачество, резьба по дереву, 

кузнечный и слесарный промысел : учебно-методическое пособие для педагогов 

дополнительного образования и учителей, преподающих курс "Декоративно-прикладное 

искусство кубанского казачества" / Е. Г. Вакуленко ; научный редактор, ответственный за 

выпуск О. В. Чуп. - Краснодар : Традиция, 2012. - 112 с. ; 21 см  1200 экз. (Шифр 85.12/В 

14-137306) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

171.    Вампилов, Александр Валентинович.  

Утиная охота : пьесы / А. В. Вампилов ; авт. вступ. ст. Б. Ф. Сушков ; худож. О. Г. Нефедов. - 

Москва : Детская литература, 2010. - 272 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/В 16-876538) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В сборник произведений вошли пьесы, основная тема которых - способность сопротивляться злу и 

людской пошлости 

 

172.    Вампилов, Александр. (1937-1972).  

Утиная охота : пьесы / А. Вампилов ; худож. О. Нефедов. - Москва : Детская литература, 2009. - 



270 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос-Рус)6/В 16-502660) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

173.    Варавва, Иван Федорович. (1925- ).  

Гомон Дикого поля : стихотворения и поэмы / Иван Варавва ; [рисунки-заставки Александры 

Билль]. - Краснодар : Советская Кубань, 2000. - 606, [1] с. : ил., портр. ; 21 см  3000 экз. (Шифр 

-830617) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

174.    Варавва, Иван Федорович. (1925- ).  

Отцовская хата / Иван Варавва. - Краснодар : Традиция, 2013. - 200 с. : ил. ; 21 см  2000 экз. 

(Шифр -955317) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

175.    Василевский, Александр Михайлович. 

Дело всей жизни : в 2 кн. / А. М. Василевский. - 6-е изд. - Москва : Политиздат. - 1989. - 

(Воспоминания). - ISBN 5-250-00403-2 

Кн. 1. - 1989. - 319, [1] с. ; [6] л. ил.  500000 экз. (Шифр 63.3(2)722.78/В 19-512779) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

176.    Василенко, Григорий Иванович. (1924-1999).  

Мальчишки сорок первого : избранное / Григорий Василенко. - Краснодар : Традиция, 2013. - 

485, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр 

-440012) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

177.    Василенко, Григорий Иванович. (1924-1999).  

Остановись, мгновение : повести и рассказы / Григорий Василенко. - Краснодар : Советская 

Кубань, 2003. - 269, [2] с. : портр. ; 21 см  2500 экз. (Шифр -515171) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

178.    Василинина, Нелли Тимофеевна. (1941- ).  

Неоконченный разговор : стихи / Нелли Василинина. - Краснодар : Традиция, 2013. - 68 с. ; 21 

см. - (Библиотека кубанского школьника). - На обороте титульного листа автор: Н. Василинина 

- лауреат литературной премии им. А. Д. Знаменского  1500 экз. (Шифр -986449) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

179.    Васильев, Борис Львович. (1924-2013).  

А зори здесь тихие... : повесть / Борис Васильев. - Москва : Советский писатель, 1977. - 142, [2] 

с. : ил. ; 20 cм. - (Библиотека произведений, удостоенных государственной премии СССР)  

200000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 19-206470) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

180.    Васильев, Борис Львович. (1924-2013).  

Повести / Борис Васильев ; [послесловие А. Аронова]. - Москва : Книжная палата, 1988. - 341, 

[2] с. ; 22 см. - (Популярная библиотека)  100000 экз. (Шифр Р2/В 19-767316) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

181.    Вежливые дети : стихи и рассказы о правильном и неправильном поведении / 

[составитель Р. Данкова ; художник Б. Тржемецкий и др.]. - Москва : Оникс, [2012]. - 160 с. : 

ил. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр -314501) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

182.    Веленгурин, Николай Федорович. (1924-1998).  

Дорога к лукоморью : очерки о писателях в нашем крае / Николай Веленгурин. - Краснодар : 

Традиция, 2013. - 420, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  

2000 экз. (Шифр -291563) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

183.    Великая Отечественная война  в лирике и прозе : в 2 томах / [составление, 

вступительная статья, комментарии С. А. Леонова, И. С. Леонова, Г. Н. Красникова ; художник 

А. В. Копалин]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - На обложке заглавие серии: 

Библиотека отечественной классики. - ISBN 5-7107-6877-4 

Т. 1. - 2002. - 510, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах)  1500 экз. (Шифр -079754) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу также включена лирика о Великой Отечественной войне и литературно-критическая статья 

о военной поэзии. 

 

184.    Великая Отечественная война  в лирике и прозе : в 2 томах / [составление, 

вступительная статья, комментарии С. А. Леонова, И. С. Леонова, Г. Н. Красникова ; художник 

А. В. Копалин]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - На обложке заглавие серии: 

Библиотека отечественной классики. - ISBN 5-7107-6877-4 

Т. 2. - 2002. - 463 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах)  1500 экз. (Шифр -093721) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу также включены лирика о Великой Отечественной войне и отрывки из критических статей. 

 

185.    Велтистов, Евгений Серафимович.  

Приключения электроника : художественная лит-ра / Е. С. Велтистов. - Москва : Астрель, 2005. 

- 589 с. : цв.ил. - (Всемирная детская библиотека)  6000 экз. (Шифр -815178) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

186.    Венок Победы : нотный сборник военных песен кубанских авторов / [составитель И. К. 

Силенок]. - Краснодар : Давыдов Н. В., 2018. - 112 с. : нот. ; 29 см. (Шифр -032970) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

187.    Верзилин, Николай Михайлович.  

По следам Робинзона: [О тайнах лесн. растений : Для сред. и ст. шк. возраста] / Н. М. Верзилин 

; худ. В. Д. Колганов. - Москва : Просвещение, 1994. - 217, [1]1с.: цв. ил. (Шифр 41.8/В 

31-136219) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

188.    Веркин, Эдуард.  

День повелителя пираний : повесть / Э. Веркин ; худож. С. Киселева. - Москва : Эксмо, 2008. - 

189 с. : ил. - (Летний детектив). (Шифр 84Р6/В 32-345149) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

189.    Веркин, Эдуард.  

Спасти Элвиса : [повесть] / Э. Н. Веркин. - Москва : Эксмо, 2008. - 187 с. - (Летний детектив). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 32-682232) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

190.    Верн, Жюль (1828-1905). 

Собрание сочинений : в 50 томах : необыкновенные путешествия и приключения : [перевод 

с французского] / Жюль Верн ; [составитель А. В. Кукаркин]. - Москва : Фрэд. - 1994 

Т. 18 : Вторая Родина ; История Жана-Мари ; Ка Гидулена / Ж. Верн. - 1994. - 429 с). (Шифр 

84(4Фра)/В 35-419726) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

191.    Верн, Жюль (1828-1905). 

Собрание сочинений : в 50 томах : необыкновенные путешествия и приключения : [перевод 

с французского] / Жюль Верн ; [составитель А. В. Кукаркин]. - Москва : Фрэд. - 1994 

Т. 20 : Ченслер ; Юные путешественники / Ж. Верн. - 1994. - 365, [1] с. : ил.). (Шифр 

84(4Фра)/В 35Т. 20-248696) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

192.    Верн, Жюль (1828-1905). 

Собрание сочинений : в 50 томах : необыкновенные путешествия : [перевод с французского] 

/ Жюль Верн ; [составитель А. В. Кукаркин]. - Москва : Фрэд. - 1994 

Т. 9 : Паровой дом. - 1994. - 283, [1] с. : ил.). (Шифр 84(4Фра)/В 35-559497) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

193.    Верн, Жюль. (1828-1905).  

Двадцать тысяч лье под водой. Таинственный остров : романы : [перевод с французского] / 

Жюль Верн ; [перевод: Н. Немчиновой, А. Худадовой] ; вступительная статья Д. Роболи ; 

примечания: С. Ф. Дмитренко, О. Ю. Силантьевой. - Москва : Пушкинская библиотека ; 

Москва : АСТ, 2004. - 954 с. ; 22 см. - (Золотой фонд мировой классики)  10000 экз. (Шифр 

84(4Фра)52/В 35-083759) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



В томе представлены наиболее известные романы классика французской литературы XIX века 

Жюля Верна. 

 

194.    Верн, Жюль.  

Пятнадцатилетний капитан : роман / Ж. Верн ; пер.сфр. И. Петров . - Москва : Детская 

литература, 1990. - 352 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(4Фра)/В 35-704721) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

195.    Верн, Жюль. (1828-1905).  

Таинственный остров / худож. Б. Косульников. - Москва : Белый город, 2004. - 48 с. : цв.ил. ; 26 

см. - (Приключения и фантастика). (Шифр 84/В 35-976497) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

196.    Верн, Жюль.  

Школа Робинзонов. Деревня в воздухе / Ж. Верн ; худож. Л. Витте, С. Водчиц ; авт. предисл. А. 

Старчаков. - Москва : Файн, 1993. - 320 с. : ил. (Шифр 84(4/8)/В 35-328693) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

197.    Вершинин, Александр.  

Жизнь Черного моря / А. Вершинин. - 2-е дополненное издание. - Краснодар ; Москва : 

Когорта, 2007. - 192 с. : фото.цв. ; 30 см. (Шифр -302635) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

198.    Вийра, Юрий Борисович.  

Мой папа - Мюнхаузен : Сказки: Для мл. шк. возраста / Ю. Б. Вийра; Худож. И. Новиков. - 

Москва : Дрофа, 2000. - 80 с. : цв.ил. - (Сказки нашего двора ; 5). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 

42-417490) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

199.    Вильмонт, Екатерина Николаевна.  

Находка для шпиона : [повесть] / Екатерина Вильмонт. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 185, 

[2] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский детектив)  17000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 

46-358478) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

200.    Вильмонт, Екатерина Николаевна.  

По следу четырех : повести / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2003. - 378 с. : ил. - (Золотая 

коллекция черного котенка). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 46-556869) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

201.    Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ).  

Раз улика, два улика! : [повесть] / Екатерина Вильмонт. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 189, 

[2] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский детектив)  15000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 

46-766436) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Как здорово оказаться на Майорке, когда все учатся в школе! И еще научиться кататься на серфе! 

Так думали Гоша и Никита. Они не подозревали, что окажутся втянутыми в преступление. Да еще и с 

убийством! Смогут ли ребята найти настоящего убийцу? Книга также выходила под названием "Крик в 

ночи". 

 

202.    Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ).  

Секрет исчезающей картины : повесть / Екатерина Вильмонт ; художники: В. Щербаков, Д. 

Лемко. - Москва : Эксмо, 2004. - 219, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Черный котенок")  4000 экз. 

(Шифр -819170) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Поздним вечером из квартиры Наташи Истоминой исчез бесценный пейзаж Сислея. Но уже утром 

картина висела на своем месте. Что бы это значило? Кто и зачем мог похитить подлинник… на 

несколько часов? Пока Наташа, Степанида и Валерка ломают над этим голову, к картине проявляет 

неожиданный интерес приехавший из Франции искусствовед. Юным детективам это кажется очень 

подозрительным. И не зря… 

 

203.    Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ).  

Секрет похищенной дискеты : Повесть / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2004. - 223 с. ; 21 

см. - (Черный котенок)  5100 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 46-152170) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Первая любовь - грустная штука… Даша Лаврецкая очень переживала по поводу того, что Юра - 

парень, с которым она встречалась, оказался малодушным маменькиным сынком и предал ее. Но не 

такая она девчонка, чтобы… перестать расследовать преступления! Пытаясь отыскать отца своей 

подруги Ляли, Даша с приятелями обнаруживает, что за ним идет охота: бандитам нужна дискета с его 

последним изобретением - уникальным диагностическим прибором. Ребята решают помочь 

талантливому ученому скрыться и начинают свое расследование. И если бы не Петька, по-настоящему 

влюбленный в Лаврецкую и готовый ради нее на все, им пришлось бы очень туго. Особенно Даше. 

Которая до сих пор надеялась - а вдруг Юра вернется?. Для среднего школьного возраста. 

 

204.    Виноградов, Анатолий Корнелиевич. (1888-1946).  

Осуждение Паганини ; Байрон / Анатолий Виноградов ; [послесловие Э. Бабаяна ; иллюстрации 

Г. Новожилова]. - Москва : Правда, 1985. - 558, [2] с. ; 21 см  500000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/В 49-086745) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Художественно-биографические романы, воссоздающие жизнь великого итальянского 

музыканта-скрипача и композитора Никколо Паганини и о творчестве гениального английского 

поэта-романтика Джорджа Гордона Байрона 

 

205.    Внеклассное чтение (для 5-го класса) : [для среднего школьного возраста / 

составитель Юдаева Марина Владимировна] ; художник Геннадий Соколов. - Москва : 

Самовар, 2010. - 141, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Школьная библиотека")  20 000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 60-389573) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

206.    Внеклассное чтение (для 5-го класса) : сборник / худож. Г. В. Соколов ; сост. Г. В. 

Соколов. - Москва : Самовар, 2009. - 142 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр -692288) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли рассказы русских писателей 20 века, рекомендованные для внеклассного чтения в 5 

классе. Среди авторов: И. Бунин, А. Куприн, Л. Андреев. А. Толстой, К. Паустовский, Р. Погодин, В. 

Крапивин. Цветные иллюстрации 

 

207.    Вознесенский, Андрей Андреевич. (1933-2010).  

Витражных дел мастер : стихи / А. А. Вознесенский. - Москва : Молодая гвардия, 1976. - 336 с. 

: портр. (1)  130000 экз. (Шифр Р2/В 64-638181) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

208.    Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977).  

Волшебник Изумрудного города : сказочная повесть / А. М. Волков ; [художники Ирина и 

Александр Чукавины]. - Москва : АСТ, 2005. - 176 с. : ил. ; 27 см. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 

67-601383) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Эта сказка о дружбе и взаимопомощи, которые помогли Элли и ее друзьям избежать опасностей в 

Волшебной стране и добиться исполнения их заветных желаний. 

 

209.    Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977).  

Волшебник Изумрудного города : Сказка / А. М. Волков ; худож. В. А. Чижиков. - Москва : 

Детская литература, 1989. - 159 с. : ил. (Шифр -401230) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Волшебные приключения девочки Элли и ее друзей. Об удивительной стране Гудвина и о верных 

друзьях - Мудром Страшиле, Добром Дровосеке, Смелом Льве 

 

210.    Волков, Александр Мелентьевич. (1891-1977).  

Волшебник Изумрудного города : [сказочные повести : для младшего и среднего школьного 

возраста] / А. Волков ; художник Леонид Владимирский ; предисловие Л. Чутковой. - Москва : 

Астрель ; Москва : АСТ, 2003. - 554 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Всемирная детская библиотека)  3000 

экз. (Шифр 84Р6/В 67-329651) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

211.    Волшебное кольцо : русские народные сказки : [для детей младшего школьного 

возраста] / пересказал Андрей Платонов ; [под общей редакцией Михаила Шолохова ; 

художник Михаил Ромадин]. - Москва : Советская Россия, 1981. - 159 с. : цв. ил. ; 22 см. - На 

переплете автор: Андрей Платонов  300000 экз. (Шифр 82.3(2Рос=Рус)/В 69-251779) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

212.    Вольпин, М.  



Остров ошибок / М. Вольпин, Н. Эрдман; Худож. В. Лесников. - Москва : Стрекоза-Пресс, 

2004. - 63 с. : цв.ил. - (Любимые герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/В 71-454726) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

История о Коле Сорокине - редком лентяе и двоечнике, который попадает на остров ошибок 

 

213.    Ворона-певунья : русские народные сказки : [для дошкольного и младшего школьного 

возраста / художники Б. Проказов, В. Прапорщик]. - Смоленск : Русич, 2002. - 62, [2] с. : цв. ил. 

; 17 см. - (Для самых маленьких)  15000 экз. (Шифр Д/В 75-722833) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

214.    Воскобойников, Валерий Михайлович.  

Жизнь замечательных детей : [Для мл. и сред. шк. возраста] / В. М. Воскобойников. - Москва : 

Оникс, 2008. - 220, [2] с. : ил. - (Библиотека российского школьника). (Шифр 63.3(2)-8/В 

76-760773) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

О детстве известных людей России - от Петра I до Юрия Гагарина 

 

215.    Воскресенская, Зоя Ивановна. 

Собрание сочинений : в 3 т. / З. И. Воскресенская. - Москва : Детская литература. - 1974 

Т. 1 : Сквозь ледяную мглу : рассказы ; Встреча ; Утро : повести / З. И. Воскресенская ; 

худож.: И. Гринштен, И. Ильинский, И. Незнайкин. - 1974. - 479 с. (Шифр 84Р6/В 76Т. 

1-153536) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

216.    Воскресенская, Зоя Ивановна. 

Собрание сочинений : В 3-х т. / З. И. Воскресенская. - Москва : Детская литература. - 1975 

Т. 2 : Девочка в бурном море. Ястребки : Рассказы. - 1975. - 495 с. : ил.  300000 экз. (Шифр 

Р2/В 76Т. 2-225632) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

217.    Времена года : Стихи и рассказы о природе, загадки / худ. С. Гаврилова. - Москва : 

Детская литература, 2003. - 173 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84Р/В 81-644842) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

218.    Времена года : стихотворения русских поэтов о природе. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. 

- 64 с. - (Внеклассное чтение). (Шифр -698649) 

Экземпляры: всего:6 - АБ(6) 

 

219.    Времена года : [факты, открытия, фантазии : энциклопедия для детей младшего 

школьного возраста / автор текста Элиза Прати ; перевод с итальянского Ирины Цибизовой ; 

художники: В. Сальвини, Д. Сорьяни]. - Москва : Махаон, 2010. - 59, [2] с. : цв. ил. ; 23 см. - 

(Познакомься, это...). - Указатель: с. 60- 61  7000 экз. (Шифр 28.08/В 81-040520) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

220.    Времена года : стихи русских поэтов : [для младшего и среднего школьного возраста / 

составитель Марина Юдаева] ; художник Владимир Черноглазов. - Москва : Самовар, 2010. - 

90, [5] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Школьная библиотека")  16000 экз. (Шифр Р1мл             

/В 81-919444) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

221.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей. - Москва : Слово. - 1996 

. - 446 с. (Шифр -268888) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

222.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей / сост. Г. Шалаева ; ред. В. 

Славкин. - Москва : Ключ-С : Слово ; Москва : АСТ. - 1996 

. - 1997. - 511 с. : ил. (Шифр 92/В 84-991803) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

223.    Все обо всем : популярная энциклопедия для детей. т.14 / сост. Г. Шалаева. - Москва : 

Слово, Ключ-С, 1996. - 445 с. : ил. - Предм. указ.: с. 364. (Шифр -926202) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"Все обо всем" - увлекательная и уникальная по своему содержанию энциклопедия, в которой 

можно найти ответы практически на любые вопросы. Это многотомное издание будет прекрасным 

подарком детям и взрослым, украсит любую домашнюю библиотеку и поможет вам и вашим детям 



стать по-настоящему эрудированными людьми. 

 

224.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей / сост. А. Ликум. - Москва : Слово 

; Москва : АСТ. - 1996 

Т. 1 / пер. с англ. Г. П. Шалаева. - 1996. - 509 с. : ил. (Шифр 92/В 84-882485) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

225.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей : [в 14 томах] / составитель Г. П. 

Шалаева ; редактор В. Славкин. - Москва : Слово ; Москва : Ключ-С ; Москва : АСТ . - 1993 

Т. 11. - 1997. - 445, [1] с. : ил.  10000 экз. (Шифр 92/В 84-029442) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

226.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей : пер. с англ. / сост. Г. Шалаева. - 

Москва : Ключ-С : Слово. - 1995 

Т. 12. - 1995. - 448 с. : ил. (Шифр 92/В 84-629055) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

227.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей : пер. с англ. - Москва : Ключ-С ; 

Слово ; ТКО АСТ. - 1996 

Т. 13. - 1996. - 447 с. : ил. (Шифр 9/В 84-040033) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

228.    Все обо всем  : популярная энциклопедия для детей : пер. с англ. / сост. Г. Шалаева. - 

Москва : Ключ-С : Слово. - 1995 

Т. 6. - 1995. - 480 с. : ил. (Шифр 92/В 84-330994) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

229.    Все обо всех  : Научно-популярн. изд. / Г. П. Шалаева, Л. В. Кашинская, Т. Н. Колядич, 

В. П. Ситников. - Москва : Филолог. об-во "Слово". - 1996 

Т. 1. - 1996. - 480 с. (Шифр 92/В 84-563037) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

230.    Все столицы мира : популярный справочник / составитель Л. М. Еремина ; научный 

консультант Ю. А. Сенкевич. - Москва : Дрофа, 2001. - 303 с. : ил., [24] л. цв. ил., карты ; 27 см. 

- Библиография в конце разделов. - Алфавитный указатель названий столиц: с. 303  15000 экз. 

(Шифр 26.89я2/В 84-021737) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

231.    Всеобщая история, обработанная "Сатириконом" : юмор, сатира / [Тэффи, О. Дымов, 

А. Аверченко, О. Л. Д'Ор ; Ред. А. Мясников. - Ленинград : Сов. писатель, Ленинградское 

отделение, 1990. - 349, [2] с. : ил. ; 17 см. - Библиогр. в примеч.: с. 343-350  200000 экз. (Шифр 

Р2/В 84-055088) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

232.    Высоцкий, Владимир Семенович. (1938-1980).  

Кони привередливые : [песни, стихотворения] / Владимир Высоцкий ; [сост. В. Коркин]. - 

Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 445, [1] с. : ил., портр. ; 16 см. (Шифр 84(2Рос-Рус)6-5/В 

93-084741) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

233.    Гадания, колядки, веснянки, русские песни и сказки : сказки / худож. Г. Алимов ; 

сост. Г. М. Науменко. - Москва : Астрель, 2004. - 175 с. - (Хрестоматия школьника). (Шифр 

82.3(2)/Г 13-462953) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

234.    Гайдар, А. П.  

Избранное / Аркадий Гайдар. - Москва : Просвещение, 1983. - 399 с. : ил. - (Школьная 

библиотека). (Шифр -634523) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

235.    Гайдар, Аркадий Петрович. (1904-1941).  

Тимур и его команда : повесть / А. П. Гайдар ; худож. А. Ермолаев ; авт. предисл. Ф. Эбин ; авт. 

послесл. Ф. Эбин. - Москва : Музыка, 1982. - 80 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

-030383) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Широко известная повесть о пионерах и их благородных делах. 

 

236.    Ганичева, Марина Валерьевна.  

Самые знаменитые красавицы России / Марина Ганичева, Вера Кошелева. - Москва : Вече, 

2001. - 443, [3] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Самые знаменитые). - На обложке авторы не указаны  

12500 экз. (Шифр 63.3(2Р)/Г 19-170176) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

237.    Ганул, Елена Александровна.  

Города России : справочник школьника / Е. А. Ганул. - Санкт-Петербург : Литера, 2009. - 96 с. - 

(Серия "Моя Родина - Россия")  6000 экз. (Шифр 26.89/Г 19-286521) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

238.    Гарднер, Мартин Ф.  

Математические досуги / М. Гарднер ; Пер. с англ. Ю. А. Данилова. - Москва : издательство 

"Оникс", 1995. - 496 с. : ил. (Шифр 22.1/Г 20-091303) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

239.    Гаршин, Всеволод Михайлович. (1855-1888).  

Сочинения / В. М. Гаршин ; [вступительная статья и комментарии В. Грихина]. - Москва : 

Художественная литература, 1983. - 414, [1] с., [1] л. портр. ; 21 см  200000 экз. (Шифр 

84(2Рос=рус)1/Г 21-338178) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

240.    Гашек, Ярослав.  

Рассказы и фельетоны / Я. Гашек. - Прага : Лидове накладательстве, 1988. - 248 с. : ил. (Шифр 

84(4/8)/Г 24-026748) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

241.    География : материки, океаны / перевод с английского А. В. Бушуева. - Смоленск : 

Русич, 1999. - 127 с. : ил. ; 29 см. - (Школьная энциклопедия)  7000 экз. (Шифр 26.8/Г 

35-975401) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

242.    География Кубани : энциклопедический словарь / автор-составитель И. П. Лотышев. - 

[2-е издание, исправленное и дополненное]. - Майкоп : Полиграфист"Адыгея", 2007. - 528 с. ; 

21 см. - Алфавитный указатель: с. 509-522. - Именной указатель: с. 523-525  1000 экз. (Шифр 

-466958) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

243.    География: страны и народы / пер. В. В Найденов. - Смоленск : Русич, 2000. - 127 с. : 

ил. - (Школьная энциклопедия). (Шифр 26.89(0)/Г 35-715560) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

244.    Георгиев, Сергей Георгиевич.  

Один мальчик, одна девочка : Сказки: Для мл. и сред. шк. возраста / С. Г. Георгиев; Худож. Ю. 

Фролов. - Москва : Дрофа, 2001. - 79 с. : цв.ил. - (Сказки нашего двора ; 16). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Г 36-949820) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

245.    Гераскина, Лия Борисовна. (1910-2010).  

В стране невыученных уроков : (волшебное происшествие) : [для среднего школьного возраста] 

/ Лия Гераскина ; художник В. Чижиков. - Москва : Самовар, 2004. - 134, [1] с. : ил. ; 21 см. - 

(Школьная библиотека)  20000 экз. (Шифр 84Р6/Г 37-228218) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Ироничная, добрая и вместе с тем весьма поучительная сказочная повесть для ребят, по мотивам 

которой в 1969 году был снят одноименный популярный мультфильм. Для среднего школьного 

возраста 

 

246.    Гербы мира / авт- сост. К. Я. Нежинский. - Москва : Эксмо, 2008. - 192 с. : цв.ил. 

(Шифр -077301) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

247.    Гильзенбах, Х.   

Деревья / Х. Гильзенбах ; пер. с нем. Е. Ю. Жирновой. - Москва : Мир книги, 2006. - 48 с. : 



цв.ил. - (Зачем и почему). (Шифр 43/Г 47-391553) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

248.    Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852). 

Избранные сочинения : в 2 томах / Н. В. Гоголь ; вступительная статья П. Николаева ; 

примечания Н. Степанова [и др.]. - Москва : Художественная литература. - 1978 

Т. 1. - 1978. - 573, [1] с., [17] л. портр., ил. - (Библиотека классики. Русская литература). - 

Библиография в примечаниях: с. 553-572 и в подстрочных примечаниях  500000 экз. (Шифр 

84(2=Рус)5-44/Г 58Т. 1-398035) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В произведениях со всей полнотой раскрылся блестящий сатирический талант великого русского 

реалиста Н. В. Гоголя. 

 

249.    Гоголь, Николай Васильевич (1809-1852). 

Избранные сочинения : в 2 томах / Н. В. Гоголь ; вступительная статья П. Николаева ; 

примечания Н. Степанова [и др.]. - Москва : Художественная литература. - 1978 

Т. 2 / примечания Ю. Манна ; [иллюстрации Ю. Коровина и др.]. - 1978. - 475, [2] с., [14] л. 

ил. - (Библиотека классики. Русская литература). - Библиография в примечаниях: с. 451-476  

500000 экз. (Шифр 84(2=Рус)5-44/Г 58Т. 2-764943) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В произведениях со всей полнотой раскрылся блестящий сатирический талант великого русского 

реалиста Н. В. Гоголя. 

 

250.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Вечера на хуторе близ Диканьки : Повести, изданные пасичником Рудым Паньком / Н. В. 

Гоголь ; авт. вступ. ст. И. Виноградова. - Москва : Детская литература, 2003. - 300  с. : ил. - 

(Школьная библиотека). (Шифр 84Р1/Г 58-866218) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

251.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Вечера на хуторе близ Диканьки ; Миргород / Н. В. Гоголь ; [сост., вступ. ст., коммент. В. А. 

Воропаева]. - Москва : Дрофа, 2002. - 541, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классики : 

БОК). (Шифр -101351) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли сборники повестей Н.В. Гоголя "Вечера на хуторе близ Диканьки" и "Миргород". В 

разделе "Приложения" помещена статья о творчестве Гоголя. 

 

252.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Вечера на хуторе близ Диканьки : повести, изданные пасичником Рудым Паньком: [для 

среднего школьного возраста] / Н. В. Гоголь ; [вступительная статья, с. 5-46, и комментарий И. 

Виноградова ; рисунки А. Лаптева]. - Москва : Детская литература, 2006. - 298, [2] с. : ил. ; 21 

см. - (Школьная библиотека). (Шифр -912234) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

253.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Избранное / Н. В. Гоголь ; сост. Л. Калюжная. - Москва : Звонница-МГ, 2002. - 352 с. ; 21 см. - 

(Библиотека мировой новеллы)  5000 экз. (Шифр 84Р1/Г 58-139436) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

254.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Избранное / Н. В. Гоголь ; вступительная статья П. А. Николаева. - Москва : Просвещение, 

1986. - 398, [1] с. : портр. ; 22 см  950000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Г 58-064414) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

255.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Избранные сочинения / Н. В. Гоголь ; авт. предисл. П. А. Николаев. - Москва : Правда, 1985. - 

672 с. (Шифр 84/Г 58-467582) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Произведения Гоголя явились подлинным открытием в художественной культуре, оказали большое 

влияние на развитие русской литературы и искусства вообще 

 

256.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Мертвые души ; Выбранные места из переписки с друзьями / Н. В. Гоголь. - Москва : Дрофа, 

2002. - 432 с. ; 22 см. (Шифр -426965) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

257.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Петербургские повести ; Пьесы / Н. В. Гоголь. - Москва : Дрофа, 2002. - 367 с. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Г 

58-891726) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

258.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Петербургские повести. Пьесы / Н. В. Гоголь ; авт. предисл. В. А. Воропаев. - Москва : Дрофа, 

Вече, 2004. - 367 с. - (Библиотека отечественной классики). (Шифр -984031) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли прозаические произведения Н. В. Гоголя из цикла "Петербургские повести"; пьесы: 

"Ревизор", "Женитьба". В разделе "Приложения" помещены дополнительные материалы о драматургии 

Гоголя 

 

259.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Повести ; Мертвые души / Н. В. Гоголь ; ред.-сост. Л. Д. Страхова. - Москва : АСТ : Олимп, 

1996. - 683 с. - (Школа классики : книга для ученика и учителя). - Библиогр.: с. 681-682. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Г 58-956336) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

260.    Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852).  

Ревизор : Комедия в пяти действиях / Н. В. Гоголь ; отв. ред. А. Н. Печерская ; вступ. ст. В. 

Воропаев ; коммент. И. Виноградов ; худ. В. Бритвин. - Москва : Детская литература, 2003. - 

127 с. : ил. - (Школьная библиотека)  10000 экз. (Шифр -797995) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

261.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Тарас Бульба : Повесть / Н. В. Гоголь; Авт. вступ. ст. В. Воропаева; Ил. Е. А. Кибрика. - 

Москва : Детская литература, 2003. - 188 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Г 58-603587) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Известная повесть Н. В. Гоголя из цикла "Миргород", при создании которой автор широко 

использовал различные исторические источники: мемуары, летописи, исследования, фольклорные 

материалы 

 

262.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Тарас Бульба : повесть / Н. В. Гоголь ; авт. вступ. ст. В. Воропаева ; худож. Е. А. Кибрик. - 

Москва : Детская литература, 2005. - 188 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Г 58-590171) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

Известная повесть Н. В. Гоголя из цикла "Миргород", при создании которой автор широко 

использовал различные исторические источники: мемуары, летописи, исследования, фольклорные 

материалы 

 

263.    Гоголь, Николай Васильевич.  

Шинель : Повести / Н. В. Гоголь. - Ленинград : Художественная литература, 1976. - 320 с. 

(Шифр Р1/Г 58-268838) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

264.    Голиков, Валентин Иванович.  

Фауна Кубани: видовой состав и экология : [учебное пособие] / В. И. Голиков. - Краснодар : 

Традиция, 2007. - 191 с. : [8] л. ил. ; 22 см. - (Серия учебников "Кубановедение"). - Заглавие 

обложки : Кубановедение. Фауна Кубани: видовой состав и экология. - Библиография: с. 

162-166. - Алфавитный указатель русских названий животных: с. 167-176. - Алфавитный 

указатель латинских названий животных: с. 177-187  7000 экз. (Шифр 0185/Г 60-068262) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

265.    Голицына, Ирина Анатольевна.  

Чудеса света : [для младшего школьного возраста] / И. Голицына. - Москва : Дрофа-Плюс, 

2008. - 156 с. : ил., цв.ил. ; 22 см. - (Познаем мир). (Шифр 92/Г 60-896206) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

266.    Голосовкер, Яков Эммануилович.  

Сказание о титанах : научно-популярная литература / Я. Э. Голосовкер. - Москва : Высшая 



школа, 1993. - 320 с. : ил.  40000 экз. (Шифр -914442) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

267.    Голуб, И.  

Моя самая первая книжка о словах ; Путешествия в Страну Слов : Путешествия в Страну Слов 

/ И. Б. Голуб ; И. Голуб. - Москва : Дрофа, 1995. - 320 с. (Шифр 81.411.2-920/Г 62-282293) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

УВЛЕКАТ.ПУТЕШЕСТВИЕ ПО СТРАНЕ СЛОВ ДЕТИ СОВЕРШАТ С ВЕСЕЛЫМИ 

СПУТНИКАМИ СКАЗКИНЫМ,ЗАТЕЙКИ-НЫМ,ИГРУШКИНЫМ,ОШИБКИНЫМ И ДР. 

 

268.    Голубева, Е. Б.  

Земноводные : школьный путеводитель / Е. Б. Голубева ; худ. Е. В. Конькова. - 

Санкт-Петербург : Балтийская кн. компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир. Природа). 

(Шифр -395406) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

269.    Голубева, Екатерина Борисовна.  

Пауки, клещи, скорпионы : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного 

возраста / Е. Б. Голубева ; иллюстрации Л. П. Баруткиной]. - Санкт-Петербург : Балтийская 

книжная компания, 2010. - 96 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Узнай мир)  10000 экз. (Шифр 28.691/Г 

62-261080) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Паукообразные живут рядом с нами, но наши знания о них зачастую ограничены лишь 

предрассудками. Открой эту книгу и убедись - не все они опасны, а некоторые даже приносят пользу. 

Впрочем, есть и такие, от которых лучше держаться подальше... 

 

270.    Голубов, Сергей Николаевич.  

Солдатская слава : Ист. роман / С. Голубов ; [Послесл. В. Канашкина]. - Краснодар : Кн. 

издательство, 1983. - 352 с. ; 20 см. - (Кубан. библиотека)  50000 экз. (Шифр Р2/Г 62-203422) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

271.    Голубцов, Анатолий Васильевич.  

Отзвуки... : рассказы / Анатолий Голубцов. - Краснодар : Советская Кубань, 2005. - 205, [2] с. ; 

21 см. (Шифр -774678) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

272.    Голявкин, Виктор.  

В школе и дома : рассказы / В. В. Голявкин ; худож.: Г. Мазурин, И. Шарикова. - Москва : 

Оникс, 2010. - 158 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника)  10000 экз. (Шифр -087033) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

273.    Гомер (между 12 и 7 вв. до н.э.).  

Илиада : художественная лит-ра / Гомер ; перевод с древнегреч. Н. Гнедич ; авт. вступ. ст. А. 

Нейхардт. - Москва : Правда, 1985. - 432 с. : ил. ; 22 см  500000 экз. (Шифр 84(0)/Г 64-372629) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

274.    Гомер  

Илиада. Одиссея / Гомер; [пер. с древнегреч. Н. Гнедич, В. Жуковский, авт. вступ. ст. С. 

Маркиша]. - Москва : Эксмо, 2004. - 894 с. : ил. - (Библиотека всемирной литературы). (Шифр 

84(0)/Г 64-091634) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

275.    Гомер  

Илиада. Троянска война : свободный пересказ поэмы Гомера / Гомер. - Минск : Белфакс, 1995. - 

79 с. (Шифр 84(0)321/Г 64-116931) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

276.    Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).  

Обломов : [роман] / И. А. Гончаров. - Москва : Дрофа, 2002. - 605, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека 

отечественной классики). (Шифр -735565) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

277.    Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).  

Обрыв : [роман] / И. А. Гончаров ; [сост., коммент. И. Р. Кузнецова]. - Москва : Дрофа, 2002. - 

797, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классики : БОК). (Шифр -834752) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошел роман И. А. Гончарова "Обрыв". В разделе "Приложение" помещен отрывок из 

критической статьи о романе. 

 

278.    Гончаров, Иван Александрович. (1812-1891).  

Обыкновенная история : [роман] / И. А. Гончаров. - Москва : Дрофа, 2002. - 381, [2] с. ; 21 см. - 

(Библиотека отечественной классики). (Шифр -801232) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

279.    Гончаров, Иван Александрович.  

Фрегат "Паллада" / И. А. Гончаров. - Москва : Дрофа : Вече, 2002. - 528 с. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Г 65-181319) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

280.    Горбатов, Борис Леонтьевич.  

Непокоренные. Избранные произведения / Б. Л. Горбатов ; художник И. Л. Ушаков ; 

[послесловие Б. Е. Галанова]. - Москва : Правда, 1985. - 431 с. : ил. ; 20 см  500000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Г 67-627211) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

281.    Городок в табакерке : Сказки русских писателей / Сост. С. Серов. - Москва : Правда, 

1989. - 656 с. : ил. (Шифр Р1/Г 70-753120) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

282.    Горький, Алексей Максимович. (1868-1936).  

Макар Чудра и другие рассказы / М. Горький ; [составление, вступительный очерк, 

комментарии Е. Б. Тагера]. - [7-е издание]. - Москва : Детская литература, 1977. - 188, [2] с. : 

ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  500000 экз. (Шифр -816361) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

"Макар Чудра"- произведение, в котором звучит голос нового революционного искусства. Герои 

цыганской легенды - Лойко и Радда - гибнут, но их гибель говорит не о поражении, а о торжестве 

сильного и свободного человека 

 

283.    Горький, Максим (1868-1936). 

Избранные произведения : в 3 томах / М. Горький. - Москва : Художественная литература. - 

1976 

Т. 1 : 1892 - 1931. Рассказы и повести. - 1976. - 426, [3] с., [1] л. порт. - (Библиотечная 

серия). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Г 71Т. 1-393879) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

284.    Горький, Максим (1868-1936). 

Избранные произведения : в 3 томах / М. Горький. - Москва : Художественная литература. - 

1976 

Т. 3 : Пьесы. Литературные портреты. - 1976. - 476, [2] с. - (Библиотечная серия)  200000 

экз. (Шифр 84Р6/Г 71Т. 3-558197) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

285.    Горький, Максим Алексеевич. (1868-1936).  

Избранное : рассказы, очерки, пьесы / М. Горький ; [автор послесловия и комментарии И. И. 

Вайнберг ; художник Б. Л. Николаев]. - Москва : Просвещение, 1983. - 287, [1] с. : ил., портр. ; 

22 см. - (Школьная библиотека)  2120000 экз. (Шифр Р2/Г 71-634955) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

286.    Горький, Максим. (1868-1936).  

Дело Артамоновых : [роман] / М. Горький. - Москва : Дрофа, 2002. - 285, [2] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы). -  На обл. загл. сер. : 

Библиотека отечественной классики. (Шифр -791294) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

287.    Горький, Максим.  

Детство : для среднего школьного возраста / М. Горький ; вступительная статья и комментарии 

И. А. Бочаровой ; иллюстрации Б. Дехтерева. - Москва : Просвещение, 1983. - 208 с. - 

(Школьная библиотека). (Шифр -124488) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 



288.    Горький, Максим.  

Избранное / М. Горький. - Москва : Детская литература, 1986. - 686 с. : ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Г 71-129661) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

289.    Горький, Максим. 

Избранные произведения : в 3 томах / М. Горький. - Москва : Художественная литература. - 

1976 

Т. 2 : Мать. Дело Артамоновых. - 1976. - 557 с. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Г 71Т. 2-039832) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

290.    Горький, Максим. (1868-1936).  

По Руси : рассказы ; Дело Артамоновых / М. Горький ; вступительная статья и примечания Б. 

Бялика ; художники: А. Таран, С. Герасимов. - Москва : Художественная литература, 1982. - 

589, [1] с., [8] л. цв. ил. ; 21 см. - (Библиотека классики / редколлегия: Л. Г. Андреев [и др.]. 

Советская литература)  1000000 экз. (Шифр Р2/Г 71-862804) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

291.    Горький, Максим.  

Проза. Драматургия. Публицистика / М. Горький ; ред.-сост. П. В. Басинский. - Москва : АСТ : 

Олимп, 1996. - 669 с. - (Школа классики : книга для ученика и учителя). - Библиогр.: с. 669-670. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Г 71-738341) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

292.    Горький, Максим. (1868-1936).  

Рассказы. Пьесы / М. Горький. - Москва : Дрофа, 2002. - 480 с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). -  На обл. загл. сер. : Библиотека 

отечественной классики. (Шифр -183753) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

293.    Горький, Максим. (1868-1936).  

Фома Гордеев : [роман] / М. Горький ; [сост., коммент. П.В. Басинского]. - Москва : Дрофа, 

2002. - 272 с. ; 21 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы). -  

На обл. загл. сер. : Библиотека отечественной классики. (Шифр -672646) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

294.    Государственные символы России : законы и законодательные акты / М. П. 

Голованова, В. С. Шергин; худож. Р. И. Маланичев, О. К. Пархаев, А. Н. Позиненко. - Москва : 

Росмэн, 2003. - 159 с. : ил. (Шифр -252544) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

История герба, флага и гимна России на фоне важнейших исторических событий, когда-либо 

происходивших в России. Общие сведения о геральдике. Книга для учащихся средних и старших 

классов. Издание иллюстрировано 

 

295.    Гофман, Эрнст Теодор Амадей.  

Маленький Цахес, по прозванию Циннобер : [Повесть-сказка: Для сред. и ст. шк. возраста] / 

Эрнст Теодор Амадей Гофман ; [Пер. с нем. С. Апта. - Саратов : Приволж. кн. издательство, 

1983. - 175 с. : цв.ил. ; 26 см  25000 экз. (Шифр И/Г 74-353594) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

296.    Гофман, Эрнст Теодор Амадей. (1776-1822).  

Сказки : художественная лит-ра / Э. Т. А. Гофман ; пер., авт. послесл. А. Гугнин, авт. примеч. 

Н. Веселовская, худож. С. Голощапов. - Москва : Детская литература, 1989. - 255 с. : ил. - 

(Школьная библиотека). (Шифр -133495) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

297.    Гражданская война в  лирике и прозе : [в 2 т. / cоставление, коммент. С. Н. Семанова 

и др.]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече 

Т. 1. - 2002. - 477, [1] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : В 100 т.). - Загл. пер. : Библиотека отечественной классики : БОК  49500 экз. 

(Шифр -289780) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

298.    Гражданская война в  лирике и прозе : [в 2 т. / cоставление, коммент. С. Н. Семанова 

и др.]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече 



Т. 2. - 2002. - 476, [3] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : В 100 т.). - Загл. пер. : Библиотека отечественной классики : БОК  49500 экз. 

(Шифр -908098) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

299.    Греция: Боги и герои / сост. А. Н. Куликов ; худож. С. А. Подивилов. - Тверь : Полина, 

1995. - 79 с. : ил. - (Боги и герои)  15000 экз. (Шифр -187752) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

300.    Грибоедов, А. С.  

Горе от ума : комедия / А. С. Грибоедов. - Москва : АСТ, 2006. - 128 с. - (Библиотека 

школьника). (Шифр -169421) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

301.    Грибоедов, Александр Сергеевич.  

Горе от ума : комедия / А. С. Грибоедов ; авт. вступ. ст., авт. коммент. Н. Марченко ; худож. Т. 

Шишмарева. - Москва : Детская литература, 2007. - 206 с. : ил. - (Школьная библиотека). 

(Шифр 84Р1/Г 82-664167) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

302.    Грибоедов, Александр Сергеевич.  

Горе от ума : Комедия / А. С. Грибоедов. - Москва : Дрофа, 2002. - 224с. - (Серия "Библиотека 

от ечественной классической художественной литературы"). (Шифр -006406) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

303.    Григорьева, Марина Юрьевна.  

Профилактика безнадзорности, правонарушений и наркомании среди школьников / М. Ю. 

Григорьева, Е. В. Топоркова. - Москва : Школьная Пресса, 2012. - 80 с. : ил. ; 23 см. - 

(Воспитание школьников. Библиотека журнала ; Вып. 88)  1000 экз. (Шифр -439951) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

304.    Гримм, Вильгельм Карл. (1786-1859).  

Сказки : [для детей : перевод с немецкого языка] / Вильгельм Гримм, Якоб Гримм. - Краснодар 

: Книжное издательство, 1980. - 254, [2] с. : ил. ; 22 см  100000 экз. (Шифр И/Г 84-460636) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

305.    Гримм, Якоб. (1785-1863).  

Чудесная избушка : перевод с немецкого / Братья Гримм. - Минск : Кавалер, 1994. - 144 с., [37] 

л. ил. ; 20 см. (Шифр 81.432.4/Г 84-046188) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книги серии "Легко читаем по-немецки" - это польза и удовольствие. Вы учите язык и читаете 

любимые сказки на немецком языке! Для удобства сказки незначительно сокращенны. Комментарии и 

словарик - удобные помощники в таких книжках. В конце каждой сказки даны упражнения для 

проверки понимания текста и закрепления новой лексики. Книга будет полезна как начинающим, так и 

продолжающим изучать немецкий язык. 

 

306.    Гриценко, Раиса Михайловна.  

Русский язык. Литературная норма и кубанские говоры : 5-9-е классы : учебник для 

общеобразовательной школы / Р. М. Гриценко. - 2-е издание, исправленное и дополненное. - 

Краснодар : Перспективы образования, 2002. - 177 с. ; 20 см. - (Кубановедение). - 

Библиография: с. 172-174  1000 экз. (Шифр -891749) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

307.    Губарева, Марина Владимировна.  

Сто великих храмов мира / М. В. Губарева, А. Ю. Низовский. - Москва : Вече, 2000. - 511 с. : 

ил. ; 22 см. - (100 великих). - Заглавие обложки : 100 великих храмов мира. - Словарь 

архитектурных терминов: с. 501-507. - На обложке авторы не указаны  10000 экз. (Шифр 

85.113(0)/Г 93-038783) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

История великих храмов мира непосредственно связана с историей религии в целом. Во все века 

люди отводили специальные места для молитв и жертвоприношений. Эти места украшались всеми 

доступными способами, соответствовавшими этапам духовного развития человечества. Книга "100 

великих храмов мира" рассказывает о самых выдающихся, вошедших в сокровищницу мирового 

искусства, памятниках, основных религий, начиная со времен Древнего Египта и до наших дней. 

 



308.    Гумилев, Николай Степанович. (1886 - 1921).  

Избранное : поэзия / Н. С. Гумилев ; [Сост., вступ. ст., с. 5-41, коммент., лит.-биогр. хроника И. 

А. Панкеева. - Москва : Просвещение, 1990. - 382, [1] с. : ил., портр. ; 23 см. - (библиотека 

словесника). - Библиогр. в примеч.: с. 351-352. - Алф. указ. произведений: с. 377-352  500000 

экз. (Шифр Р1/Г 94-452353) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

309.    Гумилев, Николай Степанович.  

"Когда я был влюблен..." : стихотворения. Поэмы. Пьесы в стихах. Переводы. Рассказы / Н. С. 

Гумилев ; сост., вступ. ст. Л. А. Озерова. - Москва : Школа-Пресс, 1994. - 624 с. - Библиогр.: с. 

612-614. (Шифр 84(2Рос=Рус)/Г 94-911176) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Сборник включает его основные поэтические и избранные прозаические сочинения 

 

310.    Гумилев, Николай Степанович. (1886-1921).  

"Я конквистадор в панцире железном..." : стихотворения, статьи о поэзии : [для старшего 

школьного возраста] / Николай Гумилев ; составление, вступительная статья и комментарии П. 

Е. Фокина ; рисунки В. Г. Бритвина. - Москва : Детская литература, 2004. - 314, [1] с. : ил. ; 21 

см. - (Школьная библиотека). - Библиография в подстрочных примечаниях  5000 экз. (Шифр 

84(2=Рус)6-5/Г 94-505137) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

311.    Гусев, Валерий Борисович.  

Салон недобрых услуг : художественная лит-ра / В. Б. Гусев. - Москва : Эксмо, 2008. - 162 с. - 

(Черный котенок)  5000 экз. (Шифр -747664) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

312.    Гюго, Виктор.  

Собор Парижской богоматери : роман / В. Гюго ; пер. Н. Коган. - Москва : Художественная 

литература, 1976. - 429 с. (Шифр 84(4/8)/Г 99-168878) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

313.    Даль, Владимир Иванович. (1801-1872).  

Пословицы и поговорки русского народа / Владимир Даль. - Москва : ЭКСМО, 2009. - 638, [1] 

с. ; 21 см. - (Русская классика / [оформление серии Е. Соколовой])  4000 экз. (Шифр 

82.3(2Рос-Рус)/Д 15-751627) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

314.    Данилевский, Григорий Петрович.  

Княжна Тараканова ; Сожженная Москва / Г. П. Данилевский. - Сыктывкар : Коми кн. 

издательство, 1986. - 334, [2] с. ; 21 см. - (Сел. библиотека Нечерноземья)  100000 экз. (Шифр 

Р1/Д 18-504712) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

315.    Данько, Елена Яковлевна. (1898-1942).  

Побежденный Карабас : сказочная повесть (с сокращениями) / Е. Я. Данько ; художник А. 

Лебедев. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2001. - 95 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника)  

15000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Д 19-147109) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

316.    Два клена : пьесы-сказки : [сборник] / художник Н. Гольц. - Москва : Детская 

литература, 1984. - 175 с. ; 22 см. - (Библиотечная серия)  100000 экз. (Шифр Р2/Д 22-212898) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли три широко известные пьесы для детей: Е. Шварц "Два клена", В. Любимова 

"Одолень-трава" и С. Маршак "Горя бояться - счастья не видать". 

 

317.    Деревенский, Б. Б.  

Древний Египет : Школьный путеводитель / ил. Т. Г. Злотя. - Санкт-Петербург : БКК, 2007. - 82 

с. : цв.ил. - (Узнай мир)  5000 экз. (Шифр -984579) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

318.    Деревенский, Б. Б.  

Древняя Месопотамия : школьный путеводитель / Б. Б. Деревенский ; худож. И. Г. Злотя. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2009. - 80 с. : цв.ил. - (Узнай мир. История). (Шифр -233044) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Книга рассказывает об истории древнегреческого государства Месопотамии. О природных и 

географических условиях, народе, быте, культуре. 

 

319.    Деревенский, Б. Г.  

Древняя Греция : школьный путеводитель / Б. Г. Деревенский ; худ. П. Л. Журавлев. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2008. - 79 с. : цв.ил. - (Узнай мир)  5000 экз. (Шифр 63.3(0)321/Д 

36-509099) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

320.    Деревенский, Борис Георгиевич.  

Византия : школьный путеводитель / Б. Г. Деревенский ; худож. Т. В. Канивец. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 96 с. : ил. ; 22 см. - (Узнай мир. История). - Именной указ.: с. 94  

12000 экз. (Шифр 63.3(0)4/Д 36-622482) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

321.    Деревенский, Борис Георгиевич. (1962- ).  

Древний Рим : [школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста / текст 

Б. Г. Деревенского ; иллюстрации П. Л. Журавлева]. - Санкт-Петербург : БКК, 2008. - 94, [1] с. : 

цв. ил. ; 22 см. - (Узнай мир). - Указатель: с. 95  5000 экз. (Шифр -365139) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

322.    Дети Кубани в годы Великой Отечественной / [составители: Э. И. Трифонова, И. Ф. 

Гайворонская]. - Краснодар : Традиция, 2008. - 84 с. : ил., портр. ; 30 см. - Библиография: с. 82. 

(Шифр -937771) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

323.    Детства пора золотая : стихотворения русских поэтов о детстве. - Москва : 

Дрофа-Плюс, 2007. - 62 с. - (Внеклассное чтение). (Шифр -186327) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В сборник вошли чудесные стихотворения о детстве Н. Некрасова, А. Плещеева, И. Сурикова, С. 

Дрожжина, А. Коринфского, И. Бунина, А. Блока, Саши Черного и других поэтов 19-20 вв 

 

324.    Деятели искусств Кубани : сборник / составитель И. Ф. Гайворонская ; редактор Л. И. 

Муратова ; ответственный за выпуск В. Ю. Соколова. - Краснодар : Традиция, 2006. - 96 с., 62 

фот. ; 30 см  2000 экз. (Шифр 85/Д 39-970949) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

325.    Джоблинг, Бренда.  

Лисенок Непокорный / Бренда Джоблинг. Барсуки из Делвесского леса : [повести] / Бетти Пол ; 

перевод с английского Н. Зюзгина ; [иллюстрации Н. Кочетковой]. - Москва : АРМАДА, 1997. - 

201, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Ковчег зверей)  5000 экз. (Шифр 84(4Вел)/Д 42-611221) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

326.    Джованьоли, Рафаэлло.  

Спартак : Роман / Рафаэлло Джованьоли ; [Пер. с ит. А. Ясной. - Москва : Правда, 1985. - 621 с. 

: ил. ; 21 см. - (Библ. сер.)  500000 экз. (Шифр И/Д 42-937561) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

327.    Джованьоли, Рафаэлло. (1838-1915).  

Спартак : роман / Р. Джованьоли ; перевод с итальянского А. Ясной ; художник Н. Горбунов. - 

Пермь : Книжное издательство, 1989. - 525, [2] с. : ил. ; 21 см. - Пер.изд.: Spartaco / Giovagnoli, 

Raffaello  150000 экз. (Шифр И/Д 42-536400) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Исторический роман итальянского писателя-патриота Джованьоли повествует о крупнейшем в 

античной истории восстании рабов в Древнем Риме. 

 

328.    Диккенс, Чарльз.  

Приключения Оливера Твиста / Ч. Диккенс ; пер. с англ. А. Кривцовой, Е. Ламма. - Москва : 

Эксмо, 2007. - 512 с. (Шифр 84(4Вел)/Д 45-155244) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

329.    Диксон, Д.  

Динозавры - хищники / Д. Диксон; пер. c англ. О. Леонович, А. Самойлов. - Москва : Астрель, 

АСТ, 2002. - 32 с. : цв.ил. - (Я знаю все). - Указ.: с. 33. (Шифр -598705) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Захватывающее повествование о хищных динозаврах, некогда обитавших на Земле, от гигантских 

тираннозавров до самых крошечных, размером с цыпленка. В книге более 70 цветных иллюстраций и 

фотографий, которые наглядно показывают, как развивались динозавры-хищники 

 

330.    Диксон, Дугал.  

Динозавры в небе / Д. Диксон ; пер. c англ. О. Леонович ; пер. с англ. А. Самойлов. - Москва : 

Астрель, АСТ, 2002. - 32 с. : цв.ил., фот.цв. - (Я знаю все). - Указ.: с. 32. (Шифр -998985) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Захватывающее повествование о доисторических летающих существах - летающих рептилиях и 

доисторических птицах: от самых малых до гигантов, чей размер крыльев превышал 10 метров. Свыше 

70 цветных иллюстраций и фотографий показывают, как развивались обитатели небес 

 

331.    Диксон, Дугал.  

Растительноядные динозавры / Дугал Диксон ; [перевод с английского О. Леонович, А. 

Самойлова]. - Москва : Астрель ; Москва : АСТ, 2002. - 31, [2] с. : ил. ; 27 см. - (Я знаю все : 

Знаете ли вы?). - Указатель в конце книги. - На переплете автор не указан. (Шифр -856220) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

332.    Динозавры : [для среднего школьного возраста : перевод с английского]. - Смоленск : 

Русич, 1997. - 87 с. : цв. ил. ; 30 см. - (Моя первая энциклопедия). (Шифр 28.1/Д 46-232490) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

333.    Дод, Елена Владимировна.  

50 идей как устроить праздник / Е.В. Дод, Ю. Пасс. - Москва : Олма-Пресс, 2002. - 119 с. : ил. - 

(Энциклопедия интеллекта). (Шифр В85.34/Д 60-471867) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

334.    Дойл, Артур Конан. (1859-1930).  

Записки о Шеpлоке Холмсе : повести и рассказы : [пеp. с англ.] / Артур Конан Дойл ; [предисл. 

М. Тугушевой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 666, [2] с. - (Зарубежная классика). (Шифр -245950) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

335.    Дойль, Артур Конан.  

Записки о Шерлоке Холмсе / А. К. Дойль. - Минск : СП Интердизайн, 1990. - 448 с. (Шифр 

-139904) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Приключения знаменитого сыщика-виртуоза, настоящего джентльмена Шерлока Холмса и его 

друга доктора Ватсона 

 

336.    Домбровский, Виктор Алексеевич.  

Открытый текст : сборник стихотворений и песен / Виктор Домбровский. - Краснодар : Эоловы 

струны, 2006. - 144 с. ; 21 см  500 экз. (Шифр -940471) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

337.    Дон Кихот Ламанчский, рыцарь Печального Образа и рыцарь Львов : переделано по 

Сервантесу для русского юношества  О. И. Шмидт-Москвитиновой / с 6-ю 

хромолитографированными рисунками Г. Франца. - Москва : Белфор ; Москва : Союзреклама, 

1994. - 63 с. : цв. ил. ; 28 см  40000 экз. (Шифр 84(4/8)/Д 67-418399) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга о человеке-легенде, который ничего не страшился. Он удивлял мир своим безумием, но умер 

как мудрец, оставаясь верным чести, дружбе и своей любви. 

 

338.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Бедные люди ; Белые ночи ; Неточка Незванова / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : 

Дрофа, 2002. - 429, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы). - Загл. обл. : Библиотека отечественной классики. (Шифр -252323) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

339.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Бедные люди ; Белые ночи ; Неточка Незванова : романы  / Ф. М. Достоевский ; [составление, 

вступительная статья, комментарии Т. А. Касаткиной] ; сост., авт. предисл. Т. А. Касаткина. - 

2-е издание, стереотипное. - Москва : Дрофа, 2003. - 431 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 

классики)  15 000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Д 70-506114) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 



340.    Достоевский, Федор Михайлович.  

Бедные люди : роман / Ф. М. Достоевский ; авт. предисл. Ю. В. Манн ; худож. Г. Епишин. - 

Москва : Детская литература, 2002. - 176 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Д 70-251878) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Роман Ф. М. Достоевского "Бедные люди" предопределил будущую литературную судьбу автора 

как художника-психолога, проникающего в самые глубокие тайны человеческой души 

 

341.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Братья Карамазовы : [роман] / Федор Михайлович Достоевский. - Москва : Дрофа, 2002. - 910, 

[1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы). - 

Заглавие обложки : Библиотека отечественной классики. (Шифр -073892) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

342.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Идиот : [роман] / Ф. М. Достоевский ; [сост., коммент. Т. А. Касаткиной]. - Москва : Дрофа, 

2002. - 685, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы). - Загл. обл. : Библиотека отечественной классики. (Шифр -572961) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

343.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Идиот : роман : в 4 частях / Ф. М. Достоевский ; художник Б. Юдкин. - Москва : Советская 

Россия, 1981. - 588, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Библиотечная серия)  400000 экз. (Шифр Р1/Д 

70-633317) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

344.    Достоевский, Федор Михайлович.  

Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский ; сост. Т. А. Касаткина. - Москва : 

Дрофа, 2007. - 408 с. - (Библиотека отечественой классической художественой литературы). 

(Шифр 84.2Рос1/Д 70-703743) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

345.    Достоевский, Федор Михайлович.  

Преступление и наказание : Роман: В 6-ти ч. с эпилогом / Ф. М. Достоевский. - Москва : 

Худож. лит., 1983. - 272 с. : ил. ; 27 см  2500000 экз. (Шифр Р1/Д 70-827921) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

346.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1881).  

Преступление и наказание : [роман] / Ф. М. Достоевский. - Москва : Дрофа, 2002. - 605, [2] с. ; 

21 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы). - Загл. обл. : 

Библиотека отечественной классики. (Шифр -625499) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошел роман Ф.М. Достоевского "Преступление и наказание". В разделе "Приложения" 

помещены отрывки из критических статей о романе. 

 

347.    Достоевский, Федор Михайлович.  

Преступление и наказание : анализ текста. Основное содержание. Сочинения / Ф. М. 

Достоевский ; сост.: К. К. Страхов, Л. Д. Страхова. - 4-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2002. - 160 

с. - (Школьная программа). - Библиогр. в конце кн. (Шифр 83.3(2Рос=Рус)1/Д 70-984379) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

348.    Достоевский, Федор Михайлович.  

Преступление и наказание : роман / Ф. М. Достоевский. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 699 с. - 

(Школа классики. Книга для ученика и учителя). - Библиогр.: с. 699-700. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Д 70-750281) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

349.    Достоевский, Федор Михайлович. (1821-1891).  

Преступление и наказание : Роман в 6-ти ч. с эпилогом / Ф. М. Достоевский ; авт. предисл. К. 

И. Тюнькин ; худож. Д. А. Шмаринова. - Москва : Детская литература, 1978. - 400 с. : ил. - 

(Школьная библиотека). (Шифр -972369) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

350.    Драгунская, Ксения Викторовна.  

Суп с котом : Сказки: Для мл. шк. возраста / К. В. Драгунская; Рис. А. Куманькова. - Москва : 



Дрофа, 2000. - 95 с. : цв.ил. ; 22 см. - (Сказки нашего двора ; 2)  10000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Д 72-171969) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

351.    Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972).  

Избранное : повести и рассказы : [для среднего школьного возраста] / Виктор Драгунский ; 

предисловие Ю. Нагибина ; составление Л. Либет ; иллюстрации М. Федоровской. - Москва : 

АСТ ; Москва : Астрель, 2001. - 589, [1] c., [8] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Всемирная детская 

библиотека). - Заглавие обложки : Повести и рассказы  7000 экз. (Шифр -873504) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Денискины рассказы - энциклопедия детской психологии. Истории смешные и немного грустные. В 

сборнике - две повести для взрослых "Он упал на траву"- о Великой Отечественной войне. "Сегодня и 

ежедневно"- о цирковых артистах. 

 

352.    Драгунский, Виктор Юзефович.  

Рассказы / В. Ю. Драгунский. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное чтение). 

(Шифр -700364) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

353.    Драгунский, Виктор Юзефович. (1913-1972).  

Тайное становится явным. Денискины рассказы :  [для младшего школьного возраста] / Виктор 

Драгунский ; рисунки М. Скобелева. - Москва : Малыш, 1988. - 172, [3] с. : цв. ил. ; 27 см  

150000 экз. (Шифр Р2мл/Д 72-098243) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

354.    Драгунский, Виктор Юзефович.  

Хитрый способ : Из цикла "Денискины рассказы" / В. Ю. Драгунский; Худож. В. Долгов. - 

Москва : ОНИКС 21 век: Центр общечеловеческих ценностей, 2003. - 64 с. : цв.ил. - 

(Библиотечка детской классики). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Д 72-885141) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу входят любимые детьми многих поколений рассказы о мальчике Дениске 

 

355.    Драйзер, Теодор.  

Сестра Керри : [роман] / Т. Драйзер ; пер. с англ. М. Волосов. - Москва : Полигран, 1993. - 416 

с. (Шифр -017679) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

356.    Драматургия второй половины XX века : [cборник / cоставитель, вступительная 

статья, с. 5-24, комментарии М. И. Громовой]. - Москва : Дрофа, 2002. - 448 с. ; 22 см. - (БОК : в 

100 т.). - Заглавие переплета : Библиотека отечественной классики  1500 экз. (Шифр -046070) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

357.    Древнерусская литература / вступ. ст. Л. А. Ольшевской, С. Н. Травникова] ; [сост., 

коммент. С. Н. Травникова и др. - Москва : Дрофа, 2002. - 416 с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр -212137) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли наиболее яркие произведения древнерусской литературы: "О доблестях, о подвигах, 

о славе"; "Повесть временных лет"; "Сказание о Борисе и Глебе"; "Хождение Игумена Даниила"; 

"Поучение Владимира Мономаха" и другие произведения. 

 

358.    Древнерусская литература : книга для ученика и учителя / сост. Л. Д. Страхова. - 

Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 1996. - 605 с. - (Школа классики). (Шифр -387868) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

359.    Древняя Русь: Рюриковичи : [школьный путеводитель] / авт. текста Е. В. Анисимов ; 

худож.: Е. В. Доведова, Н. С. Доведов. - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 112 с. : ил. - (Узнай 

мир. История). (Шифр 63.3(2)41/Д 73-627644) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

360.    Дружков, Юрий Михайлович. (1927-1983).  

Волшебная школа Карандаша и Самоделкина : Сказка / Ю. М. Дружков; худож. А. М. Елисеев. 

- Москва : АСТ ; Москва : Астрель ; Москва : Оникс 21 век, 2005. - 205 с. : ил. ; 22. - (Золотая 

библиотека). (Шифр -682188) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В этой школе полно чудес. Вместо стола учителя - пароходик. В коридорах гуляют коза в цветочек 



и собака в оранжевую полоску. На подоконнике дремлет зеленый кот в клеточку. Что они там делают и 

какие бывают уроки в Волшебной школе - вы узнаете, прочитав эту добрую, веселую и немного 

грустную книгу 

 

361.    Дружков, Юрий Михайлович. (1927-1983).  

Приключения Карандаша и Самоделкина / Ю. М. Дружков. - Москва : Рипол Классик, 2000. - 

349 с. : ил. ; 24 см. - (Библиотека Солнышкина)  10000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Д 76-008603) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

362.    Дрюон, Морис.  

Яд и корона ; Негоже лилиям прясть : романы : пер. с фр. / М. Дрюон. - Запорожье : Ковчег, 

1994. - 400 с. : ил. (Шифр 84(4/8)/Д 78-687684) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

363.    Дубчак, А. В.  

Тайна оранжевого саквояжа : повесть / А. В. Дубчак ; худож. А. Масейкина ; оформл. серии А. 

Журавихина. - Москва : Астрель, АСТ, 2000. - 224 с. - (Мой детектив). (Шифр -966016) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

ДЕТСКИЙ ДЕТЕКТИВ.МОСКОВСКИЕ 

ПОДРОСТКИ.РАССЛЕДОВАНИЕ.МАЛЬЧИК-БОМЖ.ПРИКЛЮЧЕНИЯ. 

 

364.    Дуров, Владимир Леонидович. (дрессировщик).  

Мои звери : рассказы / В. Л. Дуров ; лит. запись Я. М. Тайц ; худож. М. Салин. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2003. - 94 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр -060778) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

Забавные истории о цирковых животных рассказывает укротитель театра зверей Владимир Дуров. 

Яркие, цветные иллюстрации 

 

365.    Дюма (отец), Александр. 

Записки врача (Жозеф Бальзамо) : роман / А. Дюма (отец). - Москва : Слово. - 1991 

Т. 1. - 1991. - 656 с. (Шифр 84(4/8)/Д 96-895241) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

366.    Дюма, Александр.  

Влюбленная монахиня : блуждающий огонь : роман; пер. с фр. / А. Дюма ; худож. В. П. 

Александров. - Москва : Цицеро, 1992. - 262 с. : ил.  200000 экз. (Шифр -158366) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

367.    Дюма, Александр. (отец ; 1802-1870).  

Дочь регента ; Жорж : [романы : перевод с французского] / Александр Дюма ; рисунки П. 

Парамонова. - Санкт-Петербург : Комета, 1993. - 541 с. : ил. ; 21 см. - (Плащ и шпага). (Шифр 

84(4Фр)/Д 96-976146) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

368.    Дюма, Александр. (отец ; 1802-1870).  

Учитель фехтования / А. Дюма. Герои Малахова кургана / Луи Анри Буссенар. Михаил Строгов 

/ Жюль Верн ; Пер. с фр. - Москва : Русская книга, 1994. - 480 с. - (За счастьем, золотом и 

славой). (Шифр -941751) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

ИСТОРИЧ.РОМАНЫ О РОССИИ ФРАНЦУЗСКИХ МАСТЕРОВПРИКЛЮЧЕНЧ.ЖАНРА,ПОЧТИ 

НЕИЗВЕСТНЫХ РОССИЙСКОМУ ЧИТАТЕЛЮ. 

 

369.    Египет: Боги и герои / сост. А. Н. Куликов ; худож. О. В. Павельева. - Тверь : Полина, 

1995. - 79 с. : ил. - (Боги и герои)  15000 экз. (Шифр -019271) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

370.    Единение  : поэтический альманах / [главный редактор Е. В. Сидорова]. - Краснодар : 

Традиция. - 2016 

Вып. 2. - 2016. - 336 с. : ил. (Шифр -234256) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

371.    Единение  : поэтический альманах / [главный редактор Е. В. Сидорова]. - Краснодар : 

Традиция. - 2016 

Вып. 3. - 2017. - 344 с. : ил.). (Шифр -122408) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 



 

372.    Елькина, Марина Валерьевна.  

Тайна старинного парка : [повесть] / Марина Елькина ; [художник В. Щербаков]. - Москва : 

ЭКСМО-Пресс, 2001. - 186, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - (Детский детектив)  15000 

экз. (Шифр -505524) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

373.    Ершов, Петр Павлович. (1815-1869).  

Конек-горбунок : русская сказка в трех частях / П. П. Ершов ; худож. С. Ковалев. - Пермь : 

Пермское кн. издательство, 1994. - 80 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Е 80-300184) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"За горами, за лесами, за широкими морями, не на небе - на земле жил старик в одном селе...» Что 

было дальше - знают все. А если вы не знаете - то очень многое потеряли, уверяем вас! Читайте сами... 

и читайте своим детям... и они будут читать своим детям... Не дай Бог, чтобы эта замечательная сказка 

прошла мимо кого-либо 

 

374.    Ершов, Петр Павлович.  

Конек-Горбунок : [сказка] / П. П. Ершов ; худож. А. Сухоруков. - Москва : Стрекоза-Пресс, 

2006. - 125 с. : цв.ил. - (Классика детям). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Е 80-566483) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

375.    Ершов, Петр Павлович. (1815-1869).  

Конек-горбунок : Русская сказка в трех частях / П. П. Ершов. - Волгоград : Нижне-Волжское 

книжное издательство, 1991. - 112 с. (Шифр -802934) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Добрая, умная и веселая сказка. Причудливые, фантастические столкновения, соединения, слияние 

вымысла и правды, тени и света, горя и радости, зла и добра 

 

376.    Ершов, Петр Павлович. (1815-1869).  

Конек-Горбунок : Сказка / П. П. Ершов ; худ. А. Власова. - Москва : БАМБУК, 1999. - 114 с. : 

ил. ; 21 см. - (Библиотека школьника). (Шифр 84/Е 80-543596) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

377.    Ершов, Петр Павлович. (1815-1869).  

Конек-горбунок / П. П. Ершов ; иллюстрации Игоря Егунова. - Москва : Эксмо, 2012. - 159 с. : 

цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Е 80-930836) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

378.    Есенин, Сергей Александрович. (1895-1925).  

Избранное / С. А. Есенин ; [составление, предисловие и примечания Ю. Л. Прокушева]. - 

Москва : Просвещение, 1986. - 254, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  1300000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6-4/Е 82-876497) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

379.    Есенин, Сергей Александрович.  

Избранное : стихотворения, поэмы, публицистика, автобиографии / С. А. Есенин ; сост. Е. 

Зашихин. - Екатеринбург : У-Фактория, 2004. - 544 с. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Е 82-041846) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

380.    Есенин, Сергей Александрович.  

Русская боль : Стихотворения. Поэмы. Проза. Современники о Есенине / С. А. Есенин. - 

Москва : Школа-Пресс, 1995. - 704 с. : ил. - (Круг чтения. Школьная программа). - Избр. 

библиогр.: с. 691-696. - Библиогр. в примеч.: с. 563-618. (Шифр Р2/Е 82-135291) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

381.    Есенин, Сергей Александрович. (1895-1925).  

Стихотворения ; Поэмы / С. А. Есенин. - Москва : Дрофа, 2002. - 336 с. ; 22см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр -356742) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Издание содержит стихи: "Вот уж вечер. Роса", "Там, где капустные грядки", "Поет зима - аукает" и 

другие, а также поэмы: "Пугачев", "Анна Снегина", "Черный человек". 

 

382.    Есенин, Сергей Александрович. (1895-1925).  

Стихотворения. Поэмы / Сергей Есенин ; [вступительная статья, составление и комментарии А. 

Пикача]. - Санкт-Петербург : РЕСПЕКС, 1996. - 394 с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека русской 



поэзии)  20000 экз. (Шифр -972291) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

383.    Есеновский, Михаил Юрьевич.  

Ур-Юр-выр : рассказы / М. Ю. Есеновский ; худож. О. Подвилова. - Москва : Дрофа, 2000. - 48 

с. : ил. - (Сказки нашего двора). (Шифр М/Е 82-546653) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Что такое Ур-Юр-выр? Эта веселая книга про невероятные приключения отважного и находчивого 

мальчика Юры даст вам ответ на этот вопрос 

 

384.    Ефремов, Иван Антонович (1907-1972). 

Сочинения : в 3 томах / Иван Ефремов ; [составитель С. Г. Жемайтис]. - Москва : Молодая 

гвардия. - 1975 

Т. 2 : На краю Ойкумены : повесть ; Рассказы / Иван Ефремов. - 1975. - 524, [2] с. - 

Библиография: с. 522-525  200000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Е 92Т. 2-400064) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Знаменитая историческая дилогия Ивана Ефремова, две повести объединенные историей голубого 

камня. Книга, повествующая о человеческом упорстве, стремлении к неведомому и о настоящей 

дружбе, которая сильнее расовых, культурных и социальных различий. 

 

385.    Ефремов, Иван Антонович (1907-1972). 

Сочинения : в 3 томах / Иван Ефремов ; [составитель С. Г. Жемайтис]. - Москва : Молодая 

гвардия. - 1975 

Т. 3, кн. 2. : Туманность Андромеды : роман ; Атолл Факаофо : рассказ ; Космос и 

палеонтология : статья ; На пути к роману "Туманность Андромеды" : статья / Иван Ефремов. - 

1976. - 381, [2] с., [9] л. ил. : ил., портр. - Библиография: с. 380-383  200000 экз. (Шифр Р2/Е 

92Т. 3, кн. 2.-360612) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Социально-философский роман «Туманность Андромеды» признан одним из наиболее значимых 

произведений отечественной и мировой научно-фантастической литературы двадцатого века. Соединяя 

в нем научно-техническое и социально-историческое предвидения, И. Ефремов с эпическим размахом 

рисует картины далекого будущего: межзвездные перелеты, грандиозные научные эксперименты, 

преображенная общим трудом человечества прекрасная Земля, вступившая в Великое Кольцо 

населенных миров Галактики. В центре романа несколько главных героев, образы которых призваны 

художественно воплотить и раскрыть утверждаемый автором идеал человека в совершенном 

коммунистическом обществе. 

 

386.    Ефремов, Иван Антонович (1907-1972). 

Сочинения : в 3 томах / Иван Ефремов ; [составитель С. Г. Жемайтис]. - Москва : Молодая 

гвардия. - 1975 

Т.1 : Рассказы : [сборник / предисловие автора]. - 1975. - 509, [2] с. : портр. - Библиография: 

с. 502-510  200000 экз. (Шифр Р2/Е 92Т.1-051432) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В первый том настоящего собрания сочинений вошли рассказы разных лет, в которых И. А. 

Ефремов описывает непонятные и загадочные явления природы. В основе рассказов писателя лежит 

документальный и во многом даже автобиографичный материал. 

 

387.    Ефремов, Иван Антонович. (1907-1972).  

На краю Ойкумены : [повесть] ; Рассказы / Иван Ефремов ; [послесловие Ю. М. Медведева ; 

иллюстрации А. С. Плаксина] ; авт. послесл. Ю. М. Медведев ; худож. А. С. Плаксин. - Москва 

: Правда, 1988. - 475, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Мир приключений)  600000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Е 92-665403) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

388.    Ефремов, Иван Антонович. 

Сочинения : в трех томах / И. А. Ефремов ; составитель С. Г. Жемайтис. - Москва : Молодая 

гвардия. - 1975 

Том третий : Лезвие бритвы : роман приключений. Книга первая. - 1975. - 671 с. ; 20 см.). - 

Библиогр.: с. 670. (Шифр -064181) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

389.    Ефремов, Иван Антонович. (1907-1972).  

Час быка : научно-фантастический роман / Иван Ефремов. - Челябинск : Вариант-книга, 1992. - 

448 с. ; 21 см  150000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Е 92-012030) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

390.    Железников, Владимир Карпович.  

Чучело : [повести] / Владимир Железников ; [иллюстрации В. Л. Гальдяева]. - Москва : Эксмо, 

2012. - 544 с. : ил. ; 21 см. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ж 51-761170) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

391.    Живая планета. - Москва : Махаон, 2008. - 128 с. : цв.ил., рис. - (Энциклопедия 

знатока). (Шифр -177214) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

392.    Животные : энциклопедия для детей / Э. Прати ; пер. И. Цибизова. - Москва : Махаон, 

2008. - 63 с. : цв.ил. - (Познакомься, это...). (Шифр -450130) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

393.    Животные : справочное издание / М. Р. Пимон; худож. Л. Селлей. - Москва : Махаон, 

2008. - 130 с. : ил. - (Твоя первая энциклопедия). (Шифр -539744) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Красочная энциклопедия в картинках познакомит малышей с разнообразным миром животных - от 

домашних питомцев до экзотических обитателей джунглей. Очаровательные иллюстрации животных и 

их детенышей 

 

394.    Животный мир : иллюстрированный атлас : [карты, цифры, факты, гипотезы, 

сравнения] / [Ч. Бамбарадения, Д. Вудрафф, Д. Гинзберг и др. ; пер. с англ.: Ю. Амченков, В. 

Свечников]. - Москва : Махаон, 2012. - 264 с. : ил., карты, фото.цв. - Указ.: с. 259-263  8000 экз. 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

395.    Житков, Б. С.  

Что я видел : Повесть / Б. С. Житков. - Москва : Примат, 1994. - 238 с. : ил. (Шифр Р2/Ж 

74-633218) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

396.    Житков, Борис Степанович. (1882-1938).  

Беспризорная кошка : рассказы / Борис Житков ; художник Виктор Бастрыкин. - Москва : 

Дрофа, 2003. - 121, [3] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Рассказы о животных). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ж 

74-661688) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли добрые и трогательные рассказы известного детского писателя о животных 

 

397.    Житков, Борис Степанович. (1882-1938).  

Рассказы : рассказы / Б. С. Житков. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное 

чтение). (Шифр -841954) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В сборник вошли рассказы известного русского писателя Б. С. Житкова для детей младшего 

школьного возраста. Главная тема рассказов - находчивость и мужество человека в трудной ситуации 

 

398.    Житков, Борис Степанович.  

Рассказы о животных / Б. С. Житков; Худож. А. Шахгелдян. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2002. - 

79 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ж 74-270926) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли рассказы о животных Бориса Житкова 

 

399.    Жуковский, Василий Андреевич. (1783-1852).  

Избранные баллады / В. А. Жуковский ; авт. примеч. И. М. Семенко. - Кемерово : Кемеровское 

книжное издательство, 1978. - 128 с. ; 20см. (Шифр 84(2)1/Ж 86-727218) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

400.    Жуковский, Василий Андреевич.  

Стихи : поэзия / В. А. Жуковский ; [Предисл. и примеч. И. М. Семенко. - Киев : Днiпро, 1983. - 

2281с., 1 л. портр. : ил. ; 13 см  20000 экз. (Шифр Р1/Ж 86-453813) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

401.    Жуковский, Василий Андреевич.  

Стихотворения и баллады / В. А. Жуковский ; сост., авт. вступ. ст., комм. В. И. Коровин, худож. 

Ю. Иванов. - Москва : Детская литература, 2010. - 270 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Ж 86-179943) 



Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книгу вошли избранные стихотворения и баллады В. А. Жуковского 

 

402.    Заболоцкий, Николай Алексеевич.  

Столбцы и поэмы : стихотворения / Н.А. Заболоцкий. - Москва : Профиздат, [2001]. - 333, [1] с. 

: портр. ; 17. - (Поэзия XX века). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/З-12-230185) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

403.    Заветная мечта '07. Избранное : повести : [сборник : для среднего школьного возраста 

/ А. Максимов [и др.] ; иллюстрации Светланы Бойко и др.]. - Москва : Заветная мечта, 2008. - 

272, [2] с. : ил. ; 23 см. - (Книги заветной мечты). (Шифр -968824) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Авторы повестей - лауреаты Малой премии сезона 2006-2007 гг. Национальной детской 

литературной премии "Заветная мечта" 

 

404.    Заветная мечта 06. Избранное : повести : сборник : для детей среднего школьного 

возраста / иллюстрации Елизаветы  Махлиной. - Москва : ВАГРИУС, 2008. - 266, [1] с. : цв. ил. 

; 22 см. - (Книги заветной мечты). - На обложке авторы: Владимир Поляков, Наталья 

Менжунова  5000 экз. (Шифр -476430) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

405.    Загадки, скороговорки, считалки : сборник / Худ. М. Дурново. - Смоленск : Русич, 

1999. - 352 с. : ил. - (Любимые страницы). (Шифр -202939) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Загадки, скороговорки, считалки о природе, доме, человеке, предметах 

 

406.    Зайцев, Борис Константинович. (1881-1972).  

Дальний край : роман ; Повести ; Рассказы / Б. К. Зайцев ; [сост. , вступ. ст., коммент. Г.Н. 

Красникова]. - Москва : Дрофа, 2002. - 396, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы). (Шифр -179673) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены роман "Дальний край", повести и рассказы Б.К. Зайцева. В приложениях к книге 

помещены очерки писателя и литературно-критическая статья о его творчестве. 

 

407.    Замятин, Евгений Иванович. (1884-1937).  

Мы : Избранное / Е. И. Замятин. - Москва : Профиздат, 2007. - 320 с. - (Литературные 

шедевры). (Шифр -066133) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В романе-антиутопии показана гротескная модель устройства тоталитарного общества. Впервые 

роман был опубликован за рубежом в 1924 г. на английском языке. В России - в 1988 г 

 

408.    Замятин, Евгений Иванович.  

Мы : роман, повести, рассказы / Е. И. Замятин ; худож. С. Дергачев. - Москва : Детская 

литература, 2010. - 431 с. - (Школьная библиотека). (Шифр -710109) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

409.    Замятин, Евгений Иванович. (1884-1937).  

Мы ; Повести ; Рассказы / Е. И. Замятин ; Е. И. Замятин. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 

2002. - 365, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах. БОК). (Шифр -275398) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли рассказы, повести и роман "Мы" Е.И. Замятина. В приложении к книге помещены 

публицистические произведения писателя. 

 

410.    Замятин, Евгений Иванович.  

Мы : анализ текста. Основное содержание. Сочинения / Е. И. Замятин ; сост.: М. Г. Павловец, 

Т. В. Павловец. - 5-е изд., стереотип. - Москва : Дрофа, 2003. - 96 с. - (Школьная программа). - 

Библиогр.:91-93 с. (Шифр 83/З-26-087617) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

411.    Замятин, Евгений Иванович.  

Уездное ; Мы ; Котлован ; Ювенильное море / Е. И. Замятин ; , авт. предисл., авт. примеч. Н. Б. 

Иванова. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 605 с. - (Школа классики. Книга для ученика и 

учителя). - Библиогр.: с. 605-606. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/З-26-322500) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

412.    Запаренко, В. С.  

Поиграем в сказку : Снежная королева. Щелкунчик / В. С. Запаренко, И. Е. Запаренко. - 

Санкт-Петербург : Нева, 2001. - 64 с. : ил. - (Книга-игра : 6-8 лет). (Шифр -725112) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Дорогие ребята! Художник и автор Виктор Запаренко приглашает поиграть. Помогите героям из 

сказок "Щелкунчик" и "Снежная королева" решить 50 заданий для развития памяти, внимательности, 

логики 

 

413.    Зарубежная литература : 9-й класс: учебное пособие : для общеобразовательных 

учреждений / под редакцией Г. И. Беленького ; [автор-составитель В. М. Шамчикова]. - Москва 

: Мнемозина, 2011. - 283, [4] с. : портр. ; 22 см  10000 экз. (Шифр -684163) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

414.    Зарубежная повесть : По страницам журн. "Иностр. литература": 1955-1975: Перевод / 

сост. В. Ашкенази. - Москва : Прогресс, 1975]. - 944 с. ; 20 см. (Шифр Сб/З-35-675129) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

415.    Захарова, Светлана.  

Приключения ежа Митрофана : [экологические сказки] / Светлана Захарова ; [художник: О.В. 

Новожилова, П.Е. Дюжев]. - Краснодар : Традиция, 2006. - 36 с. : ил. ; 22 см. - Библиография: с. 

75. - На обложке автор не указан  2000 экз. (Шифр -519373) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

416.    Заходер, Борис Владимирович.  

Про всех на свете : стихи и сказки / Б. В. Заходер ; сост. Л. Чуткова, худож. Л. Шульгина, 

худож. С. Гераскевич. - Москва : Планета Детства; Астрель; АСТ, 2000. - 175 с. : ил. - 

(Хрестоматия школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/З-38-997685) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книгу вошли избранные стихи и сказки Бориса Владимировича Заходера 

 

417.    Заходер, Борис.  

Стихи / Б. Заходер. - Москва : Дрофа-плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное чтение). (Шифр 

84Р6-5/З-38-253036) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

418.    Знакомьтесь: Россия : шк. путеводитель / авт. текста С. Ю. Афонькин. - 

Санкт-Петербург : Балтийская кн. компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир). (Шифр 

-114447) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

419.    Знакомьтесь: Южная Америка : школьный путеводитель / авт. текста С. Ю. 

Афонькин, худ. Л. Макарова . - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 80 с. : цв.ил. - (Узнай мир : 

Страны и континенты). (Шифр -636108) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

420.    Знаменский, Анатолий Дмитриевич. (1923-1997).  

Кубанка с красным верхом : [сборник] / Анатолий Знаменский. - Краснодар : Традиция, 2013. - 

291, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр 

-696041) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

421.    Золотая книга хорошего тона / [перевод с французского Н. Ф. Васильковой]. - 

Смоленск : Русич, 1999. - 368 с. - (Азбука быта). (Шифр 87.71/З-80-482516) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

422.    Зощенко, М. М.  

Веселые истории : короткие рассказы / М. М. Зощенко. - Москва : Стрекоза-пресс, 2006. - 157 с. 

; 21 см. (Шифр -387239) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

423.    Зощенко, М. М.  

Нервные люди : Рассказы и фельетоны (1925 - 1930) / М. М. Зощенко ; сост. И. Н. Сухих. - 

Москва : Время, 2008. - 752 с. (Шифр -542175) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

424.    Зощенко, Михаил Михайлович.  

История болезни : сборник / М. М. Зощенко. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2009. - 255 

с. - (Коллекция классических бестселлеров)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/З-88-342395) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

425.    Зощенко, Михаил Михайлович.  

Рассказы / М. М. Зощенко ; худож. А. Лебедев. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2004. - 63 с. : ил. - 

(Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/З-88-727729) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли рассказы для детей Михаила Зощенко 

 

426.    Зощенко, Михаил Михайлович. (1894-1958).  

Рассказы для детей : [для среднего школьного возраста] / Михаил Зощенко ; рисунки М. 

Гуменюка ; предисловие В. Акимова. - Москва : Детская литература, 2003. - 202, [1] с. : ил. ; 21 

см. - (Школьная библиотека)  10000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6/З-88-519890) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу входят смешные и поучительные рассказы о детях и животных. 

 

427.    Зубенко, Иван Афанасьевич. (1937- ).  

На краю осени : рассказы / Иван Зубенко. - Краснодар : Традиция, 2013. - 302, [1] с. : ил. ; 22 

см. - (Библиотека кубанского школьника)  2000 экз. (Шифр -346817) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

428.    Ибрагимов, Даниял Сабирович.  

Противоборство : док. повесть / Д. С. Ибрагимов. - Москва : ДОСААФ, 1989. - 495 с. : ил. 

(Шифр 68/И 15-541079) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

429.    Иванов, Антон Давидович.  

Загадка бордового портфеля ; Загадка невидимого гостя : повести / А. Д. Иванов, А. В. 

Устинова. - Москва : Эксмо, 2003. - 384 с. : ил. - (Золотая коллекция "Черного котенка"). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-979297) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

430.    Иванов, Антон Давидович.  

Загадка бронзового льва : [повесть] / А. Д. Иванов, А. В. Устинова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 

2002. - 221 с. - (Черный котенок). - (Детский детектив). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-854334) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

431.    Иванов, Антон Давидович.  

Загадка бронзового льва : [повесть] / А. Д. Иванов, А. В. Устинова. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 

224 с. - (Черный котенок). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-823472) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

432.    Иванов, Антон Давидович.  

Загадка вечернего звонка : повесть / А. Д. Иванов, А. В. Устинова. - Москва : Эксмо-Пресс, 

2001. - 187 с. : ил. - (Черный котенок). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-907938) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

433.    Иванов, Антон Давидович. (1950- ).  

Загадка Деда Мороза : повесть / Антон Иванов, Анна Устинова ; художник А. Пьянков. - 

Москва : Эксмо-Пресс, 1999. - 219, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок)  30000 экз. (Шифр 

84(2)6/И 20-870935) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Перед самым новогодним вечером бесследно исчезла учительница математики Светлана Сергеевна. 

Вся школа в панике. Доподлинно известно, что она вышла из дома, но на вечер так и не пришла. Что за 

странных Деда Мороза и Снегурочку видели недалеко от дома Светланы Сергеевны? И кому 

принадлежит большая красная рукавица, найденная там же? Сопоставив все факты и улики, Олегу и его 

друзьям и Компании с Большой Спасской удается напасть на след исчезнувшей учительницы… 

 

434.    Иванов, Антон.  

Загадка исчезнувшего друга ; Загадка неуловимого доктора : повести / А. Д. Иванов, А. В. 

Устинова ; худож. А. Новиков. - Москва : Эксмо, 2003. - 380 с. : ил. - (Золотая коллекция 

"Черного котенка"). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-673271) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Герои книг серии "Золотая коллекция "Черного котенка" - обыкновенные школьники, но они 

занимаются настоящими расследованиями: сбор улик, слежка за подозреваемыми. Их подстерегают 

увлекательные, смешные, а порой и опасные приключения 

 

435.    Иванов, Антон.  

Загадка туристического агентства ; Загадка Деда Мороза : повести / А. Д. Иванов, А. В. 

Устинова ; худож. А. Новиков. - Москва : Эксмо, 2003. - 381 с. : ил. - (Золотая коллекция 

"Черного котенка"). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/И 20-417417) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли повести Антона Иванова и Анны Устиновой "Загадка туристического агентства" и 

"Загадка Деда Мороза" из детского детективного сериала "Компания с Большой Спасской" 

 

436.    Ивеншев, Николай Алексеевич. (1949- ).  

За Кудыкины горы : [повесть] / Николай Ивеншев. - Краснодар : Традиция, 2013. - 62, [1] с. ; 21 

см. - (Писатели Кубани)  1500 экз. (Шифр -999882) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

437.    Игры, приметы, пословицы и загадки / собрал и обраб. Г. М. Науменко ; худож. Н. В. 

Беланов. - Москва : Астрель, АСТ, 2003. - 219 с. : ил. - (Хрестоматия школьника). (Шифр 

-167759) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Народные сказки, игры, пословицы, загадки, приметы, хороводы, собранные в различных уголках 

России. Многие из них и сегодня исполняются детьми в своих играх, забавах, развлечениях 

 

438.    Изобретения : энциклопедия для детей / Д. Барталоззи ; пер. с итал. Н. Лебедева. - 

Москва : Махаон, 2009. - 63 с. : ил. - (Познакомься, это). - Указ.: с. 60. (Шифр -785530) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Каждый из нас ежедневно сталкивается с множеством изобретений. Это происходит, когда ты в 

джинсах и кроссовках с ранцем за плечами едешь в школу на автобусе; когда читаешь книгу или 

пишешь в тетради карандашом или ручкой. Интересно, кто придумал все это, кто изобрел автомобиль, 

бумагу, чернила, зонт? И когда? Давайте вместе познакомимся с историей самых важных изобретений. 

Издание прекрасно иллюстрировано 

 

439.    Иллюстрированный атлас. Древний мир. Средние века / [автор текста Саймон Адамс 

; перевод с английского: Владимир Болотников]. - Москва : Махаон, 2009. - 94, [1] с. : цв. ил. ; 

31 см. - Указатель: с. 94  10000 экз. (Шифр 63.3(0)/И 44-420290) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

440.    Ильф, Илья.  

Двенадцать стульев : роман / И. Ильф, Е. Петров. - Москва : ПРОФИЗДАТ, 2008. - 350 с. - 

(Литературные шедевры)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос)6/И 48-896112) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

441.    Ильф, Илья. (1897-1937).  

Золотой теленок : Роман / И. Ильф, Е. Петров. - Москва : Профиздат, 2006. - 318 с. - 

(Литературные шедевры). (Шифр -760603) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Роман "Золотой теленок" - продолжение романа "Двенадцать стульев". По просьбам читателей 

авторы решили "воскресить" своего героя, Остапа Бендера. На этот раз блистательный Остап проводит 

"операцию" по отъему денег у миллионера. Что из этого получилось, вы узнаете, прочитав книгу 

"Золотой теленок", ставшую любимой у многих поколений читателей 

 

442.    Илья Муромец и Соловей-разбойник : былины / автор пересказа А. Н. Нечаев ; 

художник А. Лебедев. - Москва : Стрекоза Пресс, 2003. - 64 с. : цв. ил. - (Библиотека 

школьника). (Шифр -972688) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

443.    Ионин, Сергей Николаевич.  

Кавказ. По горным дорогам древней земли : научно-популярная литература / С. Н. Ионин. - 

Москва : Белый город, 2007. - 48 с. : цв.ил. - (История России)  5000 экз. (Шифр -383599) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

444.    Исаковский, Михаил Васильевич.  

Избранное : сборник / М. В. Исаковский ; Сост. Исаковская А. И. - [Москва : Мол. гвардия, 



1974]. - 192 с. : портр. ; 17 см  100000 экз. (Шифр Р2/И 85-179430) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

445.    Исидор (митрополит ; 1941- ).  

Судьба России в свете православия : книга для чтения при изучении курса "Основы 

православной культуры" в общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного 

образования и воскресных школах / митрополит Исидор (Кириченко) ; художественный 

редактор Алла Лопатина. - Москва : Троицкое слово ; Краснодар : Православный 

Екатеринодар, 2007. - 248 с. ; 24 см  10000 экз. (Шифр -334147) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

446.    История Кубани : XX век : очерки / редакционная коллегия: В. Е. Щетнев [и др.]. - 

Краснодар : Перспективы образования, 1998. - 224 с. ; 20 см  3000 экз. (Шифр -419374) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

447.    История религий : учебное пособие для учащихся 10-11-х классов общеобразоват. 

учреждений / [В. П. Андросов и др.] ; под ред. А. Н. Сахарова. - 2-е изд. - Москва : Русское 

слово, 2009. - 318, [1] с. : ил. ; 22 см.  8000 экз. (Шифр -323384) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

448.    История России XX век : Школьный словарь-справочник 9 - 11 кл. / А. Б. Николаев, Б. 

Г. Рожков; Ред. В. В. Барабанов. - Москва : АСТ-АСТРЕЛЬ, 2002. - 544 с. (Шифр -223177) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

449.    Ишимова, Александра Осиповна. 

История России в рассказах для детей : в 2 кн. / А. О. Ишимова. - Санкт-Петербург : 

Золотой век : Диамант. - 1996. - (Мир ребенка) 

Кн. 1. - 1996. - 415 с. (Шифр 63.3(2)/И 97-733913) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

450.    Ишимова, Александра Осиповна. 

История России в рассказах для детей : в 2 кн. / А. О. Ишимова. - Санкт-Петербург : 

Золотой век : Диамант. - 1996. - (Мир ребенка) 

Кн. 2. - 1996. - 384 с. (Шифр 63.3(2)/И 97-990609) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

451.    Каверин, Вениамин Александрович. (1902-1989).  

Два капитана : [роман : для старшего школьного возраста] / В. А. Каверин ; [художник Г. А. 

Мацыгин]. - Москва : Эксмо, 2012. - 670, [1] с. : ил. ; 21 см  3000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 

12-702509) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

452.    Как Волк Теленочку мамой был : Сказки / Худож. Ю. Исайкин. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2003. - 61 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 16-360727) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли сказки известных детских писателей 

 

453.    Камов, Феликс Соломонович.  

Ну, погоди! : Мультипликационные истории / Ф. С. Камов, А. Е. Курляндский , А. Хайт; Худ. 

С. И. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 79 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр -148822) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Впервые любимые герои классического мультсериала "Ну, погоди!" Волк и Заяц в книжном 

варианте. Яркие, цветные иллюстрации 

 

454.    Канушкин, Р. А.  

Мальчик Пого / Р. А. Канушкин ; худож. В. В. Храмов. - Москва : Дом, 1994. - 128 с. (Шифр 

-117577) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Сказочные истории о мальчике Пого 

 

455.    Карманов, Евгений Николаевич.  

Бег иноходца : [сборник] / Евгений Карманов. - Краснодар : Раритеты Кубани, 2002. - 503 с. ; 21 

см  1400 экз. (Шифр -522955) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 



456.    Карпущенко, Сергей Васильевич. (1953-2004).  

Заклятие скрипки дьявола : [повесть : для среднего школьного возраста] / Сергей Карпущенко ; 

художник А. Яцкевич. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 188, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Черный котенок). - 

(Детский детектив)  6100 экз. (Шифр -185439) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

И зачем только мама устроила Володьку поработать летом в музей музыкальных инструментов! На 

свою беду, мальчишка прочитал в музейном архиве письмо, из которого узнал, что скрипка мастера 

Орланди, ученика великого Страдивари, способна подчинять слушателей 

 

457.    Кассиль, Л. А.  

Держись, капитан! : повести и рассказы / Л. А. Кассиль. - Москва : Астрель, 2011. - 830 с  5000 

экз. (Шифр -078852) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

458.    Катаев, Валентин Петрович (1897-1986). 

Избранные произведения : в 3 томах / Валентин Катаев ; художник Ю. Боярский. - Москва : 

Художественная литература. - 1977 

Т. 2 : Разбитая жизнь, или Волшебный рог Оберона. - 1977. - 504, [1] с. - (Библиотечная 

серия). (Шифр Р2/К 29Т. 2-132511) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга написана на автобиографическом материале, состоящая из отдельных 

фрагментов-воспоминаний, она объединена единым художественным замыслом и воссоздает 

гармонически целостную картину жизни детских лет писателя. 

 

459.    Катаев, Валентин Петрович (1897-1986). 

Избранные произведения : в 3 томах / Валентин Катаев. - Москва : Художественная 

литература. - 1977 

Т. 3 : Проза прежних лет / [. - 1978. - 602, [3] с. - (Библиотечная серия)  250000 экз. (Шифр 

4(2Рос=Рус)6-4/К 29Т. 3-827278) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Том составляют принесшие писателю широкую известность повести разных лет: "Отец", 

"Растратчики", "Я, сын трудового народа...","Электрическая машина", "Сын полка" и др. 

 

460.    Катаев, Валентин ПетровичКатаев, Валентин Петрович. 

Избранные произведения : В 3-х т. / В. П. Катаев. - Москва : Худож. лит. - 1977. - (Библ. 

серия) 

Т. 1 : Новая проза (1960 - 1973). - 1977. - 5751с., 1 л. портр. (Шифр Р2/К 29Т. 1-700454) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

461.    Катаев, Валентин Петрович. (1897-1986).  

Цветик-семицветик : Сказки / В. П. Катаев; худож. О. Рытман. - Москва : Оникс, 1997. - 48 с. 

(Шифр -872206) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

СКАЗКИ:ЦВЕТИК-СЕМИЦВЕТИК.ПЕНЬ.ГРИБЫ.ДУДОЧКА ИКУВШИНЧИК. 

 

462.    Кацаф, А. М.  

Самолеты : школьный путеводитель / А. М. Кацаф ; худож.: Т. В. Канивец, А. В. Канивец. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2009. - 96 с. - (Узнай мир. Наука и техника). (Шифр ср+ст39.5/К 

30-095703) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

463.    Кете, Райнер.  

Вулканы / Р. Кете ; пер. с нем. Т.П. Семеновой ; ил. Г. Онезорге. - Москва : Мир книги, 2007. - 

48 с. : ил. - (Зачем и почему). (Шифр -897127) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

464.    Кетлинская, Вера Казимировна. (1906-1976).  

Дни нашей жизни : роман / Вера Кетлинская. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское 

отделение, 1976. - 735 с. ; 20 см  200000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6/К 37-576115) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

465.    Киплинг, Редьярд.  

Сказки / Пер. с англ. К. И. Чуковского. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 65 с. - (Серия 

"Внеклассное чтение"). (Шифр -430228) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 



 

466.    Киприан (Ященко ; игумен ; 1953- ) 

Духовно-нравственная культура в школе / Киприан ; Институт экспертизы образовательных 

программ и государственно-конфессиональных отношений. - Москва : Институт экспертизы 

образовательных программ и государственно-конфессиональных отношений. - 2009 

Альманах 2. - 2009. - 311 с. - (Добрая книга России). (Шифр -114926) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

467.    Клюшник, Лариса Владимировна.  

Обезьяны / [Клюшник Лариса Владимировна]. - Москва : РОСМЭН, 2015. - 39 с. : цв. ил. ; 26 

см. - (Детская энциклопедия). - Указатель: с. 39. - Автор указан перед выпускными данными  

15000 экз. (Шифр -993096) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

468.    Книжка для мальчишек : энциклопедия / пер. с англ. Л. Клюкин ; ред. С. Бардина. - 

Москва : Махаон, 2008. - 256 с. : ил. - (Учимся и отдыхаем). (Шифр -872721) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Мальчики! Эта энциклопедия станет вашим надежным помощником в школе и дома. Она содержит 

много интересной и полезной информации на самые разные темы: спорт, Интернет, рыбная ловля, 

искусство и история, космические исследования, мир вокруг нас, дорожные знаки и многое другое. В 

конце книги - алфавитный указатель. Яркие, красочные иллюстрации 

 

469.    Козлов, Сергей Григорьевич. (Род. 1939).  

Ежик в тумане : сказки / С. Г. Козлов. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 62 с. - (Внеклассное 

чтение). (Шифр -549204) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Вы когда-нибудь путешествовали в тумане? Встречали Новый год с Ежиком вместо елки? Ездили 

на облаке в Тили-мили-трямдию? Нет? Тогда скорее читайте эту книжку 

 

470.    Кокс, Фил Роксби.  

Атомы и молекулы : учебное пособие для дополнительного образования / Фил Роксби Кокс и 

Макс Парсондейдж ; иллюстрации: Эндри Бартона и Куса Канчен ; портреты работы Кевина 

Лайлса ; перевод с английского И. И. Викторовой. - Москва : РОСМЭН, 1997. - 32 с. : цв. ил. ; 

26 см. - (Энциклопедия окружающего мира). - Алфавитный указатель: с. 32. (Шифр 22.36/К 

59-752872) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга "Атомы и молекулы" рассказывает о внутреннем строении атома, о ряде научных открытий, 

таких, например, как изобретение атомной бомбы или новейших достижениях в борьбе со спидом с 

помощью атомного искусства. 

 

471.    Коллинз, Джим С. (1958- ).  

От хорошего к великому : почему одни компании совершают прорыв, а другие нет...: [перевод с 

английского] / Джим Коллинз. - [Издание 4-е, исправленное]. - Санкт-Петербург : 

Стокгольмская школа экономики в Санкт-Петербурге, 2005. - 303 с. : ил. ; 21 см. - (Серия 

"Книги Стокгольмской школы экономики в Санкт-Петербурге"). - Пер.изд.: Good to great / 

Collins J. - Библиография в примечаниях: с. 300-303  10000 экз. (Шифр -629856) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

472.    Коллоди, Карло. (1826-1890).  

Приключения Пиноккио : история деревянного человечка / К. Коллоди ; худож. Г. Шакицкая. - 

Москва : Полиграфресурсы, 1994. - 174 с. : цв.ил. ; 27 см. (Шифр 84(4Ита)/К 60-972160) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книгу о злосчастном Пиноккио, деревянной длинноносой кукле, знают во всех странах, где есть 

дети. Это несносный, добрый, буйный, чувствительный, остроумный, тупой, упрямый, как осел, 

плаксивый и смешливый, эгоистичный и великодушный Пиноккио 

 

473.    Колобок. Крылатый, мохнатый да масленый. Лиса и кувшин. Пузырь, соломинка и 

лапоть : Русские народные сказки. - Смоленск : Русич, 2003. - 63 с. : цв.ил. - (Для самых 

маленьких). (Шифр -752622) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга для вашего малыша. Прекрасные иллюстрации, крупный шрифт 

 

474.    Колфер, Йон.  

Артемис Фаул. Код Вечности : [фантастический роман] / Йон Колфер ; [перевод с английского 

Н. Берденникова, А. Жикаренцева]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2004. - 518 с. 



; 21 см. - Пер.изд.: Artemis Fowl. The Eternity code / Colfer, Eoin  50000 экз. (Шифр 84(4/8)/К 

61-047995) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Тем, кто ищет и обрел Силу, тем, кто близок по крови и по духу, авантюристам и искателям 

приключений 

 

475.    Коржиков, Виталий Титович.  

Ледовые приключения Плавали-Знаем ; Там далеко под динозавром : [повести] / В. Т. 

Коржиков ; худож. Ю. Якунин. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2000. - 384 с. : ил. - (Библиотека 

Солнышкина). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 66-519227) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

476.    Коростылев, Вадим Николаевич.  

Вовка в тридевятом царстве : Сказочные повести / В. Н. Коростылев ; худ. А. Шахгелдян. - 

Москва : Книги "Искателя", 2003. - 96 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84Р6/К 

68-792168) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

477.    Косиков, Анатолий Петрович. (1934- ).  

Они защищали Родину : сборник рассказов / Анатолий Косиков ; [художник Ксения 

Дмитриева]. - Краснодар : Традиция, 2009. - 61, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Литература Кубани)  2000 

экз. (Шифр -539798) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

478.    Костер, Шарль Теодор Анри де. (1827-1879).  

Легенда об Уленшпигеле и Ламме Гудзаке, их приключениях отважных, забавных и 

достославных во Фландрии и иных странах / Шарль де Костер ; перевод с французского А. 

Горнфельда ; [стихи в переводе С. Вышеславцевой ; редакция переводов Н. Соколовой ; 

художник Ю. Иванов ; вступительный очерк и примечания в тексте И. Лилеевой]. - Москва : 

Молодая гвардия, 1972. - 403, [3] с. : цв. ил. ; 24 см. - Загл. обл. : Легенда об Уленшпигеле  

100000 экз. (Шифр 84(3)/К 72-967409) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

479.    Красикова, Н.  

Ученик чародея / Н. Красикова. - Тверь : Дайджест, 1994. - 200 с. : цв.ил. - (Сказки старого 

пирата). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 78-004121) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

480.    Краснов, Николай Степанович.  

Нежность : (юношеские романы) / Николай Краснов. - Краснодар : Советская Кубань, 2005. - 

382, [2] с. ; 21 см. (Шифр -199997) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу "Нежность" вошли три драматические любовные истории. Какие бы события ни 

присходили, во все времена величайшей нравственной ценностью была и остается - Любовь. 

 

481.    Краснов, Николай Степанович. (1924-2010).  

Ходят кони над рекою : [казачьи повести, рассказы, роман] / Николай Краснов. - Краснодар : 

Традиция, 2013. - 451, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  

2000 экз. (Шифр -182066) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

482.    Кровавые страницы немецко-фашистской  оккупации на Кубани : сборник 

документов и материалов о военных преступлениях нацистов против мирного населения 

Краснодарского края в 1942-1943 гг. / Администрация Краснодарского края [и др.] ; 

авторы-составители: Н. А. Гангур, Д. И. Гангур ; археографическое предисловие Н. А. Гангур. - 

Краснодар : Традиция. - 2022 

Кн. 2. - 2022. - 208 с. : ил.). (Шифр 63.3(2)622/К 83-449953) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

483.    Крылатый конь  : Сборник узбекских народных фантастических сказок / сост.: М. 

Мурадов, Х. Шайхов ; пер. с узб. Н. Владимирова ; худ. А. Гуламов. - Ташкент : Еш гвардия. - 

1989. - (Узбекская народная фантастика) 

Кн. 1. - 1989. - 346 с. : вкл. л., ил., цв.ил. (Шифр -640842) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли лучшие самобытные произведения из сокровищницы узбекской народной 



фантастической сказки. 

 

484.    Крылов, И. А.  

Басни : художественная лит-ра / И. А. Крылов ; худож. А. Лаптев. - Москва : Детская 

литература, 2006. - 218 с. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос)1/К 85-926146) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

485.    Крылов, Иван Андреевич.  

Стрекоза и муравей : басни / И. А. Крылов ; ил. И. Петелиной. - Москва : ЭКСМО, 2012. - 77 с. : 

ил. - (Книги - мои друзья)  5000 экз. (Шифр 84 (2Рос=Рус)1/К 85-798017) 

Экземпляры: всего:7 - АБ(7) 

 

486.    Кубань литературная  : антология / Администрация г. Краснодара, Институт 

международного права, экономики, гуманитарных наук и управления им. К. В. Россинского ; 

[автор-составитель Н. Д. Назаров]. - Краснодар : Институт международного права. - 2002 

Т. 1 : (1022-1900 годы). - 2002. - 686, [1] с. (Шифр -103682) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

487.    Кузнецова, Наталия Александровна.  

Дело о пиратском сундуке ; Дело о босоногой принцессе : повести / Н. А. Кузнецова. - Москва : 

ЭКСМО, 2004. - 352 с. : ил. - (Золотая коллекция "Черного котенка"). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 

89-636548) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

488.    Кузнецова, Наталия Александровна. (1947- ).  

Дело о разбитом бинокле : [повесть] / Наталия Кузнецова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2000. - 

221, [1] с. ; 21 см. - (Детский детектив). - (Черный котенок). - Вариант заглавия : Чёрный 

котёнок. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 89-776443) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Из квартиры собирателя редких книг похищены старинные фолианты. Очень странное 

преступление! У юного сыщика зреет блестящий план расследования, и удача кажется совсем близкой, 

но тут... 

 

489.    Кузнецова, Наталия Александровна.  

Дело о разбитом бинокле : повесть / Н. А. Кузнецова. - Москва : ЭКСМО, 2002. - 157 с. - 

(Детский детектив). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 89-687405) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

490.    Кузнецова, Наталия Александровна.  

Дело о танцующей статуе ; Дело о неуловимом призраке : повести / Наталия Кузнецова ; 

[художник Д. Лемко]. - Москва : Эксмо, 2004. - 352 с. : ил. ; 21 см. - (Золотая коллекция 

"Черного котенка"). - (Детский детектив). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 89-391322) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

491.    Кузнецова, Наталия Александровна.  

Дело о фальшивой картине : повесть / Н. А. Кузнецова. - Москва : Эксмо, 2003. - 192 с. : ил. - 

(Черный котенок). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 89-429212) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

492.    Куклина, Елена Николаевна. (1977- ).  

Сила духа воина : фантастическая повесть для старшего школьного возраста / Елена Куклина. - 

Краснодар : Традиция, 2008. - 221 с. : ил., портр. ; 21 см. (Шифр -814410) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

493.    Куклина, Елена.  

Ограбление по-тараканьи : рассказы / Елена Куклина. - Туапсе : Shaban, 2004. - 184 с. ; 20 см  

1000 экз. (Шифр Р2/К 89-968778) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

494.    Кулаков, Андрей Евгеньевич.  

Религии мира : пособие для учащихся / А. Е. Кулаков. - Москва : АСТ, 1996. - 349 с. - 

Библиогр.: с.343-347. (Шифр -129072) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

495.    Кулик, Татьяна Ивановна. 



Казацкие сказки / Татьяна Кулик. - Краснодар : Традиция. - 2013 

Ч. 1. - 2013. - 272 с. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани). (Шифр 

-738790) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

496.    Кулик, Татьяна Ивановна. 

Казацкие сказки / Татьяна Кулик. - Краснодар : Традиция. - 2013 

Ч. 2. - 2013. - 280 с. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани). (Шифр 

-136588) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

497.    Кун, Н.А.  

Легенды и мифы Древней Греции : монография / Н.А. Кун. - Санкт-Петербург : Кристалл, 2001. 

- 460 с. - (Библиотека мировой литературы. Мифы, легенды, сказки). (Шифр 82.3(0)/К 

91-305170) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

498.    Кун, Николай Альбертович. (1877-1940).  

Легенды и мифы Древней Греции : [для старшего школьного возраста] / Н. А. Кун ; 

[ответственный редактор Л. Кондрашова]. - Москва : Эксмо, 2009. - 543 с. : ил. ; 21 см  7100 

экз. (Шифр 82.3(0)-6/К 91-674290) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга содержит одно из лучших изложений мифов Древней Греции, принадлежащее перу 

известного историка Н. А. Куна 

 

499.    Купер, Джеймс Фенимор. (1789-1851).  

Пионеры, или У истоков Саскуиханны : роман / Джеймс Фенимор Купер ; перевод с 

английского [И. Гуровой и Н. Дехтеревой]. - Минск : Юнацтва, 1991. - 637, [1] с. : ил. ; 22 см  

270 000 экз. (Шифр И/К 92-530587) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

500.    Купер, Джеймс Фенимор.  

Последний из Могикан : роман : роман / Д. Ф. Купер ; пер. Е. М. Чистяковой-Вэр, пер. А. П. 

Репина. - Москва : АСТ, 2004. - 378 с. : ил. - (Библиотека приключений). (Шифр 84(4/8)/К 

92-919305) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

501.    Купер, Джеймс Фенимор.  

Шпион, или Повесть о нейтральной территории : Роман / Джеймс Фенимор Купер ; Пер. с англ. 

[Э. А. Бер, Е. М. Шишмаревой; Послесл. Д. М. Урнова; Худож. П. Н. Пинкисевич]. - Москва : 

Дет. лит., 1990. - 428, [1] с. : ил. ; 22 см. - (библиотека приключений и науч. фантаст.)  200000 

экз. (Шифр И/К 92-088525) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

502.    Куприн, Александр Иванович (1870-1938). 

Повести. Рассказы. Юнкера : [роман / А. И. Куприн ; составление, комментарии О. Н. 

Михайлова]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 5-7107-6851-0 

Т. 2. - 2002. - 397, [2] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах)  49500 экз. (Шифр -688729) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

503.    Куприн, Александр Иванович (1870-1938). 

Собрание сочинений : в 6 томах / Александр Куприн ; [вступительная статья К. 

Паустовского ; подготовка текста Е. Шуб ; примечания И. Питляр]. - Москва : Гослитиздат. - 

1957 

Т. 2 : Произведения 1896-1901 гг. / [подготовка текста П. Вячеславова]. - 1957. - 590 с  

150000 экз. (Шифр 84(2=411.2)5-44/К 92Т. 2-035600) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

504.    Куприн, Александр Иванович.  

Гранатовый браслет : повести и рассказы / А. И. Куприн. - Москва : Детская литература, 2002. - 

252 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/К 92-577033) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

505.    Куприн, Александр Иванович.  



Гранатовый браслет : повести и рассказы / А. И. Куприн ; авт. вступ. ст. В. Этов ; худож. М. 

Петров. - Москва : Детская литература, 2005. - 252 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/К 92-799950) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли повести и рассказы замечательного русского писателя А. И. Куприна 

 

506.    Куприн, Александр ИвановичКуприн, Александр Иванович. 

Собрание сочинений : В 6-ти т. / А. И. Куприн;[Вступит. статья: К. Паустовский. "Поток 

жизни", с. 5-27. - Москва : Гослитиздат. - 1957 

Т.4 : Произведения 1905 - 1914 / [Подготовка текста В. Мишина ; Примеч. И. Корецкой]. - 

1958. - 790 с  550000 экз. (Шифр Р1/К 92Т.4-568464) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

507.    Куприн, Александр Иванович.  

Повести и рассказы / А. И. Куприн. - 2-е изд., стереотип. - Москва : Дрофа, 2002. - 192 с. - 

(Школьная программа). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/К 92-247745) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

508.    Куприн, Александр Иванович. (1870-1938).  

Повести и рассказы / А. И. Куприн. - 2-е изд., стереотип. - Москва : Дрофа, 2002. - 192 с. - 

(Школьная программа). (Шифр -071658) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

Произведения А. И. Куприна, включенные в школьную программу 

 

509.    Куприн, Александр Иванович.  

Поединок, рассказы : анализ текста, основное содержание, сочинения / А. И. Куприн. - 2-е изд., 

стер. - Москва : Дрофа, 2002. - 122 с. - (Школьная программа). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/К 

92-123275) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

510.    Куприн, Александр Иванович.  

Рассказы : рассказы / А. И. Куприн ; [Ил. Ю. С. Гершковича]. - Москва : Правда, 1983. - 511 с. : 

ил. ; 20 см. - Библиогр. в примеч.: с. 481-510  500000 экз. (Шифр Р1/К 92-874226) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

511.    Куприн, Александр Иванович. 

Сочинения : в 2 т. / А. И. Куприн. - Москва : Дрофа : Вече. - 2002. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы в 100 т.) 

Т. 1 : Повести. Рассказы. - 2002. - 416 с. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/К 92Т. 1-214428) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

512.    Кургузов, Олег Флавьевич. (1959-2004).  

День рождения вверх ногами : рассказы и сказки: для младшего и младшего школьного 

возраста / О. Ф. Кургузов; художник В. Гальдяев. - Москва : Дрофа, 2001. - 76 с. : цв. ил. ; 22 

см. - (Сказки нашего двора ; 6)  10000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 93-253989) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Герои этих веселых историй - фантазеры. папа и мама совсеи не ругают своего сына за проделки. 

Они и сами любят придумывать что-нибудь необыкновенное и обязательно смешное 

 

513.    Курляндский, А. Е.  

Возвращение блудного попугая и другие истории : мультипликационные истории / А. Е. 

Курляндский ; худож. С. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 78 с. : ил. - (Любимые 

герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 93-796042) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

514.    Курляндский, Александр Ефимович. (Род. 1938).  

В зоопарке... ремонт / А. Е. Курляндский ; худож. А. С. Шер. - Москва : РИО Самовар, 2002. - 

78 с. : цв.ил. (Шифр -633571) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В зоопарке начался ремонт, поэтому всех зверей жители города разобрали по домам. Что из этого 

вышло? И почему горожане не хотят отдавать зверей обратно? Об этом вы узнаете из веселой книги А. 

Курляндского 

 

515.    Курляндский, Александр Ефимович.  

Моя бабушка-ведьма / А. Е. Курляндский ; худож. И. Тер-Аракелян. - Москва : Стрекоза-Пресс, 



2002. - 80 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 93-801051) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

516.    Курляндский, Александр Ефимович.  

Ну, погодите! или Двое на одного : Для мл. шк. возраста / А. Е. Курляндский; Худож. А. Алир. 

- Москва : Самовар, 2002. - 127 с. : цв.ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 93-142248) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

517.    Курляндский, Александр Ефимович.  

Ну, погодите! Или двое на одного / А. Е. Курляндский ; худож. А. Алир. - Москва : Самовар, 

1999. - 126 с. : цв.ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/К 93-954876) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

518.    Курляндский, Александр Ефимович. (1938- ).  

Прелестно! : повесть-сказка / А. Е. Курляндский ; художники: О. Ю. Горбушин, В. А. Караваев. 

- Москва : Самовар 1990, 2003. - 103 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Наши любимые мультфильмы)  

16000 экз. (Шифр 84/К 93-266343) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Новые встречи с героями любимых мультфильмов. 

 

519.    Курляндский, Александр Ефимович. (Род. 1938).  

Спокойной ночи, Кеша : сказки / А. Е. Курляндский ; худож. А. Савченко. - Москва : РИО 

"Самовар", 2003. - 46 с. : ил. - (Малышам). (Шифр -577658) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

О друге попугае по имени Кеша.Трудно с ним приходится жить, но друг есть друг. Обо всем, что 

натерпелся автор, и рассказано в этой книжке 

 

520.    Кэрролл, Л.  

Приключения Алисы / Льюис Кэрролл ; пер. с англ. - Москва : ЭКСМО, 2005. - 608 с. : ил. 

(Шифр -964038) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

521.    Кэрролл, Льюис.  

Алиса в стране чудес / Л. Кэрролл. Большая кошачья сказка / К. Чапек , пересказ Б. Заходера ; 

[ил. И. Олейникова]. - Москва : АСТ, 2004. - 368 с. : ил. - (Золотая библиотека). (Шифр 84(3)/К 

98-343227) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

522.    Кэрролл, Льюис. (1832-1898).  

Алиса в стране чудес : [для детей : перевод] / Льюис Кэрролл ; художник Р. Бабкина. - 

Санкт-Петербург : Диамант, 1996. - 78, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Ожерелье сказок)  15000 экз. 

(Шифр -490562) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

523.    Кэрролл, Льюис. (1832-1898).  

Приключения Алисы : [сказка: для среднего школьного возраста: пер. с англ.] / Льюис Кэрролл 

; [ил. Д. Тенниела, пересказ: Л.Л. Яхнин]. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 350, [1] с. : ил. (Шифр 

84(4Вел)/К 98-440960) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

524.    Л. Н. Толстой. Война и мир : анализ текста, основное содержание, сочинения / 

[автор-составитель Н. В. Сечина]. - 7-е издание, стереотипное. - Москва : Дрофа, 2005. - 192 с. ; 

20 см. - (Школьная программа)  18000 экз. (Шифр 83.3(2Рос=Рус)1-8/Л 11-322323) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

525.    Лажечников, Иван Иванович.  

Ледяной дом : Роман / И. И. Лажечников ; [Вступ. ст. М. Нечкиной, с. 5-39. - Переизд. - 

Краснодар : Кн. издательство, 1985. - 368 с. : ил. ; 20 см  100000 экз. (Шифр Р1/Л 16-634262) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

526.    Лазарева, Наталья Сергеевна.  

Энциклопедия детских праздников : энциклопедия / Н. С. Лазарева, Н. В. Прохорова. - 

Ростов-на-Дону : Феникс, 2008. - 317 с  5000 экз. (Шифр -611466) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 



527.    Ланецкая, Екатерина Константиновна.  

Одолень-трава : сказки / Е. К. Ланецкая ; худож. А. Борисов. - Москва : КУБК, 1993. - 128 с. : 

цв.ил. (Шифр -486241) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Продолжение сказки "Ночь Полнолуния". В ней происходят необычайные события при 

непосредственном участии Луны, Патриаршего пруда и самой Ночи, глядящей с края небес на 

любимую Землю. Эта таинственная Ночь помогает героям сказки обрести свой путь в жизни, 

посвященный поискам Красоты 

 

528.    Ларри, Ян Леопольдович. (1900-1977).  

Необыкновенные приключения Карика и Вали : повесть / Я. Л. Ларри ; худож. А. И. 

Сидоренко. - Харьков : Паритет ЛТД, 1993. - 286 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Л 25-968550) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Обыкновенные ребята, Карик и Валя, по воле случая становятся крошечными и попадают в 

совершенно незнакомую и страшную обстановку: их окружают невиданные растения, отовсюду 

угрожают чудовищные звери. В увлекательной приключенческой форме писатель рассказывает много 

любопытного о растениях и насекомых, которые нас окружают???? 

 

529.    Леви, Владимир Львович  

Везет же людям…: (Психология здоровья) / Владимир Львович Леви. - Москва : Физкультура и 

спорт, 1988. (Шифр 56.14/Л 36-789639) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

530.    Левченко, Ирина Николаевна.  

Повесть о военных годах / И. Н. Левченко ; худож. С. А. Данилов. - Москва : Советская Россия, 

1983. - 384 с. ; 21 см. - (Подвиг)  100000 экз. (Шифр -914567) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"Повесть о военных годах" - первая книга автора. Своей подлинностью, искренностью, 

правдивостью она документальна в самом высоком смысле этого слова. Для произведений Ирины 

Левченко материалом стала ее собственная героическая жизнь, во время Великой отечественной войны 

она работала санитаркой, а позже стала танкистом. И хотя книга написана от первого лица, в ней 

полностью отсутствует самолюбование, искренне и правдиво описывает она жизнь и переживания 

других героев, своих товарищей 

 

531.    Лем, Станислав (1921-). 

Собрание сочинений : перевод с польского / Станислав Лем ; отв. ред. Александр Мирер. - 

Москва : Текст. - 1993 

Т. 7 : Звездные дневники Ийона Тихого ; Из воспоминаний Ийона Тихого / С. Лем. - 1994. - 

432 с. (Шифр 84(4П)/Л 44Т. 7-850667) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Серия рассказов польского писателя-фантаста Станислава Лема, опубликованных в нескольких 

сборниках с 1964 по 1979 годы. Рассказы объединены фантастической псевдо-средневековой 

вселенной, где место людей занимают роботы, а также общими героями — великими конструкторами 

Трурлем и Клапауцием. 

 

532.    Леонов, Леонид Максимович.  

Русский лес : Роман / Л. М. Леонов. - Москва : Сов. писатель, 1991. - 535 с. (Шифр -389123) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

533.    Лермонтов, М. Ю.  

Сочинения : в 2 т. Т. 2 / М. Ю. Лермонтов. - Москва : Правда, 1989. - 704 с. (Шифр -392411) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

534.    Лермонтов, Михаил Юрьевич (1814-1841). 

Сочинения : в 2 томах / М. Ю. Лермонтов ; редакционная коллегия: Г. А. Анджапаридзе [и 

др.] ; составление и комментарии И. С. Чистовой ; вступительная статья И. Л. Андроникова ; 

иллюстрации художника В. А. Носкова. - Москва : Правда. - 1988 

Т. 1. - 1988. - 702, [1] с. : ил., портр.  14000000 экз. (Шифр Ш6(2=Р)5-5/Л 49Т. 1-595023) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

535.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Герой нашего времени ; Княгиня Лиговская / М. Ю. Лермонтов ; [сост., коммент. А. М. 

Марченко]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 253, [2] с. ; 22 см. - (БОК : Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : В 100 т.)  1500 экз. (Шифр -180330) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

536.    Лермонтов, Михаил Юрьевич.  

Герой нашего времени : Роман / М. Ю. Лермонтов; Авт. вступ. ст. М. Дунаев. - Москва : 

Детская литература, 2002. - 186 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Коммент.: с. 180-185. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Л 49-067260) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Роман "Герой нашего времени" - первый в русской литературе психологический роман, и один из 

совершенных образцов этого жанра 

 

537.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Герой нашего времени : анализ текста. Основное содержание. Сочинения / М. Ю. Лермонтов. - 

4-е изд. - Москва : Дрофа, 2002. - 96 с. - (Школьная программа). (Шифр -485097) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

538.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Герой нашего времени : роман, стихотворения / М. Ю. Лермонтов. - Москва : Эксмо, 2002. - 

240 с. : ил. ; 21см. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Л 49-624910) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Роман "Герой нашего времени" - первый в русской литературе психологический роман, и один из 

совершенных образцов этого жанра 

 

539.    Лермонтов, Михаил Юрьевич.  

Маскарад : драма в четырех действиях, в стихах / М. Ю. Лермонтов ; худож. В. Панов. - Москва 

: Детская литература, 2003. - 206 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Л 

49-951076) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

540.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Маскарад : драма в стихах / М. Ю. Лермонтов ; худож. В. Панов. - Москва : Детская 

литература, 1983. - 192 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Л 49-125482) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

541.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Стихотворения ; Поэмы ; Герой нашего времени / М. Ю. Лермонтов. - Москва : АСТ ; Москва : 

Олимп, 1996. - 477 с. - (Школа классики). (Шифр -505608) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

542.    Лермонтов, Михаил Юрьевич. (1814-1841).  

Стихотворения ; Поэмы ; Маскарад / М. Ю. Лермонтов ; [сост., вступ. ст., с.5-109, коммент. А. 

М. Марченко]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 398, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : БОК : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр 

-791756) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

543.    Лесков, Николай Семенович.  

Кадетский монастырь : повесть и рассказы / Н. С. Лесков; Сост., вступ. ст. и коммент. В. Ю. 

Троицкого. - Москва : Детская литература, 2002. - 270 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Л 50-358001) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

544.    Лесков, Николай Семенович.  

Левша : Рассказы и повести / Н. С. Лесков ; сост. В. А. Богданов ; худ. В. Бритвин. - Москва : 

Детская литература, 2002. - 333  с. - (Школьная библиотека). (Шифр 84Р1/Л 50-083545) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

545.    Лесков, Николай Семенович.  

Леди Макбет Мценского уезда ; Очарованный странник ; Левша / Н. С. Лесков. - Москва : АСТ, 

2004. - 254 с. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Л 50-885701) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Настоящее издание кроме произведений Н. С. Лескова, изучаемых в школьной программе, 

содержит дополнительные материалы в помощь школьникам: комментарии, темы сочинений и 

развернутый план одного из них 

 

546.    Лесков, Николай Семенович. (1831-1895).  

Очарованный странник ; Повести и рассказы / Н. С. Лесков ; [вступительная статья, 



примечания Б. Дыхановой]. - Москва : Художественная литература, 1983. - 234, [2] с. ; 24 см  

250000 экз. (Шифр Р1/Л 50-873784) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

547.    Лесков, Николай Семенович. (1831-1895).  

Повести. Рассказы / Н. С. Лесков. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 445, [2] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 томах). (Шифр 

-501487) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены повести и рассказы Н.С. Лескова. В приложении к книге помещены отрывки из 

критической статьи о творчестве писателя. 

 

548.    Летопись Кубанского казачьего войска, 1696-2006 / Кубанское казачье войско ; 

[подготовка В. Н. Ратушняк и др.]. - Краснодар : Перспективы образования, 2006. - 440 с. : ил. ; 

25 см. - Библиография: с. 363-394. - Именной указатель: с. 395-414  500 экз. (Шифр -894555) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

549.    Ликум А. 

Все обо всем : популярная энциклопедия для детей : перевод с английского / А. Ликум. - 

Москва : Ключ - С ; Москва : Слово ; Москва : АСТ. - 1995 

Т. 2. - 1995. - 511 с. : ил. (Шифр 92/Л 56-136695) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

550.    Ликум А. 

Все обо всем : популяр. энцикл. для детей : пер. с англ. / А. Ликум. - Москва : Ключ-С : 

Слово : АСТ. - 1995 

Т. 3. - 1995. - 542 с. : ил. (Шифр 92/Л 56-705061) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

551.    Ликум А. 

Все обо всем : популяр. энцикл. для детей : пер. с англ. / А. Ликум. - Москва : Ключ-С : 

Слово : АСТ. - 1995 

Т. 4. - 1995. - 479 с. : ил. (Шифр 92/Л 56-392311) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

552.    Ликум А. 

Все обо всем : популяр. энциклопедия для детей : пер. с англ. / А. Ликум. - Москва : Ключ-С 

: Слово : АСТ. - 1995 

Т. 5. - 1995. - 447 с. : ил. (Шифр 92/Л 56-161527) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

553.    Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  

Ронья, дочь разбойника : [повесть-сказка : для детей] / А. Линдгрен ; [перевод со шведского Л. 

Брауде и Н. Беляковой] ; рисунки А. Шера. - Москва : Ангстрем, 1994. - 240 с. : ил. ; 22 см. - 

(Золотая медаль Х. К. Андерсена). - Пер.изд.: Ronja Rovardotter / Lindgren, Astrid  50000 экз. 

(Шифр 84(4Шве)/Л 59-646155) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Однажды ночью, когда над горами во всю гремели грозовые раскаты, в замке разбойника Маттиса 

родилась маленькая девочка. Конечно, в такую необычную ночьв таком удивительном месте не мог 

родиться обыкновенный ребенок. И Ронья, дочь атамана - разбойника Маттиса, была намного сильнее, 

смелее и находчивее любой городской девочки. К тому же, ей пришлось столкнуться с очень 

странными и опасными существами, населявшими ее родной лес: дикими виттрами, серыми карликами, 

гномами, злыми болотными троллями. Да еще и с чужими разбойниками. Много приключений выпало 

на долю отважной девочки, не раз она попадала в беду, и неизвестно, был бы у этой книги хороший 

конец, если бы у Роньи не появился друг. 

 

554.    Линдгрен, Астрид. (1907-2002).  

Три повести о Малыше и Карлсоне : повести-сказки : [для младшего возраста] / Астрид 

Линдгрен ; [перевод со шведского Л. Лунгиной ; художник И. Викланд]. - Москва : Дом, 1993. - 

316, [2] с. : ил. ; 22 см  100000 экз. (Шифр 84 (4/8)/Л 59-346926) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

555.    Липскеров, Михаил Федорович. (1939- ).  

Маленький гном Вася : мультипликационные истории / М. Липскеров ; художники: Ю. 

Кладиенко, Т. Морковкина. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 64 с. : цв. ил. - (Любимые герои). 



(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Л 61-847899) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Гномы все маленькие. Но есть среди них самый-самый маленький. Его зовут Вася. И этот 

маленький Вася оказался непобедимым богатырем, с которым даже огромный Волк не смог справиться. 

А почему? Читайте и узнаете. 

 

556.    Лисичка-сестричка и серый волк. Колобок. Теремок. Журавль и цапля : русские 

народные сказки. - Смоленск : Русич, 2003. - 63, [1] с. : ил. ; 17 см. - (Для самых маленьких). 

(Шифр -444625) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

557.    Литература : дополнительные материалы : 8-й класс : учебное пособие для 

общеобразовательных учреждений / авторы-составители Г. И. Беленький, О. М. Хренова. - 

Москва : Мнемозина, 2011. - 271 с. : ил. ; 22 см  10000 экз. (Шифр -211164) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

558.    Литература Кубани : хрестоматия для 5-6-х классов общеобразовательных 

учреждений / [составитель Ю. Г. Любимцев]. - 2-е издание, доработанное. - Краснодар : 

Перспективы образования, 2005. - 192 с. ; 20 см. (Шифр -283490) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

559.    Литература Кубани : хрестоматия для 9-го класса общеобразовательных учреждений / 

составитель С. А. Лукьянов ; художники: Н. В. Мещерякова, В. В. Вторенко. - Краснодар : 

Перспективы образования, 2010. - 148 с. : ил. ; 21 см. (Шифр -848555) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

560.    Литература Кубани : хрестоматия для 7-8-х классов общеобразовательных 

учреждений / [составитель Ю. Г. Любимцев]. - 2-е издание, доработанное. - Краснодар : 

Перспективы образования, 2002. - 172 с. ; 20 см. (Шифр -294068) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

561.    Литература народов России : [сборник / сост., вступ. ст., с.5-50, коммент. Р. З. 

Хайруллина, С. К. Бирюковой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 414, [1] с. ; 21 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы : БОК : в 100 т.)  49500 

экз. (Шифр -082294) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

562.    Лиханов, Альберт Анатольевич. (1935-2021).  

Обман : [роман и повести : для старшего школьного возраста] / Альберт Лиханов. - Москва : 

Советская Россия, 1983. - 383 с. : портр. ; 22 см. - (Лауреаты Государственной премии РСФСР 

им. Н. К. Крупской)  100000 экз. (Шифр 84(2Рос-Рус)6 ст/Л 65-569464) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли повести «Солнечное затмение», «Обман» и роман «Мой генерал» Альберта 

Лиханова - лауреата Государственной премии РСФСР и премии Ленинского комсомола. Главные герои 

писателя - дети, подростки, но их нравственные искания серьезны, глубоки, порой мучительны. Они 

проходят сквозь испытания к важным и верным истинам, становясь настоящими борцами. 

 

563.    Лиханов, Альберт Анатольевич.  

Повести / А. А. Лиханов ; худож. Ю. Иванов. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 446 с. - 

(Внеклассное чтение). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Л 65-889561) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли два замечательных современных произведения писателя : "Мой генерал " и "Обман" 

 

564.    Лиханов, Альберт Анатольевич. (1935-2021).  

Повести : [для среднего и старшего возраста] / Альберт Лиханов ; рисунки В. Высоцкого. - 

Москва : Детская литература, 1982. - 398 с. : ил. ; 21 см  100000 экз. (Шифр 84(2Рос-Рус)6 ст/Л 

65-806572) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

565.    Лихачев, Дмитрий Сергеевич.  

Заветное / Д. С. Лихачев. - Москва : Детство. Отрочество. Юность, 2006. - 271 с. : портр., ил. 

(Шифр 87.7/Л 65-654206) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

566.    Ловись, рыбка : для тех, кто увлекается рыбалкой, аквариумом и рыбной кухней / 



художник А. Е. Григорьев ; составители: А. Е. Панченко, Д. Я. Залищанская. - Москва : 

АзБуки, 1994. - 279 с. : цв. ил. (Шифр 4/Л 68-833419) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Эта книга о рыбах и об использовании ихтиофауны человеком 

 

567.    Логинов, Виктор Николаевич. (1925- ).  

Испания, Испания!. : роман / Виктор Логинов. - Краснодар : Традиция, 2013. - 363, [1] с. ; 21 см. 

- (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр -371230) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

568.    Лондон, Джек.  

Осколок третичной эпохи : фантастические повести и рассказы / Д. Лондон ; авт. предисл. В. 

М. Быков. - Москва : Прометей, 1993. - 288 с. (Шифр -408760) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

569.    Лондон, Джек. (американский писатель ; 1876-1916).  

Приключение ; Сердца трех : [романы] : перевод с английского / Джек Лондон ; перевод Т. А. 

Кудрявцевой ; редактор А. П. Манахов ; художник Р. Р. Вейлерт. - Москва : Сувенир ; Москва : 

Фонд им. И. Д. Сытина, 1993. - 526, [2] с. ; 21 см. - (Шедевры беллетристики)  100000 экз. 

(Шифр -243611) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

570.    Лорка, Федерико Гарсиа.  

Избранное : пер. с испан. / Ф. Г. Лорка ; сост.: Н. Р. Малиновская , А. Б. Матвеев. - Москва : 

Просвещение, 1986. - 256 с. - (Школьная библиотека)  395000 экз. (Шифр -058094) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

571.    Лучшие школьные песни / сост. М. В. Юдаева. - Москва : Самовар, 2009. - 76 с. - 

(школьная библиотека). (Шифр 84/Л 87-121529) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В этом сборнике представлена уникальная подборка более пятидесяти самых лучших песен, 

которые разучивают и поют школьники. 

 

572.    Львова, Светлана Ивановна.  

Краткий орфографический словарь с этимологическими комментариями : пособие для 

учащихся общеобразоват. учреждений / С. И. Львова. - Москва : Мнемозина, 2004. - 104 с. 

(Шифр 81.2Рус-4/Л 89-487921) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

573.    Львова, Светлана Ивановна.  

Краткий словообразовательный словарь школьника. 5-11 классы : словарь / С. И. Львова. - 

Москва : Мнемозина, 2004. - 160 с. (Шифр -856007) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Цель словаря - помочь учащимся 5-11 классов усвоить механизмы образования слов в русском 

языке 

 

574.    Львова, Светлана Ивановна.  

Русская орфография : самоучитель / С. И. Львова. - Москва : Мнемозина, 2005. - 175, [1] с. : ил. 

; 22 см  10000 экз. (Шифр 81.411.2-8/Л 89-778843) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

575.    Львова, Светлана Ивановна.  

Секреты русского словообразования : учебное пособие для учащихся 7-9-х классов 

общеобразовательных учреждений / С. И. Львова. - Москва : Мнемозина, 2011. - 271 с. : ил. ; 22 

см. - (Русский язык). - Библиография: с. 251-252  5000 экз. (Шифр 81.2Рус/Л 89-651737) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

576.    Лэннинг, Майкл Ли.  

Сто великих полководцев / М. Л. Лэннинг ; пер. С. С. Луговской. - Москва : Вече, 2000. - 480 с. 

: ил., портр. - (Сто великих) : 100 великих полководцев. (Шифр 63.3(0)/Л 92-393220) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

577.    Любимые сказки / [редактор С. Рублев ; художник М. Пыльцын]. - Москва : Владис, 

2003. - 570 с. : цв. ил. ; 21 см. - (Для маленьких друзей)  7000 экз. (Шифр 84(2=411.2)мл/Л 

93-707411) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

578.    М. Ю. Лермонтов в воспоминаниях современников / составители, авторы предисловия 

и примечаний М. И. Гиллельсон, В. А. Мануйлов. - Москва : Художественная литература, 1972. 

- 568 с. : [8] л. ил. ; 20 см. - (Серия литературных мемуаров). - Библиография: с. 560-565. (Шифр 

83.3(2Рос=Рус)1/М 11-668200) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

579.    Мадер, Раиса Дмитриевна.  

Любовная лирика и ее истоки. Поэты и музы : элективный курс / Р. Д. Мадер. - Москва : 

Мнемозина, 2008. - 247, [1] с. : портр. ; 22 см  3000 экз. (Шифр 74.268.3/М 13-623386) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

580.    Макаренко, Антон Семенович.  

Флаги на башнях : Повесть в 3 ч. / А. С. Макаренко. - Москва : Правда, 1986. - 491 с. (Шифр 

Р2/М 15-424204) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

581.    Макарова, Светлана Николаевна. (1963- ).  

Дождь в крупную клетку : [сборник] / Светлана Макарова. - Краснодар : Традиция, 2013. - 115, 

[1] с. ; 22 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани). - В предисловии 

автор: Светлана Макарова, лауреат литературной премии им. М. Н. Алексеева  2000 экз. 

(Шифр -086320) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

582.    Макарова, Светлана Николаевна.  

Птицы из стаи турманов : рассказы, повесть, стихи / Светлана Макарова ; оформление 

художника Н. К. Скаловой. - Краснодар : Советская Кубань, 2000. - 191, [1] с. ; 17 см  3000 экз. 

(Шифр -137783) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

583.    Максимов, С. В.  

Крылатые слова : словарь / С. В. Максимов. - Нижний Новгород : Русский купец, 1994. - 416 с. 

(Шифр 81.2Рус/М 17-417434) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

584.    Малый жанр в новейшей русской прозе : опыт рецензирования : пособие для 10-11-х 

классов общеобразовательных учреждений / [авторы-составители: Э. Э. Кац, Н. Л. Карнаух]. - 

Москва : Мнемозина, 2006. - 326, [1] с. ; 22 см  5000 экз. (Шифр 74.268.3/М 20-314348) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

585.    Мама для Мамонтенка : Сказки / Худож. С. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. 

- 61 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 22-276253) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В этой книжке вы встретитесь с Мамонтенком, который искал свою маму, с закадычными друзьями 

Хомой и Сусликом, с Маленьким Осликом, который мечтал стать бабочкой 

 

586.    Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. (1852-1912).  

Аленушкины сказки : [для мл. шк. возраста] / Дмитрий Мамин-Сибиряк ; ил. Екатерины и 

Елены Здорновых. - Москва : Эксмо, 2012. - 156, [3] с. : ил. - (Книги - мои друзья). (Шифр 

-508462) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

587.    Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович.  

Аленушкины сказки / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; худож. И. Цыганков. - Москва : Книги 

"Искателя", 2003. - 80 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)1(235/М 

22-463449) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

588.    Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович.  

аленушкины сказки : сказки / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; худ. М. Успенская. - Москва : Детская 

литература, 1972. - 64 с. : ил. (Шифр М/М 22-194433) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

589.    Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович.  



Рассказы и сказки / Д. Н. Мамин-Сибиряк ; авт. послесл. Н. Кремянская ; худож. И. Годин. - 

Москва : Детская литература, 1978. - 175 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)1(235/М 22-592730) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

590.    Мандельштам, Осип Эмильевич.  

Стихотворения ; Проза / О. Э. Мандельштам ; сост. Ю. Л. Фрейдин, авт. предисл., авт. примеч. 

М. Л. Гаспаров. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2001. - 895 с. : ил. - (Бессмертная библиотека. 

Русские классики). - Алф. указ. стихотворений: с. 857-879 .- Указ. прозаич. произведений: с. 

879-880. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 23-149992) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

591.    Мартелл, Хейзел Мэри.  

Древний мир. История человечества от расцвета первых городов до падения Рима / [Хэйзел 

Мэри Мартелл ; перевод с английского А. Бряндинской ; оформление дизайн-студии 

"Дикобраз"]. - Москва : Астрель ; Москва : АСТ , 2001. - 157 с. : цв. ил. ; 28 см. - Пер.изд.: The 

Kingfisher Book of the Ancient World. - Автор указан на обороте титульного листа  10000 экз. 

(Шифр 63.3(0)3/М 29-582768) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

592.    Мархасев, Лев Соломонович.  

Любимые и другие : пестрая книга о музыке / Л. С. Мархасев ; оформ., ил. А. Харшак ; рис. А. 

Харшака. - Ленинград : Детская литература, 1978. - 224 с. : ил. (Шифр 85.31/М 29-942013) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

593.    Маршак, Самуил Яковлевич.  

Вот какой рассеянный : стихи, сказки, переводы / С.Я. Маршак ; худож. И. Новиков. - Москва : 

Оникс 21 век, 2000. - 64 с. : ил. - (Малышкина книжка). (Шифр Д/М 30-517071) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

594.    Маслов, Анатолий Васильевич.  

Кубанская старина. Жизнь и быт казаков : элективный курс / А. В. Маслов. - 2-е издание. - 

Краснодар : Перспективы образования, 2007. - 64 с. : ил. ; 21 см  1000 экз. (Шифр -146662) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

595.    Маслов, Анатолий Васильевич.  

Солнце-бери : рассказы и сказки о Кубани : [для среднего школьного возраста] / Анатолий 

Маслов ; художник Ольга Новожилова. - Краснодар : Традиция, 2008. - 95 с. : ил. ; 22 см. - 

(Литература Кубани)  2000 экз. (Шифр -805769) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

596.    Матвеев, Олег Владимирович.  

Градоначальники. Екатеринодар = Ekaterinodar. Town covernors : Екатеринодарский городской 

голова, 1793-1920 / О. В. Матвеев, И. Т. Краев ; [редактор переводов на английский язык В. А. 

Воробьева ; перевод на английский язык Карей Мишель Анн]. - Краснодар : Традиция, 2021. - 

253, [2] с. : ил., факс., портр. ; 29 см. - Текст на русском и английском языках  2000 экз. (Шифр 

63.3(2)5/М 33-539397) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

597.    Махлин, М. Д.  

Жизнь в соленой воде : школьный путеводитель / М. Д. Махлин. - Санкт-Петербург : 

Балтийская кн. компания, 2010. - 96 с. : цв.ил. - (Узнай мир. Природа). (Шифр -412290) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

598.    Махлин, М. Д.  

Млекопитающие : школьный путеводитель / М. Д. Махлин ; иллюстрации Л. Баруткиной, Т. 

Канивец. - Санкт-Петербург : Балтийская книжная компания, 2010. - 96 с. : цв. ил. ; 22 см. - 

(Узнай мир. Природа). (Шифр 28.69/М 36-111793) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

599.    Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930). 

Сочинения : в 2 томах / В. В. Маяковский ; [составление Ал. Михайлова ; примечания А. 

Ушакова]. - Москва : Правда. - 1987 

Т. 1 : Я сам ; Стихотворения ; Мое открытие Америки. - 1987. - 765 с. : ил.  6000000 экз. 

(Шифр 84Р6/М 39Т. 1-294747) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

600.    Маяковский, Владимир Владимирович (1893-1930). 

Сочинения : в 2 томах / В. Маяковский ; составление Ал. Михайлова ; примечания А. 

Ушакова. - Москва : Правда. - 1987 

Т. 2 : Поэмы ; Пьесы ; Проза. - 1988. - 766, [1] с. : ил. - Алфавитный указатель 

произведений: с. 756-765  6000000 экз. (Шифр 84Р6/М 39Т. 2-287098) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

601.    Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930).  

Избранное / Владимир Маяковский. - Ростов-на-Дону : Феникс, 1997. - 507 с. : ил., портр. ; 21 

см. - (Всемирная библиотека поэзии)  5000 экз. (Шифр -756225) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник избранных произведений русского советского поэта Владимира Владимировича 

Маяковского (1893-1930) вошли его стихотворения разных лет и поэмы "Владимир Ильич Ленин", 

"Облако в штанах" (отрывки), "Про это" (отрывки), "Люблю" (отрывки), "Хорошо!" (главы из поэмы) и 

"Во весь голос". 

 

602.    Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930).  

Поэмы. Стихотворения / В. Маяковский ; [вступительная статья А. И. Метченко ; иллюстрации 

С. А. Чайкуна]. - Москва : Правда, 1989. - 557, [1] с. : ил. ; 22 см. (Шифр -883142) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

603.    Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930).  

Стихи / В. В. Маяковский. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 48 с. ; 22 см. - (Внеклассное чтение). 

(Шифр 84(2)6/М 39-584981) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

604.    Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930).  

Стихотворения ; Поэмы ; Пьесы / В. В. Маяковский ; [вступ. ст., коммент. Т. А. Сотниковой]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 318, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы : БОК: в 100 т.)  49500 экз. (Шифр -887835) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

605.    Маяковский, Владимир Владимирович.  

Стихотворения и поэмы / В. В. Маяковский; Сост., вступ. ст. и коммент. С. Кормилова; Худож. 

Л. Дурасова. - Москва : Детская литература, 2002. - 320 с. : ил. - (Школьная библиотека). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 39-763940) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник одного из крупнейших поэтов 20 века В. В. Маяковского вошли широко известные 

стихотворения и поэмы 

 

606.    Маяковский, Владимир Владимирович. (1893-1930).  

Стихотворения. Поэмы. Статьи : книга для ученика и учителя / В. В. Маяковский ; сост. Н. 

Мирова. - Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 1996. - 655 с. - (Школа классики). (Шифр -451299) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

607.    Медведев, Валерий Владимирович. (1923-1997).  

Баранкин, будь человеком! : поэма в пяти частях и 36 событиях / Валерий Медведев ; художник 

Владимир Долгов. - Москва : Махаон, 2012. - 191 с. : цв.ил. ; 25 см. - (Веселая компания)  5000 

экз. (Шифр 84Р6/М 42-708485) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

608.    Медведев, Валерий Владимирович. (писатель ; 1923-1997).  

Баранкин, будь человеком! : повесть-сказка : [для младшего школьного возраста] / Валерий 

Медведев ; художник И. Максимова. - Москва : РОСМЭН, 2001. - 187, [2] с. : ил. ; 22 см. - 

(Библиотека младшего школьника)  10000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6/М 42-511840) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Если бы Баранкин и Малинин не получили двойки по геометрии, то, может быть, ничего в их жизни 

не приключилось бы. Но двойки они схлопотали, и поэтому на следующий день с ребятами начались 

фантастические превращения. 

 

609.    Мелочи жизни. Русская сатира и юмор второй половины XIX - начала XX в. / 

[составление, вступительная статья и примечания Ф. Д. Кривина]. - Москва : Художественная 

литература, 1988. - 415 с. ; 20 см. - (Классики и современники. Русская классическая 

литература)  3000000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/М 47-780874) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник включены избранные произведения русской сатиры и юмора второй половины XIX - 

начала XX в.; сказки М. Салтыкова-Щедрина, рассказы А. Чехова, Тэффи и др., сатирические и 

юмористические стихотворения А. К. Толстого, В. Курочкина, В. Соловьева, Саши Черного и других. 

 

610.    Минаев, Борис.  

Детство Левы : повесть в рассказах / Б. Минаев. - Москва : ВАГРИУС, 2008. - 320 с. : ил. ; 23 

см. - (Книги заветной мечты)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 61-893907) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

611.    Минералы и драгоценные камни : [школьный путеводитель] / авт. текста С. Ю. 

Афонькин ; худож. И. В. Никитина. - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 96 с. : ил. - (Узнай мир. 

Природа). (Шифр 26.303+ 26.325.2/М 61-731192) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

612.    Мир военной техники : энциклопедия: самолеты-истребители. Боевые корабли. 

Подводные лодки. Войны / Б. Ганстон, Д. Гай [и др.] ; пер. с англ. А.В. Мясникова. - Москва : 

РОСМЭН, 2009. - 111 с. : ил. ; 28. - (Самолеты-истребители. Боевые корабли. Подводные лодки. 

Войны). - Указ.: с. 110-111  10000 экз. (Шифр 68/М 63-440787) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

613.    Мир животных : Млекопитающие / сост. Е. Н. Синькевич, Л. В. Синькевич. - Минск : 

Миринда; Родиола-плюс, 2000. - 415  с. : ил. - (Детская энциклопедия в вопросах и ответах). 

(Шифр 28.6/М 63-442644) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

614.    Мир животных: Пресмыкающиеся. Птицы. Рыбы. Насекомые : энциклопедия / сост. 

Е. Н. Синькевич, Л. В. Синькевич. - Смоленск : Русич, 2001. - 415 с. : ил. - (Детская 

энциклопедия в вопросах и ответах). (Шифр 28.6/М 63-397705) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

615.    Мир культуры : Литература. Живопись. Архитектура. Балет / сост. О. М. Чернякевич. 

- Смоленск : Русич, 2001. - 462  с. : ил. - (Детская энциклопедия в вопросах и ответах). (Шифр 

71/М 63-819082) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

616.    Мир науки : астрономия, география, экология, математика, физика, химия : [для 

младшего и среднего школьного возраста / авторы-составители: Г. А. Сахарова, Е. В. Рокаш, Г. 

Б. Богданова ; под общей редакцией Р. И. Шастак]. - Смоленск : Русич, 2001. - 463 с. : ил. ; 21 

см. - (Детская энциклопедия в вопросах и ответах)  11000 экз. (Шифр 20/М 63-126709) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

617.    Мирошникова, Любовь Кимовна.  

Духовной радости сиянье : стихи / Любовь Мирошникова. - Краснодар : Традиция, 2013. - 112 

с. ; 21 см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр 

-843025) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

618.    Митяев, Анатолий Васильевич. (1924-2008).  

Рассказы о Великой Отечественной войне : [для младшего школьного возраста] / А. В. Митяев. 

- Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 62, [2] с. : ил. ; 22 см. - (Внеклассное чтение)  10000 экз. 

(Шифр -900146) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

619.    Мифологический словарь : книга для учащихся / М. Н. Ботвинник [и др.]. - Издание 

5-е, переработанное и дополненное. - Москва : Просвещение, 1994. - 191 с. : ил. ; 22 см. - 

Библиография: с. 190-191  40000 экз. (Шифр 82/М 68-129685) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга содержит свыше полутора тысяч статей, посвященных мифологии древних греков и римлян 

 

620.    Мифология: Легенды, сказания и предания со всего света / пер. А. И. Блейз. - Москва 

: Астрель:АСТ, 2001. - 158 с. : ил. (Шифр -335328) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

621.    Мифы Древней Греции / пересказ: Г. Пятницкова, Г. Малыгина. - Москва : Эксмо, 



2012. - 112 с. : цв.ил. - (Книги - мои друзья)  5000 экз. (Шифр 84.2/М 68-974418) 

Экземпляры: всего:10 - АБ(10) 

 

622.    Мифы Древней Греции : Боги и герои / Худ. А. Лебедев, Переск. Г. Петникова. - 

Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 156 с. : ил. - (Классика детям). (Шифр -466368) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Этим богам и героям с их слабостями, капризами, обидами и подвигами обязана существованием 

вся европейская культура. Читайте легенды и поверья, ярко и просто пересказанные для вас Г. 

Петниковой. Чудесные иллюстрации 

 

623.    Мифы и былины : [для младшего школьного возраста]. - Москва : Дрофа-Плюс, 2008. 

- 237, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Хрестоматия. Начальная школа)  10000 экз. (Шифр 84/М 68-558123) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В хрестоматию вошли мифы, предания древних славян и былины про русских богатырей и витязей, 

сохранившиеся в исторических записях и летописях. 

 

624.    Михалков, Сергей Владимирович.  

А что у вас? : стихи / С.В. Михалков ; [худож. С. Самсоненко]. - Смоленск : Русич, 2005. - 32 с. 

: ил. - Загл. обл. : Зеркало. (Шифр Д/М 69-241093) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

625.    Михалков, Сергей Владимирович.  

Дядя Степа : Стихи / С. В. Михалков. - Москва : Издательский дом ОНИКС 21 век, 2003. - 62 с. 

: ил. - (Библиотека детской классики)  10000 экз. (Шифр -783543) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

626.    Михалков, Сергей Владимирович.  

Дядя Степа / С. В. Михалков ; худож. В. Гальдяев. - Москва : Малыш, 1987. - 87 с. : цв.ил. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 69-441420) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

627.    Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009).  

Заяц-симулянт : басни и сказки / Сергей Михалков ; художник С. Бордюг. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2003. - 60, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Любимые герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 

69-069222) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

На страницах этой книжки Вас ждут смешные и поучительные истории о Зайце-симулянте, 

зазнавшейся Кошке, глупом Носороге, упрямом Козленке и о трех поросятах. 

 

628.    Михалков, Сергей Владимирович.  

Любимые страницы / С. В. Михалков ; худож. А. Шуплецов. - Смоленск : Русич, 1998. - 250 с. : 

ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 69-106085) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли самые лучшие произведения известного детского писателя 

 

629.    Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009).  

Почему мыши котов не обижают : [басни и сказка : для младшего школьного возраста] / Сергей 

Михалков ; художник С. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 60, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - 

(Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 69-978125) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли басни "Почему мыши котов не обижают", "Хочу бодаться!", "Заяц-симулянт" и др. и 

сказка "Упрямый Козленок". 

 

630.    Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009).  

Праздник непослушания : повесть-сказка / Сергей Михалков ; художник В. Суриков. - Москва : 

Дрофа, 2003. - 103, [1] с. : цв. ил. ; 27 см. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/М 69-456144) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

Повесть-сказка для детей и родителей советского писателя Сергея Михалкова, рассказывающая о 

том, как в одном городе все родители временно оставили своих непослушных детей одних и что из 

этого вышло. 

 

631.    Михалков, Сергей Владимирович. (Род. 1913).  

Праздник непослушания : Повесть-сказка / С. В. Михалков; худож. М. Ф. Журавлева. - Москва 

: Самовар, 2010. - 79 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр -852092) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Однажды все родители в городе устали от капризов детей и куда-то уехали. Для ребят наступил 

настоящий "праздник". Почему же так скоро дети попросили родителей вернуться обратно? Яркие, 

цветные иллюстрации 

 

632.    Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009).  

Стихи и сказки : для начальной школы / С. В. Михалков ; художник Ф. В. Лемкуль. - Москва : 

Астрель ; Москва : АСТ, 2002. - 173 с. : ил. ; 22 см. - (Хрестоматия школьника). (Шифр -265663) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли известные стихи и сказки Сергея Михалкова 

 

633.    Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009).  

Три поросенка : по английской сказке :  [для дошкольного возраста] / Сергей Михалков ; 

рисунки К. Ротова. - Москва : ОНИКС 21 век, 2002. - 30, [2] с. : цв. ил. ; 26 см. - (Любимая 

книжка)  10000 экз. (Шифр Д/М 69-085727) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

634.    Михалков, Сергей Владимирович. (Род. 1913).  

Три поросенка : по английской сказке / С. В. Михалков ; худож. К. П. Ротов. - Москва : Оникс, 

1996. - 32 с. : цв.ил. (Шифр -301981) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Три веселых поросенка не захотели жить вместе. Каждый стал строить свой дом, но злой Волк 

разрушил их планы. И только дружба и смекалка помогли братцам победить Волка 

 

635.    Мовшович, Анатолий Григорьевич. (1928- ).  

Слоны с Луны : стихи / Анатолий Мовшович ; иллюстрации Н. Мещерякова. - Москва : Айрис 

Пресс, 2005. - 86 с. : цв. ил. ; 29 см  3 000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6-5/М 74-948135) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

636.    Москвина, Марина Львовна. (1954- ).  

Голова профессора Шишкина : рассказы / Марина Москвина ; художник Андрей Лукьянов. - 

Москва : Дрофа, 2001. - 106, [3] с. : цв.ил. ; 22 см. - (Сказки нашего двора)  10000 экз. (Шифр 

-610063) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Вместе с Леной Шишкиной, героиней этих остросюжетных и остроумных рассказов, читатель 

станет участником удивительных и очень весёлых событий. 

 

637.    Мужик и медведь : сказки / художник С. Самсоненко. - Смоленск : Русич, 2002. - 64 с. 

: цв.ил. ; 17 см. - (Для самых маленьких)  21000 экз. (Шифр 84.2/М 89-789093) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

638.    Музыка Кубани : учебное пособие для учащихся ОУ Краснодарского края и 

учреждений дополнительного образования детей / автор-составитель Е. В. Покладова. - 

Краснодар : Традиция, 2012. - 111 с., [4] л. ил. : ил. ; 21 см  1200 экз. (Шифр 85.313(2)/М 

89-669393) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

639.    Мусский, Игорь Анатольевич.  

Сто великих дипломатов / И. А. Мусский. - Москва : Вече, 2001. - 606 с. : ил., портр. ; 22 см. - 

(100 великих)  25000 экз. (Шифр 66.4/М 91-139607) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге рассказывается о самых великих и удачливых дипломатах всех времен и народов 

 

640.    Мусский, Игорь Анатольевич. (1962- ).  

Сто великих мыслителей / И. А. Мусский. - Москва : Вече, 2000. - 685, [2] с. : портр. ; 22 см. - 

(100 великих). - Заглавие обложки : 100 великих мыслителей. - Библиография: с. 681-685. - На 

обложке автор не указан  20000 экз. (Шифр 87.3/М 91-885116) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"100 великих мыслителей" - очередная книга серии "100 великих", освещающая жизнь и творческие 

поиски самых известных титанов человеческой мысли. В их ряду читатели встретят Конфуция и 

Пифагора, Платона и Аристотеля, Маркса и Канта, Розанова и Вернадского,Фрейда и Жан - Поля 

Сартра. 

 

641.    На Буяне, славном острове : сборник русского фольклора / сост. Н. Колпакова. - 

Ленинград : Детская литература, 1976. - 159 с. : ил. (Шифр 82/Н 12-136962) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

642.    На Кубань за волей и казацкой долей : 1720-1917 гг. / составитель И. Н. Дьяков. - 

Краснодар : Книга, 2017. - 304 с. : ил. ; 29 см. (Шифр -205741) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

643.    Набоков, Владимир Владимирович.  

Избранное / В. В. Набоков ; сост., предисл., коммент., справочно-методические материалы С. Р. 

Федякина. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 637 с. - (Школа классики. Книга для ученика и 

учителя). - Библиогр. : с. 632-638. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 14-020375) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

644.    Набоков, Владимир Владимирович. (1899-1977).  

Романы. Рассказы / Набоков В. В. ; [составитель, вступительная статья, комментарии М.А. 

Стрельниковой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 477, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : БОК: в 100 томах)  1500 экз. 

(Шифр -487436) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

645.    Над раскрытой книгой : произведения зарубежной литературы для чтения и бесед : 

7-й класс / авторы-составители: В. М. Шамчикова, М. В. Соколова. - Москва : Мнемозина, 

2005. - 399 с. : ил. ; 21 см  5000 экз. (Шифр 83.3(0)/Н 17-492396) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

646.    Надеждина, Надежда Августиновна. (1905-1992).  

Партизанка Лара : повесть / Н. Надеждина ; рисунки О. Коровина. - Москва : Детская 

литература, 1988. - 142 с. : ил. ; 21 см  300000 экз. (Шифр 84(2=411.2)6ср/Н 17-962147) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Повесть о героине Великой Отечественной войны, партизанке Ларе Михеенко. За операцию по 

разведке и взрыву железнодорожного моста через реку Дрисса к правительственной награде была 

представлена ленинградская школьница Лариса Михеенко. Но вручить своей отважной дочери награду 

Родина не успела… 

 

647.    Нарицын, Николай Николаевич.  

Доверительный разговор. Психология счастья / Н. Н. Нарицын ; худ. В. Гальдяев. - Москва : 

АСТ-ПРЕСС, 1998. - 447 с. : ил. - (Практическая психология). (Шифр 88.5/Н 28-645806) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

648.    Народные русские сказки : из сборника А. Н. Афанасьева / [составление], 

вступительная статья и словарь малоупотребительных и областных слов В. П. Аникина ; 

художник Т. Маврина. - Москва : Художественная литература, 1982. - 317, [2] с. : цв. ил. ; 20 

см. - Словарь малоупотребительных и областных слов : с. 310-316  1400000 экз. (Шифр 

-683532) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Из огромного количества собранных и изданных замечательным собирателем русского фольклора 

А. Н. Афанасьевым сказок для настоящего сборника отобраны самые значительные и характерные. 

 

649.    Настольная книга для девочек / сост. О. Мещерякова. - Минск : Миринда : 

Родиола-плюс, 1999. - 496 с. : ил. - (Азбука быта). (Шифр 92/Н 32-971170) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

650.    Наши любимые праздники : стихи, песни, загадки / [сост. М. В. Юдаева ; худ. О. Ю. 

Горбушин, Н. В. Кузнецова, Е. Б. Белозерцева]. - Москва : Самовар, 2009. - 94 с. : ил. - 

(Школьная библиотека)  20 000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 37-830504) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

651.    Наши сказки : сказки любимых писателей / авт. предисл. Е. Старикова ; худож. Л. 

Непомнящий. - Москва : Детская литература, 2004. - 221 с. : ил. - (Как хорошо уметь читать!). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 37-244710) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В сборник входят сказки замечательных русских детских писателей ХХ века: П. Бажова, К. 

Чуковского, С. Маршака, Б. Заходера и других. Книга адресована младшим школьникам для 

внеклассного чтения 

 

652.    Некрасов, Андрей Сергеевич. (1907-1987).  

Приключения капитана Врунгеля : [повесть] / А. С. Некрасов ; художник К. Ротов. - Москва : 



Советская Россия, 1976. - 158 с. : ил. ; 21 см  200000 экз. (Шифр 84Р6/Н 48-193705) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

653.    Некрасов, Евгений Львович.  

Муха и чемоданчик с бомбой : [повесть] / Евгений Некрасов. - Москва : Эксмо, 2004. - 186, [2] 

с. : ил. ; 21 см. - (Детский детектив). - (Черный котенок)  3000 экз. (Шифр -370910) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

654.    Некрасов, Николай Алексеевич (1821-1877). 

Сочинения : в 2 томах / Н. А. Некрасов. - Самара : Самарский Дом печати. - 1996 

Т.2 : Поэмы 1855 - 1877. - 1996. - 369 с. ; 21 см. - (Классика)  15000 экз. (Шифр -325803) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

655.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1878).  

Избранное : стихотворения и поэмы / Н. А. Некрасов ; [редактор Н. Н. Ермолаева]. - Москва : 

Правда, 1979. - 430 с. ; 21см.  300000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Н 48-624620) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник произведений великого русского классика Н. А. Некрасова (1821-1878) вошли его самые 

известные стихотворения и поэмы. 

 

656.    Некрасов, Николай Алексеевич.  

Избранное / Николай Алексеевич Некрасов, Николай Алексеевич. - Москва : Эксмо, 2004. - 608 

с. - (Серия "Русская классика"). (Шифр -601054) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

657.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1878).  

Кому на Руси жить хорошо : Поэма / Н. А. Некрасов; Худож. И. Годин. - Москва : Детская 

литература, 2003. - 330 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Н 48-262104) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Итоговое произведение Некрасова, народная эпопея,куда вошел весь многовековой опыт 

крестьянской жизни, все сведения о народе, собранные поэтом в течение двадцати лет 

 

658.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1878).  

Поэмы : школьникам - для подготовки к урокам литературы: краткая биография автора, 

размышления о произведении, тезисные планы сочинений, сочинения / Н. Н. Некрасов. - 

Москва : Стрекоза-Пресс, 2004. - 319 с. ; 20 см. - (Классика для школы)  8000 экз. (Шифр 

-469888) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Книги серии "Классика для школы" содержат тексты произведений и литературоведческие 

материалы к ним. Выпускаются в помощь школьникам для подготовки к урокам литературы и 

абитуриентам для подготовки к вступительным экзаменам в вузы. 

 

659.    Некрасов, Николай Алексеевич. 

Собрание сочинений : в 8 томах / Н. А. Некрасов ; под общей редакцией К. И. Чуковского. - 

Москва : Художественная литература. - 1965 

Т. 8 : Письма, 1840-1877 / [составление и примечания М. Я. Блинчевской] ; Материалы для 

биографии / [примечания К. И. Чуковского]. - 1967. - 526, [1] с. - Алфавитный указатель имен к 

томам 1-4: с. 479-513. - Алфавитный указатель произведений к томам 4-8: с. 514-517. (Шифр 

-143462) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В восьмой том вошли письма 1840-1877 годов и материалы для биографии в виде дневниковых 

записей писателя и краткой летописи жизни и творчества. 

 

660.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1877).  

Стихи : [для младшего школьного возраста] / Н. А. Некрасов. - Москва : Дрофа плюс, 2005. - 

62, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Внеклассное чтение)  10000 экз. (Шифр 84Р1/Н 48-292905) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

661.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1877).  

Стихотворения / Н. А. Некрасов ; художник В. Горячева. - Москва : Детская литература, 2008. - 

254, [1] с. : ил. ; 20 см. (Шифр -303754) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

662.    Некрасов, Николай Алексеевич.  

Стихотворения. Поэмы : поэзия / Н. А. Некрасов. - Москва : АСТ : ОЛИМП, 1996. - 688 с. - 



(Школа классики). - (Книга для ученика и учителя). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Н 48-006884) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

663.    Некрасов, Николай Алексеевич. (1821-1878).  

Стихотворения. Поэмы : [сборник] / Н. А. Некрасов ; [сост., вступ. ст., коммент. Н. И. 

Якушина]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 526, [1] с. ; 22 см. - (БОК : Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр 

-216549) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

664.    Немов, Роберт Семенович.  

Практическая психология : Познание себя. Влияние на людей: учебное пособие / Р.С. Немов. - 

Москва : ВЛАДОС, 1999. - 320 с. ; 22 см. - Библиогр.: с. 255-259 и в подстроч. примеч  30000 

экз. (Шифр 88.4/Н 50-086523) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

665.    Неподоба, Вадим Петрович. (1941-2005).  

Брызги понта Эвксинского : роман, повести / Вадим Неподоба. - Краснодар : Советская Кубань, 

2000. - 384 с. ; 21 см  2000 экз. (Шифр -887787) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

666.    Неподоба, Вадим Петрович. (1941-2005).  

О Родина! Светлое имя : [стихи] / Вадим Неподоба. - Краснодар : Традиция, 2013. - 213 с. ; 22 

см. - (Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр -734849) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

667.    Непомнящий, Н. Н.  

Кошка в доме : научно-популярная литература / Н. Н. Непомнящий. - Москва : 

ЭКСМО-ПРЕСС, 2001. - 380 с. : цв. ил. (Шифр 46.7/Н 53-448775) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

668.    Непомнящий, Николай Николаевич.  

Кошка в доме : советы и рекомендации / Н. Н. Непомнящий. - Москва : Вече, 2000. - 400 с. : ил. 

- (Дом и хозяйство). (Шифр -132643) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

669.    Нестеренко, Владимир Дмитриевич. (1951- ).  

Окошко : [стихи] / Владимир Нестеренко. - Краснодар : Традиция, 2013. - 96 с. ; 22 см. - 

(Библиотека кубанского школьника). - (Писатели Кубани)  2000 экз. (Шифр -974060) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

670.    Нестерина, Елена Вячеславовна.  

Мафия забивает стрелку : повесть / Елена Вячеславовна Нестерина, Елена Вячеславовна. - 

Москва : Эксмо, 2004. - 192 с. : ил. - (Серия "Черный котенок"). (Шифр -756572) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

671.    Нестьев, Израиль Владимирович. (1911-1993).  

Жизнь Сергея Прокофьева / И. Нестьев. - 2-е издание, переработанное и дополненное. - Москва 

: Советский композитор, 1973. - 660, [2] с., [24] л. ил. : портр., фот., нот. ; 22 см. - Указатель 

произведений С. С. Прокофьева: с. 632-639. - Указатель имен: с. 640-652. - Библиография: с. 

653-661  10000 экз. (Шифр 85.313(2Рос=Рус)6/Н 56-068695) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Отношения Нестьева с творчеством любимого композитора - давним героем его публикаций, 

складывались драматично. Еще в 1942 году музыковед передал ВОКСу корректуру первой (если не 

считать брошюры Асафьева 1927г.) монографии о Прокофьеве, подготовленной к печати "Музгизом". 

Книга была издана в 1946 году в Нью-Йорке. В 1948 Нестьев поплатился не только за это, но и за то, 

что - цитириую - "стремился оправдать всё порочное, что жило в музыке Прокофьева", 

пропагандировал не только сочинения, созданные за границей, но и новые "формалистические". 

Отрекаясь от всего прошлого, он обещал вернуться к Прокофьеву и написать о нём "правильную 

книгу". Книга, написанная под бдительным оком цензоров, вышла в эпоху оттепели, в 1957-м. Многое 

там было искажено или просто вырезано. Все же Нестьев успел воздать должное Прокофьеву в своей 

монументальной монографии 73 года. В новом варианте книги значительно расширены разделы, 

посвященные зарубежному периоду творчества композитора (главы VI, VII, VIII), сделаны разборы 

ряда сочинений, лишь упомянутых в первом издании, биографические разделы книги дополнены 

важными сведениями, почерпнутыми в мемуарном и эпистолярном наследии композитора (в то время 



ещё большей частью неопубликованном), материалах русской дореволюционной, советской и 

зарубежной прессы. Для всех, интересующихся историей музыкальной культуры. 

 

672.    Низами, Гянджеви  

Избранное : [Перевод] / Гянджеви Низами. - Баку : Азернешр, 1989. - 726 с. : ил. (Шифр С/Н 

61-301989) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

673.    Никишин, Алексей Александрович.  

Моя первая книга о животных : научно - популярное издание для детей / А. А. Никишин. - 

Москва : РОСМЕН-ПРЕСС, 2002. - 96 с. : ил. ; 28 см. - Указ.: с. 94-95  7000 экз. (Шифр 

-968576) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

674.    Новейшая хрестоматия по литературе, 3 класс. - Москва : Эксмо, 2008. - 400 с  10000 

экз. (Шифр -223041) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

675.    Новейший орфографический словарь русского языка : 120 000 слов / сост. Е. 

Куренкова. - 3-е изд. - Москва : ДОМ. XXI век, 2008. - 382 с. - (Библиотека энциклопедических 

словарей). (Шифр 81.411.2-4/Н 72-596350) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

676.    Новейший словарь иностранных слов / авт.-сост. Е. А. Окунцова. - 2-е изд., испр. - 

Москва : Айрис-пресс, 2009. - 512 с. (Шифр 81.2Р/Н 72-261436) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Словарь содержит 5 тыс. слов и словосочетаний, которые пришли в русский язык в конце XX- 

начале XXI века. каждое слово сопровождается толкованием и этимологической справкой. 

 

677.    Носов, Николай Николаевич.  

Бобик в гостях у Барбоса : Рассказы / Н. Н. Носов; Худож. А. Халилова. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2003. - 62 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 84-733389) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли веселые рассказы Николая Носова 

 

678.    Носов, Николай Николаевич.  

Веселая семейка : Повесть / Н. Н. Носов; Худож. В. Жигарев. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. 

- 126 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 84-390575) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошла повесть Николая Носова "Веселая семейка" 

 

679.    Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  

Веселые рассказы : [для среднего школьного возраста] / Николай Носов, Игорь Носов ; 

[художник И. М. Семёнов]. - Москва : Издание И. П. Носова ; Москва : Дрофа плюс, 2005. - 

157, [2] с., [5] л. цв. ил. ; 24 см  10000 экз. (Шифр -043673) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

680.    Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  

Витя Малеев в школе и дома : повесть / Н. Н. Носов ; худож. Г. Вальк. - Москва : Детская 

литература, 1979. - 175 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр -172447) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Веселая книга о приключениях двух школьных товарищей. Рассказывает о них Витя Малеев. Он 

очень старался быть дисциплинированным и хорошо учиться, особенно когда на него "нападала 

решимость". Но слишком много было забот у Вити и Кости - дрессировка собаки Лобзика, шахматы, 

подготовка представления... С трудом, но победили они самих себя, преодолев лень и фантазерство 

 

681.    Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  

Дневник Коли Синицына : [повести и рассказы : для младшего и среднего школьного возраста] 

/ Николай Носов ; художник Алексей Босин. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 190, [1] с. : ил. ; 

21 см. - (Библиотека школьника). (Шифр -903071) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

682.    Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  

Мишкина каша : рассказы / Николай Носов ; художник И. Тер-Аракелян. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2005. - 64 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника)  10000 экз. (Шифр 



-297044) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Вашему вниманию предлагается ярко иллюстрированный сборник произведений Н. Н. Носова. 

Наивные и любознательные герои Н. Н. Носова часто попадают в комические или фантастические 

ситуации. Читать об их приключениях интересно и весело. Для младшего школьного возраста. 

 

683.    Носов, Николай Николаевич.  

Мишкина каша : Рассказы : [для сред. шк. возраста] / Н. Н. Носов ; дож. И. Семенов. - Москва : 

Дрофа-Плюс, 2004. - 175 с. : цв.ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Н 84-404092) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

684.    Носов, Николай Николаевич.  

Незнайка на Луне : повесть / Н. Н. Носов. - Алма-Ата : Жалын, 1988. - 480 с. : ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Н 84-485996) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

685.    Подарок . - Москва : Детская литература. - 1988 

Вып. 7 : Носов, Николай Николаевич. Фантазеры ; Веселая семейка ; Приключения 

Незнайки и его друзей / Н. Н. Носов ; худож. Г. Вальк. - 1988. - 367 с. : ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/П 44-640905) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

686.    Носов, Николай Николаевич.  

Приключения Незнайки и его друзей ; Остров Незнайки / Н. Н. Носов ; худож. И. Панков. - 

Москва : Эксмо, 2012. - 640 с  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)/Н 84-016794) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

687.    Носов, Николай Николаевич. (1908-1976).  

Тук-тук-тук : рассказы / Н. Н. Носов ; худож. В. Канивец. - Москва : Эксмо, 2012. - 93, [2] с. : 

цв.ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья)  10000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6 мл./Н 84-317402) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

688.    О'Генри (Портер, Уильям Сидней ; 1862-1910).  

Вождь Краснокожих : рассказы / О'Генри ; художник А. Шахгелдян. - Москва : Стрекоза, 2014. 

- 61, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(4/8)/О-97-938215) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

689.    О. Генри (1862-1910).  

Вождь краснокожих : рассказы : перевод с английского / О'Генри ; худож. А. Шахгелдян. - 

Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 128 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 

84(4/8)/О-11-614105) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

690.    Обойщиков, Кронид Александрович.  

Стихи для детей / Кронид Обойщиков. - Краснодар : Традиция, 2013. - 54 с. ; 21 см  1500 экз. 

(Шифр -850931) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

691.    Огарев, Николай Платонович.  

Мой русский стих, живое слово... : стихотворения / Н. П. Огарев ; сост., авт. предисл., комм. В. 

И. Коровин. - Москва : Детская литература, 1975. - 111 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/О-36-270943) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Лирика Н. П. Огарева - это исповедь человека, который страстно верит в добро и справедливость. 

Этихи эти - лучший памятник поэту, имя которого "с любовью будут произносить и позабыто оно 

будет разве тогда, когда забудется наш язык" 

 

692.    Одоевский, Владимир Федорович. (князь ; 1804-1869).  

Городок в табакерке : Сказка / В. Ф. Одоевский ; худож. А. Кошкин. - Москва : Детская 

литература, 1991. - 22 с. : цв.ил. (Шифр -491797) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Сказка о том, как Миша побывал в удивительном городке Динь-Динь, где живут 

мальчики-колокольчики, злые дядьки-молоточки, царевна Пружинка 

 

693.    Окуджава, Булат Шалвович.  



Под управлением любви : лирика 70-е-90-е / Б. Ш. Окуджава. - Екатеринбург : У-Фактория, 

2006. - 304 с. - (Сочинения Булата Окуджавы). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/О-52-640726) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

694.    Оленский, Борис Иванович.  

Город нашей славы : [Краснодар в годы Великой Отечественной войны] / Б. И. Оленский ; 

Администрация муниципального образования г. Краснодар, Краснодарская городская 

общественная организация ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных 

сил и правоохранительных органов. - Краснодар : Диапазон-В, 2016. - 342 с., [3] л. карт. : ил., 

факс. ; 27 см. - (Отечественная война). - Библиография: с. 338-340  1000 экз. (Шифр -579374) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

695.    Олеша, Юрий Карлович. (1899-1960).  

Три толстяка : [сказка : для младшего школьного возраста] / Юрий Олеша ; художники В. и С. - 

Москва : Самовар, 2003. - 141, [2] с., [9] л. цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/О-53-339236) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Романтическая сказка про девочку Суок, канатоходца Тибула, оружейника Просперо, про то, как 

вместе с народом они победили своих угнетателей - Трех Толстяков 

 

696.    Олеша, Юрий Карлович. (1899-1960).  

Три толстяка : [сказка : для младшего школьного возраста] / Юрий Олеша ; художники В. и С. - 

Москва : Самовар, 2004. - 141, [2] с., [9] л. цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз. 

(Шифр 84Р6/О-53-856287) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

697.    Остер, Григорий Бенционович.  

Вредные советы : кн. для непослушных детей и их родителей / Г. Б. Остер ; худож. А. 

Мартынов. - Москва : Росмэн, 1997. - 55 с. : цв.ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/О-76-072937) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

698.    Остер, Григорий Бенционович. (1947- ).  

Вредные советы / Г. Остер. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2007. - 128 с  

12000 экз. (Шифр 84Р6,мл./О-76-370339) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Дети! Братцы и сестрицы! Купите эту книжку вашим родителям - и они немедленно перестанут вас 

воспитывать, они просто забудут о вашем существовании, пока не прочитают эту книгу вслух сначала 

друг другу, а потом всем соседям и друзьям! Эти "Вредные советы" полезны каждому нормальному 

ребенку! 

Для младшего школьного возраста 

 

699.    Остер, Григорий Бенционович.  

Вредные советы и другие истории / Григорий Бенционович Остер, Григорий Бенционович. - 

Москва : АСТ, 2004. - 464 с. : ил. - (Серия "Всемирная детская библиотека"). (Шифр -934283) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

700.    Остер, Григорий Бенционович. (Род. 1947).  

Задачник. Вредные советы / Г. Б. Остер ; худож.: Е. Ващинская, А. Мартынов. - Москва : 

Астрель, АСТ, 2003. - 187 с. : ил. - (Хрестоматия школьника). (Шифр -272156) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Веселые детские учебники 

 

701.    Островский, Александр Николаевич. (1823-1886).  

Пьесы / А. Н. Островский ; составление, вступительная статья и примечания А. Журавлевой ; 

рисунки: И. С. Кускова, И. Ильинского, В. Панова. - Москва : Детская литература, 2006. - 377, 

[2] с. : рис., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр 84(2=Рус)5/О-77-643119) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В пьесах А. Н. Островского целый мир жизненно правдивых, мастерски вылепленных и типических 

фигур, а так же показан быт, нравы, привычки, внутренний мир героев и русский характер. 

 

702.    Островский, Александр Николаевич. (1823-1886).  

Пьесы / А. Н. Островский; Вступ. ст. А. Журавлевой; Рис. И. Кускова, И. Ильинского, В. 

Панова. - Москва : Детская литература, 2003. - 379 с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)1/О-77-642874) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



Сборник пьес великого драматурга, создателя русского национального театра А. Н. Островского 

 

703.    Островский, Александр Николаевич. (31.03.1823-02.06.1886).  

Пьесы / А. Н. Островский. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 480 с. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр -433625) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Островский - создатель русского национального театра. В пьесах отражена русская 

действительность 19 века 

 

704.    Островский, Николай Алексеевич.  

Как закалялась сталь : роман / Н. А. Островский. - Москва : Современник, 1980. - 364 с. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/О-77-333578) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

705.    Павленко, Н. И.  

Полудержавный властелин : Ист. хроника о жизни сподвижника Петра Первого А. Д. 

Меньшикова / Н. И. Павленко. - Москва : Политиздат, 1991. - 398 с. (Шифр 63.3(2)46/П 

12-989181) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

706.    Павлов, Алексей Михайлович. (1920- ).  

В годины потрясений : [документально-очерковая хроника] / Алексей Павлов. - Краснодар : 

Советская Кубань, 2000. - 397, [3] с. : ил. ; 21 см  3000 экз. (Шифр -629654) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

707.    Павлов, Григорий Родионович.  

Вам, взлет!… : Записки офицера / Г. Р. Павлов. - Краснодар : Кн. издательство, 1981. - 190 с. 

(Шифр 9(С)27/П 12-527934) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

708.    Панков, Дмитрий Дмитриевич.  

Медицинские и психологические проблемы школьников-подростков : разговор учителя с 

врачом / Д.Д. Панков, А.Г. Румянцев, Г.Н. Тростанецкая ; Министерство образования 

Российской Федерации. - Москва : АПКиПРО, 2001. - 239 с. ; 21 см. - (В помощь 

образовательному учреждению: профилактика злоупотребления психоактивными веществами). 

- Библиография: с. 226-233. (Шифр -817276) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

709.    Пасенюк, Леонид Михайлович. (1926- ).  

Люди и рыбы : записки подводного охотника / Л. М. Пасенюк. - Краснодар : Советская Кубань, 

2006. - 176 с. : ил., фот. ; 20 см  1000 экз. (Шифр -804509) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

710.    Паскаль, Френсин.  

Таинственный приятель. Сердцу не прикажешь / Френсин Паскаль, Френсин. - Москва : 

Вагриус, 2003. - 252с. - (Серия "Школа в Ласковой Долине"). (Шифр -822836) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

711.    Пастернак, Б. Л.  

Услышать будущего зов... : Стихотворения. Поэмы. Переводы. Проза / Б. Л. Пастернак. - 

Москва : Школа-Пресс, 1995. - 752 с. - (Круг чтения. Школьная программа). (Шифр Р2/П 

19-027135) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

712.    Пастернак, Борис Леонидович.  

Доктор Живаго : роман / Б. Л. Пастернак ; авт. предисл. Е. Б. Пастернак ; худож. Л. О. 

Пастернак. - Москва : Детская литература, 2005. - 608 с. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/П 19-763665) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Широко известный роман выдающегося поэта и прозаика 20 века. Трагическая судьба его героя, 

слившись с судьбой самого автора, стала символом поколения, к которому они оба принадлежали 

 

713.    Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960).  

Раскованный голос : [стихотворения] / Борис Пастернак ; [составители Е. Б. Пастернак и Е. В. 

Пастернак]. - Москва : Эксмо-Пресс, 2000. - 405, [8] с. : ил., портр. ; 17 см  3000 экз. (Шифр 



84(2=411.2)6/П 19-255706) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

714.    Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960).  

Стихотворения ; Поэмы. Доктор Живаго / Б. Л. Пастернак. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 

2002. - 672 с. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 

томах). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 19-941367) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

715.    Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960).  

Стихотворения ; "Доктор Живаго" / Б. Л. Пастернак ; [составитель, вступительная статья, 

комментарии М. Г. Павловца]. - Москва : Дрофа, 2010. - 670, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы). (Шифр -090032) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

716.    Пастернак, Борис Леонидович. (1890-1960).  

Стихотворения. Поэмы. Проза / Б. Пастернак ; [составитель, автор предисловия А. Н. 

Архангельский]. - Москва : Олимп ; Москва : АСТ, 1996. - 703, [1] с. ; 21 см. - (Школа 

классики). - (Книга для ученика и учителя). - Библиография: с. 694-695  20000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/П 19-941398) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

717.    Пастернак, Борис.  

Доктор Живаго : художественная лит-ра / Б. Пастернак. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 

2009. - 541 с  15000 экз. (Шифр 84 (2Рос=Рус)6/П 19-686806) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

718.    Паустовский, Константин Георгиевич. (1892-1968).  

Наедине с осенью : портреты, воспоминания, очерки / К. Г. Паустовский. - 2-е издание, 

дополненное. - Москва : Советский писатель, 1972. - 447, [2] с. ; 21 см  50000 экз. (Шифр 8Р2/П 

21-578077) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

719.    Первенцев, Аркадий Алексеевич. (1905-1981).  

Кочубей : роман / Аркадий Первенцев. - Краснодар : Традиция, 2013. - 326, [1] с. ; 21 см. - 

(Писатели Кубани). - (Библиотека кубанского школьника). - Другие произведения автора на 

странице 3-4  2000 экз. (Шифр -352671) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

720.    Перро, Шарль. (1628-1703).  

Золушка : [сказки] / Шарль Перро. - Санкт-Петербург : Герион, 2003. - 52 с. : цв. ил. ; 17 см. - 

(Детское учебное чтение). - Заглавие обложки : Сказки. Красная шапочка  15000 экз. (Шифр 

Д/П 27-129926) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

721.    Перро, Шарль.  

Кот в сапогах : сказки: пер. с фр. / Ш. Перро ; худож. В. Коркин. - Москва : Дрофа-Плюс, 2004. 

- 96 с. : ил. (Шифр 84(3)/П 27-294351) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

722.    Перро, Шарль. (1628-1703).  

Красная Шапочка / Ш. Перро; Худ. В. Довгяло. - Смоленск : Русич, 2004. - 62 с. : ил. - 

(Волшебные сказки). (Шифр -666728) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Волшебные сказки французского писателя Ш. Перро для малышей. Чудесные иллюстрации 

 

723.    Перро, Шарль. (1628-1703).  

Сказки : сказки / Ш. Перро ; худож. В. А. Жигарев. - Москва : Омега, 2004. - 63 с. : цв.ил. - 

(Читаем сами). (Шифр -800429) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Знаменитые сказки - "Кот в сапогах", "Красная шапочка", "Золушка", "Спящая красавица". Герои 

волшебных сказок Шарля Перро действуют, как вполне живые люди - Кот в сапогах - настоящий 

ловкий парень из народа, хитростью и находчивостью устраивающий судьбу своего хозяина. Если вы 

почитаете эти сказки - получите огромное удовольствие 

 



724.    Песенки из мультфильмов. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2012. - 128 с. : цв. ил. ; 

17 см  4000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)/П 28-792372) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

725.    Петроний, Арбитр  

Сатирикон : [Перевод] / Арбитр Петроний. - Москва : СП "Вся Москва", 1990. - 235 с. (Шифр 

-237044) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

726.    Петрусенко, Илья Антонович.  

Кубань в песне : страницы музыкальной летописи трех веков / Илья Петрусенко. - Краснодар : 

Советская Кубань, 1999. - 432 с., [8] л. ил., цв. ил., факс., портр. : нот. ; 25 см. - Библиография: 

с. 429-431. - На авантитуле автор: Илья Антонович Петрусенко, академик АМАН, профессор, 

заслуженный деятель Республики Адыгея  5000 экз. (Шифр -297290) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

727.    Печерина, Лариса Алексеева.  

Памятники природы Кубани / Л. А. Печерина. - Краснодар : Перспективы образования, 2012. - 

159 с. : ил. ; 22 см. - Указатель: с. 156-158. - Библиография: с. 159  2000 экз. (Шифр 28.08/П 

31-992019) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

728.    Печерская, Анна Николаевна.  

Дети - герои Великой Отечественной войны : рассказы / А. Н. Печерская. - Москва : 

Дрофа-Плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное чтение). (Шифр 63.3(2)622/П 31-722684) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

729.    Пикуль, Валентин Саввич (1928-1990). 

Слово и дело : роман-хроника времен Анны Иоанновны : (в 2 книгах) / Валентин Пикуль. - 

Краснодар : Книжное издательство. - 1988 

Кн. 2 : Мои любезные конфиденты. - 1988. - 682, [4] с  200000 экз. (Шифр -377021) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

730.    Пикуль, Валентин Саввич. 

Слово и дело : Роман-хроника времен Анны Иоанновны: В 2 кн. / В. С. Пикуль. - Краснодар 

: Кн. Издательство. - 1988 

Кн. 1 : Царица престрашного зраку. - 1988. - 591 с. (Шифр Р2/П 32-197743) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

731.    Писатели Кубани : биобиблиографический справочник / [составители: Л. А. Гуменюк, 

К. В. Зверев]. - Краснодар : Книжное издательство, 1980. - 159 с. : портр. ; 20 см  5000 экз. 

(Шифр 016:8Р2/П 34-318810) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

732.    Писатели Кубани - детям : сборник : [библиографические портреты] / Краснодарская 

краевая детская библиотека имени братьев Игнатьевых ; ответственный за выпуск В. Ю. 

Соколова. - Краснодар : Традиция, 2007. - 90, [1] с. : ил. ; 30 см. - Библиография в конце 

разделов  3000 экз. (Шифр -260606) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

733.    Писатели о писателях. Литературные портреты / [составление, вступительная статья и 

коментарии А. Д. Романенко]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 510, [1] с. ; 22 см. - 

(БОК : Библиотека отечественной классической художественной литературы : В 100 т.)  49500 

экз. (Шифр -156762) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

734.    Письма с фронта  : [сборник] / автор проекта Т. А. Василевская. - 2-е издание, 

исправленное и дополненное. - Краснодар : Книга. - 2015 

Т. 2 / составитель Ю. А. Полушина. - 2016. - 631, [8] с. : ил.  1300 экз. (Шифр -623779) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

735.    Питерских, Галина Тимофеевна.  

Олимпийский марафон : история Олимпийских игр в вопросах и ответах / Г. Т. Питерских. - 

Москва : Русское слово, 2012. - 212, [2] с. : ил. ; 24 см. - Библиография: с. 184-186. (Шифр 

-633651) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга предназначена для учащихся общеобразовательных учреждений, интересующихся 

олимпийской культурой и историей Олимпийских игр. Она поможет расширить информацию по 

олимпийскому движению, а также будет способствовать формированию олимпийской культуры и 

здорового образа жизни. 

 

736.    Планета знаний : энциклопедия / пер. с фр. Н. Лебедева. - Москва : Махаон, 2010. - 

128 с. : ил. - (Энциклопедия знатока). (Шифр 92/П 37-647469) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

737.    Платонов, Андрей Платонович.  

Взыскание погибших : Повести, рассказы, пьеса, статьи / А. П. Платонов. - Москва : 

Школа-Пресс, 1995. - 672 с. - (Круг чтения: Школьная программа). (Шифр Р2/П 37-687711) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

738.    Платонов, Андрей Платонович.  

Котлован : роман / А. П. Платонов. - Москва : Ермак, 2005. - 397 с. - (Мировая классика)  5000 

экз. (Шифр -298812) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

739.    Платонов, Андрей Платонович. (1899-1951).  

Повести. Рассказы / А. П. Платонов ; [вступ. ст. Т. Кучиной, с. 5-49]. - Москва : Дрофа ; Москва 

: Вече, 2002. - 318, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК: в 100 т.)  49500 экз. (Шифр -952460) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

740.    Платонов, Андрей Платонович. (1899-1951).  

Повести. Рассказы : сборник / А. П. Платонов ; авт. предисл. Т. Г. Кучина. - Москва : Дрофа, 

Вече, 2006. - 318 с. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы). 

(Шифр -773414) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли произведения великого русского прозаика А. П. Платонова - повесть "Котлован" и 

рассказы. Во вступительной статье дается обзор жизни и творчества писателя 

 

741.    Плещеев, Алексей Николаевич  

Избранное / Алексей Николаевич Плещеев. - Ярославль : Верх. -Волж. кн. издательство, 1980. - 

271 с. - (Волжские просторы). (Шифр Р1/П 38-287882) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

742.    По, Эдгар.  

Золотой жук / Э. По ; переск. С.Г. Филипповой; худож. А.А. Митрофанов. - Москва : Белый 

город, 2002. - 48 с. : ил. - (Приключения и фантастика). (Шифр 84(3)/П 41-630239) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

743.    Погодин, Радий Петрович. (1925-1993).  

О веселых людях и хорошей погоде : избранные произведения / Р. П. Погодин ; худож. Б. 

Чупрыгина ; авт. предисл. С. Михалков. - Москва : Детская литература, 1982. - 495 с. : ил. ; 21 

см  100000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 43-241598) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

ВОШЛИ:КИРПИЧНЫЕ ОСТРОВА,ВКЛЮЧИТЕ СЕВЕРНОЕ 

СИЯНИЕ.ОЖИДАНИЕ.ВАРЬКА.РЫБА.ДУБРАВКА И ДР.ДАР. 

 

744.    Погорельский, А.  

Черная курица, или Подземные жители / А. Погорельский. - Москва : ЭКСМО, 2002. - 320 с. : 

ил. - (Библиотека школьника). (Шифр -419024) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

745.    Погорельский, Антоний. (1787-1836).  

Черная курица : сказочная повесть / А. Погорельский. - Минск : Харвест ; Москва : АСТ, 2001. - 

64 с. : цв.ил. ; 20 см. - (Мир сказки). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 43-062529) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

746.    Подласый, Иван Павлович.  

Педагогика : 100 вопр. - 100 ответов: Учеб. пособ. для студентов вузов / И. П. Подласый. - 

Москва : ВЛАДОС-пресс, 2001. - 368 с. - (Учебное пособие для вузов). - (Внимание, экзамен!). 



(Шифр 74.0/П 44-314352) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

747.    Полевой, Борис Николаевич. (1908-1981).  

Повесть о настоящем человеке / Б. Полевой ; художник В. А. Авдеев. - Новосибирск : 

Западно-Сибирское книжное издательство, 1982. - 320 с. : ил. ; 20 см. - (Школьная библиотека). 

(Шифр -894572) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Повесть рассказывает о советском летчике Алексее Мересьеве, который был сбит в бою Великой 

Отечественной войны, тяжело ранен, но силой воли возвратился в ряды действующих летчиков. В 

произведении через необыкновенную судьбу военного лётчика показана сила того самого, непонятного 

для европейцев русского духа, что на протяжении веков не позволил никому покорить великую страну, 

и вновь отстоял ее независимость в самой страшной и беспощадной из войн в истории. За книгу 

"Повесть о настоящем человеке" Б. Н. Полевому была присуждена Сталинская премия второй степени 

за 1946 год.???? 

 

748.    Полная хрестоматия для начальной школы : внеклассное чтение : зарубежная 

литература : [для младшего школьного возраста / редактор Т. Мореева]. - Москва : ЭКСМО, 

2009. - 446, [1] с. ; 22 см. - (Золотой фонд детской литературы)  5000 экз. (Шифр -940402) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Хрестоматия по внеклассному чтению объединяет основные программы по чтению, утвержденные 

Министерством образования РФ. В ней наиболее полно учтены интересы и возрастные потребности 

детей 6-10 лет. В нее вошли сказки народов мира и произведения классиков мировой детской 

литературы. 

 

749.    Попов, Василий Алексеевич.  

Кубанские сказы / Василий Алексеевич Попов. - Краснодар : Традиция, 2013. - 360 с. ; 21 см. 

(Шифр Р1/П 58-782714) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

750.    Популярный иллюстрированный географический словарь Краснодарского края / 

[составитель И. П. Лотышев]. - Краснодар : Перспективы образования, 2006. - 113, [2] с. : цв. 

ил., портр. ; 20 см. (Шифр -972650) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

751.    Постников, Валентин Юрьевич.  

Новые приключения Карандаша и Самоделкина : Сказки / В. Ю. Постников ; худ. М. 

Никитенко, Ю. Якунин. - Москва : РИПОЛ классик, 2001. - 395 с. : ил. - (Библиотека 

Солнышкина). (Шифр 84Р6/П 63-589537) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

752.    Потешки, пословицы, загадки / худож. Е. Запесочная, Г. и Ю. Кравец. - Москва : 

Дрофа-плюс, 2007. - 64 с. : ил. - (Серия "Внеклассное чтение"). (Шифр -042978) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

753.    Поэзия Серебряного века. О любви : стихотворения /  худ. Е. Ененко. - Москва : 

Эксмо, 2004. - 384 с. : ил. - (Народная поэзия). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 67-584152) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

754.    Поэзия серебряного века  : [в 2 томах / сост., вступ. ст., коммент. А. В. Леденева, Л. 

Г. Кихней]. - Москва : Вече ; Москва : Дрофа. - 2002. - ISBN 5-7107-6682-8 

Т. 1. - 2002. - 365, [1] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр -683374) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

755.    Поэзия серебряного века  : [в 2 томах / составитель, вступительная статья, 

комментарии А. В. Леденева, Л. Г. Кихней]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 

5-7107-6682-8 

Т. 2. - 2002. - 366, [1] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК : в 100 томах)  49500 экз. (Шифр -007819) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

756.    Поэты пушкинской поры : сборник / сост. Н. И. Якушина ; худ. В. Панов. - Москва : 

Детская литература, 2002. - 316 с. : ил. - (Школьная библиотека)  50000 экз. (Шифр -469451) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

757.    Поэты серебряного века : стихотворения / составление и предисловие Н. Суховой ; 

[рисунки:. В. Панова]. - Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2002. - 192 с. : ил. ; 21 см. - 

(Хрестоматия школьника)  10100 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 67-436559) 

Экземпляры: всего:6 - АБ(6) 

 

758.    Прати, Элиза.  

Звезды и планеты : [энциклопедия для детей] / Э. Прати ; [перевод с итальянского: Е. Лебедева 

; редактор русского издания И. Шадрина]. - Москва : Махаон, 2010. - 57, [7] с. : цв.ил. ; 23 см. - 

(Познакомься, это...). - Указ.: с. 60-61. - Автор указан на обороте титульного листа  5000 экз. 

(Шифр -551781) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

759.    Приключения Одиссея : мифы Древней Греции / пер. Е. Туборовская ; худож. А. 

Капнинский. - Москва : Росмэн, 2001. - 189 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр 

82/П 75-905155) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

760.    Приставкин, Анатолий Игнатьевич.  

Кукушата : избранная проза / А. И. Приставкин. - Москва : Квадрат, 1995. - 689 с. - 

(Современная российская проза). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 77-582728) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

761.    Пристли, Джон Бойнтон.  

Затемнение в Грэтли: Повести, рассказы, пьесы : [перевод с английского ] / Д. Б. Пристли. - 

Москва : Правда, 1988. - 573 с. (Шифр И/П 77-829194) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

762.    Пришвин, Михаил Михайлович.  

Избранное / М. М. Пришвин. - Кемерово : Кн. издательство, 1979. - 127 с. - (Школьная 

библиотека). (Шифр Р2/П 77-455308) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

763.    Пришвин, Михаил Михайлович.  

Ребята и утята / М. М. Пришвин. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2007. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека 

школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 77-906626) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге публикуются рассказы для детей о животных и птицах 

 

764.    Пришвин, Михаил Михайлович. (1873-1954).  

Смотреть и слушать лилии / М. М. Пришвин. - Элиста : Калмыцкое книжное издательство, 

1980. - 192 с. (Шифр -104465) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Писатель - прекрасный знаток природы, неутомимый охотник-следопыт. Все рассказы о природе, о 

зверях и животных, о жизни леса, об интересных случаях на охоте, временах года 

 

765.    Пройслер, Отфрид.  

Маленькое привидение : [перевод] / О. Пройслер ; Худож. В. и С. - Москва : Самовар, 2004. - 88 

с. : цв.ил. - (Тридесятые сказки). (Шифр 84(4/8)/П 80-520513) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

766.    Пройслер, Отфрид.  

Маленькое Привидение ; Маленькая Баба-Яга : сказки / О. Пройслер ; худож. Е. Силина. - 

Москва : РОСМЭН, 2001. - 157 с. : ил. ; 22 см. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр 

84(4Гем)/П 80-520303) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

767.    Прокофьева, С.Л.  

Лоскутик и Облако : Сказка / С. Л. Прокофьева; Рис. О. Горбушина. - Москва : Самовар, 2006. - 

125 с. : ил. - (Наши любимые мультфильмы). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/П 80-975654) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

768.    Прокофьева, Софья Леонидовна. (Род. 1928).  

Лоскутик и облако : сказка / С. Л. Прокофьева ; худож. Е. Горева. - Москва : АСТ ; Москва : 

Астрель ; Москва : Оникс 21 век, 2003. - 221 с. : ил. - (Золотая библиотека). (Шифр -884451) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Жадный король завладел всей водой в королевстве. Однажды в его владения залетает Облако. Оно 

находит себе друга - нищую девочку-служанку по имени Лоскутик. Лоскутик и Облако вступают в 

опасную борьбу с королем 

 

769.    Профилактика злоупотребления психоактивными веществами : сборник 

методических материалов по проблеме профилактики злоупотребления психоактивными 

веществами среди несовершеннолетних и молодежи / Министерство образования Российской 

Федерации ; [редактор В. И. Фомин]. - Москва : Academia ; Москва : АПК и ПРО, 2002. - 269, 

[1] с. ; 21 см. - (В помощь образовательному учреждению / Министерство образования 

Российской Федерации). (Шифр -466236) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Издание содержит: "Концепция профилактики злоупотребления психоактивными веществами в 

образовательной сфере"; "Концептуальные основы реабилитации несовершеннолетних, 

злоупотребляющих психоактивными веществами". 

 

770.    Проханов, Александр Андреевич.  

Записки на броне : роман, повести / А. А. Проханов. - Москва : Правда, 1988. - 464 с. - 

(Библиотека журнала "Знамя")  300000 экз. (Шифр -050799) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

771.    Психология : учебное пособие для начальных классов / А. Д. Андреева, А. А. Воронов, 

Т. В. Вохмянина [и др.] ; под редакцией профессора  И. В. Дубровиной. - Москва : Гардарика, 

1998. - 175 с. : цв. ил. ; 20 см. - Библиография: с. 172-173  20 000 экз. (Шифр 88.3я722/П 

86-628342) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

772.    Психология : учебник / В. М. Аллахвердов [и др.] ; под ред. А. А. Крылова. - Москва : 

Проспект, 2001. - 584 с. (Шифр 88.3я7/П 86-759698) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Данная книга - учебник по основам психологии 

 

773.    Пушкин, Александр Сергеевич  

Повести Белкина / Александр Сергеевич Пушкин. - Москва : Худож. лит., 1983. (Шифр Р1/П 

91-894349) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

774.    Пушкин, Александp Сеpгеевич (1799-1837). 

Сочинения : в 3 томах / А. С. Пушкин ; [редакторы: И. Парина, С. Чулков ; Институт 

мировой литературы имени А. М. Горького АН СССР]. - Москва : Художественная литература. 

- 1985 

Т. 3 : Проза. - 1987. - 526, [1] с  10700000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91Т. 3-193792) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В том вошли романы и повести, избранные отрывки из автобиографической и исторической прозы, 

из статей и заметок писателя 

 

775.    Пушкин, Александp Сеpгеевич. (1799-1837).  

Евгений Онегин : [роман в стихах : для старшего возраста] / Александр Пушкин ; [иллюстрации 

художника П. Е. Анидалова]. - Краснодар : Советская Кубань, 1998. - 207 с. : цв. ил. ; 21 см. - 

(Кубань. Юбилейная серия)  10000 экз. (Шифр Р2/П 91-487169) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

776.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Дубровский : роман / А. С. Пушкин ; авторы послесловия и примечаний В. А. Мануйлов, Е. В. 

Холшевникова ; художник Б. Кустодиев. - 8-е издание. - Москва : Детская литература, 1976. - 

96 с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека)  500000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-859493) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

777.    Пушкин, Александр Сергеевич.  

Евгений Онегин : роман в стихах / А. С. Пушкин ; худож. Н. Кузьмин. - Москва : Детская 

литература, 2006. - 208 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-256700) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

Вершина поэтического творчества А. С. Пушкина - роман в стихах "Евгений Онегин" 

 

778.    Пушкин, Александр Сергеевич.  



Евгений Онегин : Роман в стихах / А. С. Пушкин; Худож. Н. Кузьмин. - Москва : Детская 

литература, 2002. - 207 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-343960) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Роман в стихах "Евгений Онегин" - вершина поэтического творчества А. С. Пушкина 

 

779.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Евгений Онегин / А. С. Пушкин. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 237, [2] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы : В 100 томах). (Шифр 

84(2Рос=Рус)-5/П 91-177479) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В разделе "Приложения" помещены отрывки из критических статей о романе. 

 

780.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Капитанская дочка : повесть : для средней школы / Александр Пушкин ; иллюстрации 

художника П. Е. Анидалова. - Краснодар : Советская Кубань, 1998. - 143 с. : ил. ; 21 см. - 

(Кубань : юбилейная серия). (Шифр -981556) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

781.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Лирика ; Евгений Онегин / А. С. Пушкин. - Москва : Олимп ; Москва : АСТ, 2002. - 425, [1] с. ; 

21 см. - (Серия" Школа классики - ученику и учителю"). - (Книга для ученика и учителя). - 

Библиография: с. 423  10000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-758774) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборнике представлены стихотворения и поэмы А. С. Пушкина, которые традиционно входят в 

школьную программу, а также роман "Евгений Онегин" 

 

782.    Пушкин, Александр Сергеевич.  

Лирика : Анализ текста. Основное содержание. Сочинения / Авт.-сост. Н. В. Сечина. - 4-е изд. - 

Москва : Дрофа, 2002. - 128с. - (Школьная программа). (Шифр -437729) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

783.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Пиковая дама : для старшего возраста / Александр Пушкин. - Краснодар : Советская Кубань, 

1998. - 79 с. ; 21 см. - (Кубань : юбилейная серия). (Шифр -980471) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

784.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Повести Белкина : [для среднего и старшего возраста] / Александр Пушкин ; [иллюстрации 

художника П.Е. Анидалова]. - Краснодар : Советская Кубань, 1998. - 94 с. : ил. ; 21 см. - 

(Кубань : юбилейная серия)  10000 экз. (Шифр -578538) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

785.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Повести. Романы / А. С. Пушкин. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 350, [1] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). - Библиогр. в 

тексте прим. (Шифр 84(2Рос=Рус)-4/П 91-963525) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Издание содержит: "Повести покойного Ивана Петровича Белкина", "Выстрел", "Метель", 

"Гробовщик", а также роман "Дубровский", "Капитанская дочка". Для широкого круга читателей. 

 

786.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Поэмы / А. С. Пушкин ; художник П. Е. Анидалов. - Краснодар : Советская Кубань, 1998. - 208 

с. : ил. ; 22 см. (Шифр -133871) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

787.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Проза. Драматургия / А. Пушкин. - Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 2002. - 390, [3] с. ; 20 см. - 

(Школа классики). - (Книга для ученика и учителя). - Библиогр.афия: с. 392. (Шифр 84(2Рос)/П 

91-593232) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Драматургические произведения, романы и повести А. С. Пушкина по школьной программе. Раздел 

"Материалы к уроку" содержит систему вопросов и заданий для изучения творчества Пушкина на 

уроках и дома 

 

788.    Пушкин, Александр Сергеевич.  



Руслан и Людмила : поэма / А. С. Пушкин ; худож. С. Р. Ковалев. - Пермь : Стрелец, 1998. - 143 

с. : ил. (Шифр 84Р1/П 91-554102) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

789.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Руслан и Людмила / А. С. Пушкин ; иллюстрации А. Власовой. - Москва : Эксмо, 2012. - 127 с. : 

ил. ; 20 см. - (Книги - мои друзья)  6000 экз. (Шифр 84Р1/П 91-049255) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Для детей младшего школьного возраста предлагается красочно иллюстрированная сказка 

А.С.Пушкина "Руслан и Людмила" 

 

790.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Сказка о мертвой царевне и семи богатырях ; Сказка о попе и о работнике его Балде / А.С. 

Пушкин; худож. В.М. Назарук. - Москва : Дрофа-Плюс, 2004. - 86 с. : ил. - (Русские классики - 

детям). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-489449) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

791.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Сказки / А. С. Пушкин ; худож. Ст. Ковалев. - Москва : Эксмо, 2004. - 120 с. : цв.ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/П 91-293617) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли самые известные сказки А. С. Пушкина. 

 

792.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Сказки ; Руслан и Людмила : поэма : для младшего школьного возраста / А. С. Пушкин ; автор 

предисловия В. Крупин ; художники: Б. Дехтерев, Д. Поляков. - Москва : Детская литература, 

2006. - 205 с. : ил. ; 20 см. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-269932) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

793.    Пушкин, Александр Сергеевич.  

Стихотворения / А. С. Пушкин ; сост. С. С. Куняев ; худож. Л. Дурасов. - Москва : Детская 

литература, 2006. - 255 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-334569) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В книгу вошли избранные стихотворения великого русского поэта 

 

794.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Стихотворения / А. С. Пушкин ; [составление и вступительная статья Генриха Волкова]. - 

Москва : Художественная литература, 1985. - 429, [1] с. : [1] л. портр. ; 17 см  30000 экз. 

(Шифр Р1/П 91-182830) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

795.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Стихотворения / А. С. Пушкин. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное чтение). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)1/П 91-774831) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

В сборник вошли наиболее известные стихотворения великого русккого поэта: "Анчар", "Арион", 

"Песнь о вещем Олеге", "Узник" и другие, рекомендованные для внеклассного чтения. 

 

796.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Стихотворения. Поэмы. Драматические произведения / А. С. Пушкин. - Москва : Дрофа, 2002. - 

224 с. - (Школьная программа : Русская классика). (Шифр -122109) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу произведений А. С. Пушкина пошли стихотворения, поэмы: "Цыганы" и "Медный всадник, 

а также драма "Борис Годунов" и "маленькие трагедии" "Скупой рыцарь", "Моцарт и Сальери" 

 

797.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Стихотворения. Поэмы / А. С. Пушкин. - Москва : Эксмо-Пресс, 1998. - 606, [1] с. ; 21 см. - 

(Русская классика)  15000 экз. (Шифр 84(2=Рус)5/П 91-250287) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

798.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Стихотворения. Поэмы. Драматические произведения / А.С. Пушкин ; [вступительная статья 

А.Н. Архангельского; комментарии В.А. Кожевникова]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. 

- 382, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы : 

БОК: в 100 томах)  1500 экз. (Шифр -023113) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

799.    Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837).  

Я там был, мед, пиво пил... / А. С. Пушкин ; худож. В. М. Назарчук. - Москва : Самовар, 2004. - 

136 с. : ил. - (Детские классики). (Шифр 84/П 91-521570) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

800.    Пчелов, Евгений Владимирович.  

Государственные символы России - герб, флаг, гимн : учебное пособие для 5-9-х классов / Е. В. 

Пчелов. - Москва : Русское слово, 2002. - 135 с. : ил. ; 22 см  60000 экз. (Шифр 63.215/П 

92-613704) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

801.    Рабле, Франсуа. (1494-1553).  

Гаргантюа и Пантагрюэль : [роман] / Франсуа Рабле ; [перевод с французского Н. М. Любимова 

; иллюстрации Д. Орешникова ; примечания С. Артамонова]. - Москва : Правда, 1991. - 765, [1] 

с. : ил. ; 21 см. - (Библиотека Юмора и Сатиры). - (Библиотека "Огонек"). - Заглавие обложки : 

Франсуа Рабле  760000 экз. (Шифр 84(3)/Р 12-243986) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

802.    Радищев, Александр Николаевич. (1749-1802).  

Путешествие из Петербурга в Москву / А. Н. Радищев ; авт. предисл. В. Ю. Троицкий ; худож. 

И. Астапов. - Москва : Детская литература, 2009. - 251 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Р 15-843625) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Это удивительная педагогическая поэма 18 века, посвященная воспитанию человеческого 

достоинства 

 

803.    Распутин, В. Г.  

Нежданно-негаданно : повесть и рассказы / В. Г. Распутин. - Москва : Детская литература, 

2006. - 284 с. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос)6/Р 24-803372) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

804.    Распутин, Валентин Григорьевич (1937- ). 

Повести. Рассказы / В. Г. Распутин. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 

5-7107-6874-X 

Т. 1. - 2002. - 396, [2] с. - (Библиотека отечественной классики : БОК). (Шифр -816685) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

805.    Распутин, Валентин Григорьевич (1937- ). 

Повести. Рассказы / В. Г. Распутин. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 

5-7107-6874-X 

Т. 2. - 2002. - 396, [2] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК)  1500 экз. (Шифр -890304) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

806.    Распутин, Валентин Григорьевич.  

Живи и помни : повесть / В. Г. Распутин. - Москва : Советский писатель, 1980. - 208 с. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Р 24-339386) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

807.    Рассказов, Давид.  

Осторожно: родители! или Руководство по партнерской дисциплине ребенка. Кн. 2 / Д. 

Рассказов. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2008. - 233 с. - (Сердце отдаю детям). (Шифр -110947) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

808.    Рассказы и сказки русских писателей XIX века : [для детей дошкольного и младшего 

школьного возраста] / В. И. Даль, Л. Н. Толстой, К. Д. Ушинский ; художник С. И. Бордюг. - 

Москва : Дрофа-Плюс, 2008. - 207, [1] с. : цв. ил. ; 21 см. - (Хрестоматия. Начальная школа)  

10000 экз. (Шифр 84/Р 24-573117) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В хрестоматию вошли добрые и поучительные рассказы и сказки В. Даля, Л. Толстого, К. 

Ушинского, адресованные детям дошкольного и младшего школьного возраста. 

 

809.    Рассказы о войне : [сборник / художники: Г. Мацыгин, Н. Салиенко]. - Москва : 



РОСМЭН, 2015. - 221, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Внеклассное чтение)  12000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Р 24-083088) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

810.    Рассказы о животных / художник Владимир Черноглазов. - Москва : Самовар, 2003. - 

108, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  20000 экз. (Шифр -587863) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книгу вошли забавные и поучительные рассказы о животных российских писателей - 

натуралистов В. Бианки, Н. Сладкова, М. Пришвина, Г. Скребицкого. Яркие, цветные иллюстрации. 

 

811.    Рассказы о русских святых / Пересказ А.Н.Бахметевой; Под ред А.Н.Печерской. - 

Москва : Дрофа-плюс, 2005. - 64с. - (Серия"Внеклассное чтение"). (Шифр -346384) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

812.    Ратушняк, Валерий Николаевич.  

Кубанские исторические хроники : малоизвестное об известном : [очерки] / В. Н. Ратушняк. - 

Краснодар : Перспективы образования, 2005. - 216, [7] с. : портр., цв. ил. ; 22 см. (Шифр 

-428480) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

Написанная живым, образным языком книга существенно дополняет учебники новой информацией, 

фактами, персоналиями, развернутыми характеристиками известных (и малоизвестных) исторических 

деятелей. Для широкого круга читателей. 

 

813.    Ратушняк, Валерий Николаевич.  

Кубань - земля, открытая для всех = Kuban-the land wide open to the world / [В. Н. Ратушняк]. - 

Краснодар : Перспективы образования, 2012. - 19 с. : ил. ; 30 см. - Текст параллельный: 

русский, английский. - Автор указан на обороте титульного листа  4000 экз. (Шифр -452471) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

814.    Рауд, Эно Мартинович. (1928-1996).  

Муфта, Полботинка и Моховая Борода : повесть-сказка / Эно Рауд ; [перевод с эстонского Лео 

Вайно ; художник В. Чугуевский]. - Москва : Планета детства ; Москва : Астрель ; Москва : 

АСТ, 2002. - 416 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Всемирная детская библиотека)  7000 экз. (Шифр 

84(4Эст)/Р 25-955690) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Вы еще не знакомы с героями этой книги? Тогда считайте, что вам невероятно повезло! Ведь она 

рассказывает о приключениях трех забавных накситраллей - маленьких человечков, похожих на 

гномов. И вы обязательно полюбите их за любопытство, отзывчивость и умение по-настоящему 

удивляться.  Для младшего школьного возраста.   

 

815.    Религии мира : [школьный путеводитель] / авт. текста С. Ю. Афонькин. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 96 с. : ил. - (Узнай мир. История). (Шифр 86/Р 36-820217) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

816.    Ремарк, Эрих Мария.  

Три товарища : роман / пер. с нем. И. Шрайбер. - Москва : АСТ, 2007. - 507 с. - (Классика). 

(Шифр 84(3)/Р 37-635517) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Самый красивый в нашем столетии роман о любви... Самый увлекательный в нашем столетии роман 

о дружбе. Самый трагический и пронзительный роман о человеческих отношениях за всю историю XX 

века 

 

817.    Ресигер, Моника.  

Мозг : справочное издание / М. Ресигер ; пер. с нем. Е. Ю. Жирнова ; худож.: Й. Кнаппе, Т. 

Хаммер. - Москва : Мир книги, 2007. - 48 с. : ил. - (Зачем и почему). (Шифр -656648) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга о величайшем чуде природы - мозге. Вы узнаете, как устроен и работает наш мозг; что 

происходит во сне; где находится память; чем наше восприятие отличается от восприятия животных; 

почему мы испытываем боль; можно ли сравнить мозг с компьютером и многое другое. Богатый 

иллюстративный материал 

 

818.    Ржевская, Елена Моисеевна.  

Берлин, май 1945 / Елена Ржевская. - Москва : Правда, 1988. - 477, [2] с. ; 20 см. - (Библиотека 

журнала "Знамя")  300000 экз. (Шифр Р2/Р 48-511172) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

819.    Родари, Джанни.  

Приключения Чиполлино : повесть-сказка / Джанни Родари, Джанни. - Смоленск : Русич, 2005. 

- 256 с. : ил. (Шифр -885085) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

820.    Родари, Джанни.  

Путешествие Голубой Стрелы : [повесть-сказка] / Джанни Родари ; [перевод с итальянского Ю. 

Ермаченко] ; иллюстрации Н. Антокольской. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с. : ил. - (Книги - 

мои друзья)  12000 экз. (Шифр -414038) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Сказочная повесть рассказывает о рождественском волшебном путешествии игрушечного поезда 

"Голубая Стрела" и его кукольных пассажиров 

 

821.    Родари, Джанни. (1920-1980).  

Сказки / Д. Родари ; пер. с ит.: И. Г. Константинова, Л. М. Тарасов ; сост. А. И. Белинский ; 

худож. В. И. Боковня. - Ленинград : Лениздат, 1996. - 570 с. : ил. - (Библиотека для детей). 

(Шифр 84/Р 60-204083) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

822.    Родари, Джанни. (1920-1980).  

Сказки по телефону / Джанни Родари ; [перевод с итальянского Н. Ю. Лебедевой] ; рисунки 

Владимира Канивца. - Москва : Эксмо, 2012. - 80 с. : цв. ил. ; 20 см. - (Книги - мои друзья)  

10000 экз. (Шифр 84(3)/Р 60-404581) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Умение фантазировать, воображать, домысливать, представлять очень важно для любого человека. 

Такому умению можно и нужно учить детей как можно раньше. Используя сказки Джанни Родари, 

можно, двигаясь от простого к сложному, сначала побеседовать с ребенком о нем самом - кто он и что 

собой представляет, затем можно помочь ему придумать конец сказки, как это предлагает писатель, 

наконец, стоит предложить самому сочинить какую-нибудь забавную историю, используя приемы 

итальянского сказочника. 

 

823.    Родная Кубань: страницы истории : книга для чтения : учебное пособие / под 

редакцией В. Н. Ратушняка. - Краснодар : Перспективы образования, 2003. - 215 с. : цв. ил., 

портр. ; 27 см  30000 экз. (Шифр -713606) 

Экземпляры: всего:30 - АБ(30) 

 

824.    Ролинг, Джоан Кэтлин. (1965- ).  

Гарри Поттер и Кубок огня : [роман] / Дж. К. Ролинг ; перевод с английского под редакцией М. 

Д. Литвиновой. - Москва : РОСМЭН, 2002. - 666, [2] с. ; 21 см. - (Гарри Поттер). - Пер.изд.: 

Harry Potter and the Goblet of Fire / Rowling J. K.  1200000 экз. (Шифр 84(4/8)/Р 67-516696) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Гарри Поттеру предстоит четвертый год обучения в Школе чародейства и волшебства "Хогвартс". 

Новые заклинания, новые зелья, новые учителя, новые предметы. Все это знакомо, и Гарри с 

нетерпением ожидает начала учебного года. Но на школу внезапно обрушивается потрясающая 

новость: в этом году в Хогвартсе будет проходить Турнир Трех Волшебников, и, конечно же, каждый 

хочет принять в нем участие... 

 

825.    Ролинг, Джоан Кэтлин. (1965- ).  

Гарри Поттер и Орден Феникса : [роман] / Дж. К. Ролинг ; перевод с английского В. Бабкова, В. 

Голышева, Л. Мотылева. - Москва : РОСМЭН, 2007. - 825, [2] с. ; 21 см. - Пер.изд.: Harry Potter 

and the Order of the Phoenix / Rowling J. K.  50000 экз. (Шифр 84(3)/Р 67-560474) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Гарри Поттер с нетерпением ждет окончания каникул и начала пятого учебного года в Хогвартсе. 

Юный волшебник как никогда страдает от одиночества, а насмешки и придирки Дурслей стали совсем 

невыносимыми. К тому же он уверен, что Волан–де–Морт возродился и скоро начнет действовать. Вас 

снова ждут опасные и захватывающие приключения, жестокая борьба, верные друзья и волшебный мир 

Гарри Поттера 

 

826.    Ролинг, Джоан Кэтлин. (1965-).  

Гарри Поттер и узник Азкабана : роман / Дж. К. Ролинг ; перевод с английского М. Д. 

Литвиновой. - Москва : РОСМЭН, 2007. - 508, [2] с. ; 21 см. - Пер.изд.: Harry Potter and the 

Prisoner of Azkaban / Rowling J. K.  50000 экз. (Шифр 84(4/8)/Р 67-466995) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Открыв эту книгу, ты окунешься в мир чародейства и волшебства, где оживают мифические 



чудовища, где школьный учитель - оборотень и где даже время можно повернуть вспять 

 

827.    Романов, А. П.  

Конструкторы / А. П. Романов, В. С. Губарев. - Москва : Политиздат, 1989. - 367 с. (Шифр 

39.6/Р 69-531655) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

828.    Романов, Пантелеймон.  

Рассказы / П. Романов. - Москва : Правда : Библиотека "Огонек", 1991. - 400 с. - (Библиотека 

Юмора и Сатиры). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Р 69-325072) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

829.    Романовский, Вячеслав Константинович.  

Символы российской государственности. Герб. Флаг. Гимн : Пособие для учителя / В. К. 

Романовский. - Москва : Русское слово, 2002. - 96 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр.: с. 40  50000 экз. 

(Шифр 74.263/Р 69-982321) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

830.    Роньшин, В. М.  

Тайна африканского колдуна : повесть / В. М. Роньшин. - Москва : Эксмо, 2004. - 154 с. : ил. - 

(Детский детектив). (Шифр -603243) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

831.    Роньшин, Валерий Михайлович.  

Белоснежка идет по следу : повесть / В. М. Роньшин ; худож. Богдан. - Москва : Махаон, 2009. - 

255 с. : ил. - (Детский детектив). (Шифр -366044) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

За Стасом Брыкиным прочно укрепилась репутация хулигана. Но все почему-то забыли, что именно 

Стас помог Супероперу Григорию Молодцову задержать банду "Ночных призраков". На этот раз кто-то 

подбросил под дверь Стасу муляж человеческой руки, на котором были вырезаны слова: "Готовься к 

смерти!". Брыкин во что бы то ни стало должен выяснить, кто же так над ним подшутил... И шутка ли 

это? 

 

832.    Роньшин, Валерий Михайлович.  

Операция "Спящая красавица" : повесть / В. М. Роньшин ; худож. А. Еремин. - Москва : 

Махаон, 2009. - 254 с. : ил. - (Детский детектив). (Шифр -826910) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Невероятные приключения русского мальчика Леши Толстикова и американской девочки Джейн 

Уайт на острове Ямайка. Ребята оказываются вовлеченными в самые настоящие шпионские игры. 

Чтобы разобраться во всем, Лешка и Джейн решают провести самостоятельное расследование, которое 

обещает быть непростым, но ужасно захватывающим 

 

833.    Роньшин, Валерий Михайлович. (1958- ).  

Схватка с Кощеем Бессмертным : [повесть] / Валерий Роньшин. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 

1999. - 220, [1] с. : ил. - (Черный котенок). - (Детский детектив). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Р 

71-203040) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

834.    Роньшин, Валерий Михайлович.  

Схватка с Кощеем Бессмертным : повесть / Валерий Михайлович Роньшин ; худож. М. 

Левыкин. - Москва : Эксмо-Пресс, 2000. - 157 с. : ил. - (Детский детектив). (Шифр 84(2Рос)/Р 

71-783255) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

835.    Рубцов, Николай Михайлович.  

Стихотворения / Николай Михайлович Рубцов, Николай Михайлович. - Москва : Эксмо, 2004. - 

480 с. - (Всемирная библиотека поэзии). (Шифр -035098) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

836.    Руденко, А. Б.  

Рептилии : школьный путеводитель / А. Б. Руденко ; ил. Е. В. Коньковой. - Санкт-Петербург : 

БКК, 2010. - 94 с. : ил. - (Узнай мир Природа)  12000 экз. (Шифр 28.693/Р 83-408467) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

837.    Руднев, Даниил Маркович.  



Русский студент : повесть с рассказами и письмами / Д. М. Руднев ; авт. предисл. О. Д. 

Ульянова ; худож. Чернуский П. - Москва : Детская литература, 1987. - 158 с. : фот. (Шифр 

84(2Роc=Рус)6/Р 83-530679) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

838.    Рунге, Святослав Васильевич.  

Шайбу! Шайбу! - 2 : веселые истории / С. В. Рунге ; худож. И. Тер-Аракелян. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2001. - 63 с . : цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Р 

86-094227) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

839.    Русова, Наталья Юрьевна.  

Пишем сочинение: анализ лирического стихотворения : учеб.-метод. пособие / Н.Ю. Русова. - 

Москва : Мнемозина, 2006. - 253, [1] с. (Шифр 74.261.8/Р 88-793973) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

840.    Русская басня XVIII-XX веков / [сост., вступ. ст., коммент. Ж.Н. Критаровой]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр -705988) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли басни: А.Д. Кантемир "Огонь и восковой Болван"; В.К. Тредиаковский "Ворон и 

Лисица", "Петух и Жемчужина"; М.В. Ломоносов "Старик, его сын и осел"; А.П. Сумароков "Сатир и 

гнусные люди", "Лисица и терновый Куст" и другие басни. 

 

841.    Русская литература XVIII века. Классицизм / [сост., вступ. ст., коммент. Т. А. 

Калгановой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 222, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр -789185) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли произведения русских писателей-классицистов. В разделе "Приложения" помещены 

отрывки из работ по теории классицизма, культуре и быту XVIII века. 

 

842.    Русская литература XVIII века. Сентиментализм / [сост., вступ. ст., коммент. Т. А. 

Калгановой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 157, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр -136764) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли произведения русских писателей: И.И. Хемницер "Лестница", "Метафизический 

ученик", "Два семейства"; М.Н. Муравьев "Одна седьмая", "Желание зимы", "Ночь"; А.Н. Радищев 

"Беседа о том, что есть сын отечества", "Осьмнадцатое столетие". 

 

843.    Русская литературная сказка  XVIII-XX веков. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 

2002 

Т. 1 / Екатерина II [и др.]. - 2002. - 254, [1] с. ; 21 см  49500 экз. (Шифр -845141) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

844.    Русская литературная сказка  XVIII-XX веков : [в 2 томах / сост., коммент. Л. В. 

Овчинниковой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 5-7107-6798-0 (Дрофа) 

Т. 2. - 2002. - 191 с. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы 

: в 100 томах). (Шифр -875500) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли русские литературные сказки: А.М, Ремизов "Зайчик Иваныч", "Кошки и мышки", 

"Чаемый гость"; К.Д. Бальмонт "Фейные сказки. Детские песенки"; М, Горький "Случай с Евсейкой" и 

другие. Для широкого круга читателей. 

 

845.    Русская поэзия XVIII века : стихи / авт. вступ. ст. А. Буланова. - Волгоград : 

Ниж.-Волж. кн. издательство, 1978. - 127 с. ; 20 см. - (Школ. библиотека)  200000 экз. (Шифр 

Р1/Р 89-901950) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

846.    Русская поэзия второй половины XIX века / [cоставитель, вступительная статья Н.И. 

Якушина]. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2003. - 351 с. ; 22 см. 

- (Библиотека отечественной Классической художественной литературы в 100 томах)  15000 

экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)5/Р 89-056892) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли стихотворения таких поэтов, как: Ф.И. Тютчев, А.К. Толстой, Козьма Прутков, И.С. 

Тургенев, Я.П. Полонский и др. Для широкого круга читателей. 



 

847.    Русская поэзия второй половины XIX века / [cост., вступ. ст. Н.И. Якушина]. - Москва 

: Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 351 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 

художественной литературы). (Шифр -421598) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли стихотворения русских поэтов: Ф.И. Тютчев, А.К. Толстой, К. Прутков, И.С. 

Тургенев, Я.П. Полонский, А.А. Фет и др. Для широкого круга читателей. 

 

848.    Русская поэзия второй половины XX века / [сост. , вступ. ст., коммент В.В. Агеносова, 

М.Г. Павловца]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 238, [1] с. ; 20 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 томах). (Шифр -450460) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли произведения поэтов второй половины ХХ века. В комментариях содержатся 

краткие сведения о жизни и творчестве представленных авторов. 

 

849.    Русская поэзия второй половины XX века / составители, вступительная статья, 

комментарии В. А. Агеносов, М. Г. Павловец. - Москва : Дрофа, 2007. - 238 с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы в 100 томах)  15000 экз. 

(Шифр -851327) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

850.    Русская поэзия начала XX века : Антология / сост. А. С. Карпов. - Москва : Детская 

литература, 2003. - 798 с. : ил. - (Библиотека мировой литературы для детей ; выпуск второй Т. 

42)  10000 экз. (Шифр -939844) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

851.    Русская поэзия первой половины XIX века / [составитель, вступительная статья, 

комментарии Н. И. Якушина]. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : Дрофа, 2003. - 319 с. ; 22 

см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы : в 100 томах). 

(Шифр -879385) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

852.    Русская поэзия первой половины XIX века / [сост., вступ. ст. Н.И. Якушина]. - Москва 

: Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 318, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : В 100 т.). (Шифр -945690) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли стихотворения русских поэтов первой половины XIX века. Во вступительной статье 

показаны основные этапы развития поэзии этого периода. 

 

853.    Русская проза второй половины XIX века / [сост., вступ. ст., коммент. А. Б. Галкина]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 478 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы). (Шифр -504104) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены произведения второй половины XIX века Д.В. Григоровича, А.Ф. Писемского, 

П.И. Мельникова-Печерского, Г.И. Успенского. В приложении к книге помещены отрывки из 

литературно-критических статей о творчестве этих писателей. 

 

854.    Русская проза второй  половины XX века : [в 2 томах / сост., вступ. ст., коммент. Л. 

С. Калюжной, Г. В. Иванова]. - Москва : Дрофа. - 2002. - ISBN 5-7107-6859-6 

Т. 1. - 2002. - 476, [2] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 т.). (Шифр -891111) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены произведения Б.А. Можаева, В.А. Солоухина, Е.И. Носова, Ю.П. Казакова, В.И. 

Белова, В.И. Лихоносова, В.С. Маканина. Для широкого круга читателей. 

 

855.    Русская проза второй  половины XX века : [в 2 томах / сост., вступ. ст., коммент. Л. 

С. Калюжной, Г. В. Иванова]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - ISBN 5-7107-6859-6 

Т. 2. - 2002. - 477, [1] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 т.). (Шифр -391686) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены произведения Ф.А. Искандера, В.П. Аксенова, А.Г. Битова, Л.И. Бородина, Б.П. 

Екимова, В.В. Личутина, В.Н. Крупина, Т.Н. Толстой, М.М. Попова. Для широкого круга читателей. 

 

856.    Русская проза первой половины XIX века / [сост., вступ. ст., коммент. А.Б. Галкина]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 446, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 



классической художественной литературы в 100 томах). - (Библиотека отечественной 

классики). (Шифр -171446) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены произведения писателей первой половины XIX века А.А. 

Бестужева-Марлинского, Н.А. Полевого, В.Ф. Одоевского. В приложении к книге помещены отрывки 

из критических статей о творчестве этих писателей. 

 

857.    Русская проза первой  половины XX века : в 2 т. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече 

Т. 1. - 2002. - 318 с. (Шифр -357373) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

858.    Русская проза первой  половины XX века. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002. - 

ISBN 5-7107-6850-2 

Т. 2. - 2002. - 478, [1] с. ; 22 см  1500 экз. (Шифр -540463) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

859.    Русские богатыри : былины и героические сказки / худож. В. Бритвин ; переск. И. В. 

Карнаухова. - Москва : Детская литература, 2003. - 238 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

-332807) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Былины и героические сказки о русских богатырях - славных защитниках родной земли. 

Пересказала для детей замечательная писательница и собирательница фольклора - Ирина Карнаухова 

 

860.    Русские богатыри : былины, героические сказки : [для среднего школьного возраста] / 

рис. В. Бритвина ; [предисл. Г. Карнауховой ; пересказ для детей И. В. Карнауховой]. - Москва : 

Детская литература, 2008. - 238 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84.2/Р 89-812766) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

861.    Русские богатыри : былины и героические сказки / авт. пересказа И. В. Карнаухова ; 

худ. И. Беличенко. - Москва : Махаон, 2009. - 256 с. : цв.ил. - (Мир легенд)  10000 экз. (Шифр 

82.3/Р 89-237211) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Богатырями в народе с незапамятных времен называли защитников родной земли. Об их подвигах 

слагали былины - удивительные песни-сказания, которые передавались из уст в уста, от поколения к 

поколению. Святогор-богатырь, Микула Селянинович, Илья Муромец, Добрыня Никитич, Алеша 

Попович - любимые народные герои. Но народ славил их не только за то, что они честно правили 

воинскую службу, оберегая русскую землю от врагов и нечистой силы, но и потому, что они горой 

стояли за справедливость. 

 

862.    Русские волшебные сказки. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - (Серия"Внеклассное 

чтение"). (Шифр -304463) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

863.    Русские писатели для  детей : [в 2 томах / сост., коммент. М. В. Ганичевой]. - Москва 

: Дрофа ; Москва : Вече. - 2002 

Т. 1 / С.Т. Аксаков, Н.Г. Гарин-Михайловский. - 2002. - 446, [1] с. - (БОК : Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр 

-876107) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

864.    Русские писатели для  детей : [в 2 томах / сост., коммент. М. В. Ганичевой]. - Москва 

: Дрофа ; Москва : Вече. - 2002 

Т. 2 / Д.В. Григорович, В.Г. Короленко, М.М. Пришвин, Г.Н. Троепольский. - 2002. - 397, 

[2] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической художественной литературы : В 100 т.)  

49500 экз. (Шифр -032909) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

865.    Русские сказки : [для младшего возраста / составитель Г. Тамарина] ; художник К. 

Константинов. - 4-е издание. - Ташкент : Еш гвардия, 1975. - 238 с. : ил. ; 27 см  150000 экз. 

(Шифр Р/Р 89-868359) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

866.    Русские сказки о животных : [сборник] / обраб.: А. Н. Толстой, А. Н. Афанасьев. - 

Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 62 с. - (Внеклассное чтение). (Шифр -247066) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



В сборник вошли русские народные сказки о животных - "Зимовье зверей", "Коза-дереза", "Звери в 

яме", "Мужик и медведь" и другие. Произведения рекомендованы для внеклассного чтения в младшей 

школе 

 

867.    С веком наравне  : [в 5 томах]. - Москва : Молодая гвардия. - 1966 

Т. 3 : Книга о скульптуре / [предисловие С. Т. Коненкова ; составитель Ю. А. Бычков ; 

художник Д. Шимилис]. - 1974. - 396, [3] с. : ил., портр.  100000 экз. (Шифр 85.133/С 

11-705013) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Третий том посвящен русской скульптуре. Читатель познакомится с древнерусской скульптурой, со 

скульпторами эпохи классицизма: Шубиным, Фальконе, Щедриным, Пименовым и др. Эпоха русского 

реализма представлена скульпторами: Орловским, Клодтом, Микешиным, Опекушиным, Антольским, 

Волнухиным, Трубецким. Последний раздел - "Скульпторы Страны Советов" - познакомит с работами 

скульпторов - наших современников: Голубкиной, Коненкова, Шервуда, Эрзьи, Ватагина и т. д. 

 

868.    Сабитова, Дина Рафисовна. (1969- ).  

Цирк в шкатулке : [повесть-сказка для детей среднего школьного возраста] / Дина Сабитова ; 

[иллюстрации Петра Захарова]. - Москва : Заветная мечта, 2008. - 233, [2] с. : ил. ; 22 см. - 

(Книги заветной мечты)  150000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 12-539056) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Кто бы мог подумать, что странная женщина-клоун Эва и маленький сирота Марик спасут от 

разорения цирк "Каруселли", найдут пропавшую принцессу, а всем прочим героям этой сказочной 

повести помогут обрести то, к чему они больше всего в жизни стремятся. 

 

869.    Саксон, Леонид Абрамович.  

Аксель и Кри в Потустороннем замке : [роман : для среднего школьного возраста] / Леонид 

Саксон ; [иллюстрации Екатерины Кирилиной]. - Москва : Заветная мечта, 2008. - 362, [1] с. : 

ил. ; 22 см. - (Книги заветной мечты)  150000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 15-331373) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

870.    Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович.  

История одного города / М.Е. Салтыков-Щедрин ; [Предисл. В. Путинцева. - Ростов-на-Дону : 

Кн. издательство, 1981. - 237 с. : ил. ; 21 см. - (Школ. библиотека)  300000 экз. (Шифр Р1/С 

16-388775) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

871.    Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович. (1826-1889).  

История одного города ; Господа Головлевы : [роман] / М. Е. Салтыков-Щедрин ; [составление 

и комментарии А. Б. Галкина]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 477, [2] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы : БОК: в 100 т.)  49500 

экз. (Шифр -633526) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

872.    Салтыков-Щедрин, Михаил Евграфович. (1826-1889).  

Сказки / М. Е. Салтыков-Щедрин ; [сост., вступ. ст., коммент. А.А. Аникина, А.Б. Галкина]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 318, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр -985280) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены сказки М.Е. Салтыкова-Щедрина. В приложениях к книге помещены 

литературно-критические статьи об этих произведениях писателя. 

 

873.    Сальников, Юрий Васильевич (1918-2001). 

Избранные произведения : в 2 томах : [для детей среднего школьного возраста] / Юрий 

Сальников. - Краснодар : Перспективы образования. - 2013 

Т. 1 : БУПШ действует! Под солнцем горячим. - 2013. - 336 с. : ил. - (Библиотека 

кубанского школьника). (Шифр -696683) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

874.    Сальников, Юрий Васильевич (1918-2001). 

Избранные произведения : в 2 томах : [для детей среднего школьного возраста] / Юрий 

Сальников. - Краснодар : Перспективы образования. - 2013 

Т. 2 : Джемпер с синими елками / художник С. Б. Мельницына. - 2013. - 263 с., [1] л. цв. ил. 

: ил. - (Библиотека кубанского школьника). (Шифр -049262) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 



875.    Сальников, Юрий Васильевич. (1918-2001).  

"...и вольностью жалую!" : историческая повесть / Юрий Сальников ; иллюстрации П. Бунина. - 

Москва : Молодая гвардия, 1974. - 190 с. : ил. ; 17 см. - (Пионер - значит первый ; вып. 41). - 

Заглавие на корешке : Пугачев  100000 экз. (Шифр Р2/С 16-517050) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

876.    Самин, Д. К.  

Сто великих памятников : сборник / Д. К. Самин. - Москва : Вече, 2001. - 479 с. : ил. ; 22 см. - 

(100 великих). - Заглавие обложки : 100 великих памятников. - Библиография: с. 474-476. - На 

обложке автор не указан  40000 экз. (Шифр 85.133(0)/С 17-954103) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

877.    Самин, Дмитрий Константинович.  

Сто великих архитекторов / Д. К. Самин. - Москва : Вече, 2000. - 591 с. : ил., портр. ; 22 см. - 

(100 великих). - Заглавие обложки : 100 великих архитекторов. - На обложке автор не указан  

25000 экз. (Шифр 85.113(0)-8/С 17-853441) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Можно ли представить Москву без Кремля? Париж без Эйфелевой башни? А Санкт-Петербург без 

Адмиралтейства и Исаакиевского собора? А каким вам представляется Лондон без Часовой башни 

Вестминстерского дворца?. У каждого города есть свое лицо и свой силуэт - образный знак, издали 

ориентирующий путешественника. За великими творениями архитектуры стоят знаменитые зодчие: 

Эйфель, Трезини, Баженов, Захаров, Монферан, Бэрри... 100 великих архитекторов - 100 великих судеб. 

 

878.    Самолеты / [художники: Б. Проказов и др.]. - Смоленск : Русич, 2000. - 63 с. : цв. ил., 

портр. ; 29 см. - (Люди. Техника. Армии. Сражения)  15000 экз. (Шифр 68/С 17-072221) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга представляет собой иллюстрированную историю военной авиации с момента появления 

первых самолетов. Знаменитые летчики, боевые крылатые машины, крупнейшие воздушные сражения. 

При оформлении книги использованы эмблемы подразделений ВВС различных стран мира. 

 

879.    Сардарян, А. Р.  

100 великих историй любви / А. Р. Сардарян. - Москва : Вече, 2004. - 432 с. - (100 великих). 

(Шифр -047001) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

880.    Сатира и юмор первой половины XX века / [сост., вступ. ст., коммент. Л. С. 

Калюжной]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 398, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр -247212) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включены произведения Тэффи, Саши Черного, А.Т. Аверченко, П.С. Романова, Дон 

Аминадо, М.М. Зощенко и Д.И. Хармса. В приложениях к книге помещены литературно-критические 

статьи о творчестве этих писателей. 

 

881.    Свифт, Джонатан. (1667-1745).  

Путешествия в некоторые отдаленные страны света Лемюэля Гулливера, сначала хирурга, а 

потом капитана нескольких кораблей : [для среднего школьного возраста] / Джонатан Свифт ; 

художник А. И. Симанчук ; [перевод с английского А. Франковского]. - Москва : Эксмо, 2012. - 

558, [1] с., [6] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Детская библиотека). - Заглавие обложки : Все 

путешествия Гулливера  3000 экз. (Шифр 84(4Вел)/С 24-771954) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

882.    Северянин, Игорь. (1887-1941).  

Стихотворения / Игорь Северянин ; [составитель Ю. Киселев]. - Москва : Профиздат, 2000. - 

271, [1] с. : ил. ; 17 см. - (Поэзия XX века). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 28-117272) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

883.    Седов, Сергей Анатольевич. (1954- ).  

Сказки про Змея Горыныча ; Сказки про мальчика Лешу : [для младшего школьного возраста] / 

Сергей Седов ; составитель Н. З. Соломко ; сказки рисовали: Валерий Цикота и Микола 

Воронцов. - Москва : Дрофа, 2000. - 60 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Сказки нашего двора ; 4)  10000 

экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 28-653792) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

884.    Сенкевич, Генрик. (писатель (Польша) ; 1846-1916).  

Пан Володыевский / Г. Сенкевич. - Москва : Фоском, 1993. - 448 с. - (Литературные горизонты 



исторических романов). (Шифр -474526) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

885.    Серебряный век. Поэзия / редактор-составитель [и автор предисловия] Т. А. Бек. - 

Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 1996. - 671, [1] с. ; 21 см. - (Школа классики : ШК). - (Книга 

для ученика и учителя). - Библиография: с. 670 и в подстрочных примечаниях  20000 экз. 

(Шифр 83.3(2Рос=Рус)53-/С 32-729971) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборнике кроме произведений поэтов "серебрянного века", изучаемых по школьной программе 

публикуется много дополнительных материалов, призванных помочь в первую очередь учащимся при 

изучении интереснейшего периода в истории русской литературы. Среди них :комментарии, краткие 

биографии поэтов "серебрянного века", воспоминания современников, высказывания литературных 

критиков, темы школьных сочинений, задания для самостоятельной работы, материалы для проведения 

тематического литературного вечера и др. Книга адресована учащимися одиннадцатых классов и 

абитуриентов. 

 

886.    Серова, Майя Игнатьевна.  

"Своей судьбой гордимся мы ..." : "первенцы свободы" и "прикосновенные" к ним декабристы в 

кубанской ссылке / М.И. Серова, Б.А. Трехбратов. - Краснодар : Традиция, 2008. - 190, [1] с. : 

ил., портр., факс. ; 21 см. - Библиография в конце статей. - В выпускных данных автор: Серова 

М.И., доктор исторических наук, профессор, академик Международной академии наук, 

Трехбратов Б.А., доктор исторических наук, профессор  3000 экз. (Шифр 0031/С 32-930742) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

Книга для чтения по кубановедению для общеобразовательных учреждений Краснодарского края 

посвящена памяти декабристов, которых судьба связала с Кубанью. Книга адресована учителям, 

преподавателям гуманитарных наук, аспирантам, студентам, учащимся 7-11 классов средних 

общеобразовательных школ и всем, кому дороги и интересны судьбы "первенцев русской свободы" 

 

887.    Сетон-Томпсон, Эрнест. (1860-1946).  

Моя жизнь ; Животные-герои ; Судьба гонимых ; Мои дикие друзья : перевод с английского / 

Э. Сетон-Томпсон ; перевод с английского: Н. Чуковского, А. Макаровой ; предисловие Д. 

Урнова ; послесловие В. Пескова ; рисунки автора. - Москва : Московский рабочий, 1982. - 223 

с., [9] л. ил. : ил. ; 26 см. - Заглавие обложки : Животные-герои  150000 экз. (Шифр И/С 

33-207694) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли автобиографическая повесть "Моя жизнь", и рассказы из книг "Животные-герои" 

"Судьба гонимых", "Мои дикие друзья". В повести "Моя жизнь" рассказывается о том, как будущий 

знаменитый натуралист и писатель шел к своему призванию: события и наблюдения детства, общение с 

живой природой войдут позднее в его известные рассказы "Мальчик и рысь", "Арно", "Лобо", 

"Виннипегский волк" и многие другие. 

 

888.    Сименс, А.  

101+1 далматин : по мотивам повести Д. Смита "Сто один далматин" / А. Сименс ; худож. В. 

Лесников. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 76 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/С 37-360282) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

889.    Сименс, Алекс.  

101 далматин и сокровища пиратов : [По мотивам повести Д. Смита "Сто один далматин" ] / А. 

Сименс, Д. Смит ; худож. В. Лесников. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 79 с. : цв.ил. ; 22 см. - 

(Библиотека школьника)  12000 экз. (Шифр Мл84(2Рос-Рус)6-4/С 37-001382) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга предназначена для среднего школьного возраста. 

 

890.    Симон, Филипп.  

Рыцари и замки : [для мл. шк. возраста] / Филипп Симон, Мари Лор Буэ ; худ. Б. Мийе [и др.] ; 

пер. с франц. В. Новичковой ; отв. ред. Т. Земцова. - Москва : Махаон, 2009. - 121 с. : цв.ил. - 

(Твоя первая энциклопедия). (Шифр 63/С 37-383077) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

891.    Симонов, Константин Михайлович (1915-1979). 

Живые и мертвые : роман в 3 книгах / Константин Симонов. - Москва : Просвещение. - 1982 

Кн. 1 : Живые и мертвые. - 1982. - 382, [2] с. : портр. - (Школьная библиотека)  2000 экз. 

(Шифр Р2/С 37-984896) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

892.    Симонов, Константин Михайлович. (1915-1979).  

Так называемая личная жизнь. (Из записок Лопатина) : роман в 3 повестях / Константин 

Симонов. - Москва : Московский рабочий, 1978. - 542, [2] с. ; 21 см  150000 экз. (Шифр Р2/С 

37-263384) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В романе рассказывается о жизни военного корреспондента Лопатина и о том, что пришлось 

увидеть ему на дорогах войны. 

 

893.    Синицын, Виктор Владимирович.  

Первый космонавт : [для младшего школьного возраста] / Виктор Синицын ; художник Юрий 

Копейко. - Москва : Малыш, 1979. - 79 с. : цв. ил., портр. ; 29 см  100000 экз. (Шифр 39.6/С 

38-297847) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга о подготовке первого советского космонавта и его первом полёте. 

 

894.    Синова, Ирина Владимировна.  

Герб, гимн, флаг России : справочник школьника / И. В. Синова. - Санкт-Петербург : Литера, 

2009. - 96 с. : цв.ил. - (Серия "Моя Родина - Россия")  8000 экз. (Шифр 67.400/С 38-310424) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

895.    Сказания о чудесах  : русская фантастика XI-XVI вв. - Москва : Советская Россия. - 

1990. - (Библиотека русской фантастики : в 20 т.) 

Т. 1. - 1990. - 528 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/С 42-563948) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

896.    Сказки кота ученого : из газеты "Жили-были" / собрали в эту книгу В. Коробов, А. 

Елисеев. - Москва : Фонд им. И. Д. Сытина ; Москва : Роскнига, 1994. - 172, [3] с. : цв. ил. ; 27 

см  90000 экз. (Шифр -177154) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

897.    Сказки о животных : сказки. - Москва : Дрофа-Плюс, 2004. - 64 с. - (Внеклассное 

чтение). (Шифр -384072) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Сказки о животных, любимые многими поколениями детей: "Лисичка-сестричка и волк", "Лиса и 

журавль", "Петушок - золотой гребешок", "Кот и лиса" и другие 

 

898.    Сказки русских писателей : сказки. - Москва : Дрофа, 2003. - 192 с. : ил. (Шифр 

-803063) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

899.    Сказочные повести : сборник : перевод с английского. - Москва : БИМПА, 1993. - 240 

с. : ил. ; 22 см  100000 экз. (Шифр 84(4/8)/С 42-862090) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

900.    Сковорода / составитель Д. В. Щедровицкий. - Москва : Издательский дом Шалвы 

Амонашвили : Московский городской педагогический университет, 2002. - (Антология 

гуманной педагогики). (Шифр 74/С 44-109190) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

901.    Скотт, Вальтер. (1771-1832).  

Айвенго / Вальтер Скотт ; [редактор Е. В. Буклина ; перевод с английского Е. Бекетовой ; 

художники: Т. А. Алябьева, Ю. В. Мазуров]. - Москва : Совэкспорткнига, 1991. - 446 с. : ил. ; 

20 см. - (Библиотека приключений)  500000 экз. (Шифр И/С 44-105532) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

902.    Скотт, Вальтер.  

Роб Рой : роман / В. Скотт ; пер. Н. Д. Вольпин ; ил. С. А. Соколова. - Москва : Дом, 1992. - 512 

с. : ил. - (Звезда приключений). (Шифр 84(4/8)/С 44-861828) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

903.    Сладков, Николай Иванович.  

Лесные сказки / Н. И. Сладков ; Худож. С. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 63 с. : 

цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 47-665563) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

904.    Слово о полку Игореве и другие повести Древней Руси : [сборник] / стихотворный 

перевод Н. А. Заболоцкого, О. В. Творогова ; автор предисловия, перевода и примечаний Е. 

Лукин ; иллюстрации А. Н. Аземши. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 303 с. : ил. ; 26 см. 

- (Классика в иллюстрациях)  6000 экз. (Шифр 84Р1/С 48-552538) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

«Слово о полку Игореве», посвященное походу князя Игоря против половцев, пожалуй, самое 

известное произведение, проливающее свет на древнерусскую культуру и описывающее события 

древней Руси. В данном сборнике представлены переводы выдающихся русских писателей и поэтов: 

XIX век – прозаическим переводом Н. М. Карамзина и стихотворным В. А. Жуковского. В XX веке 

лучшим стихотворным переводом считается перевод Н. А. Заболоцкого, самым точным, научным 

прозаическим – перевод профессора О. В. Творогова, и самым современным, получившим признание 

специалистов, стихотворное переложение Е. В. Лукина. Они и помещены в книгу. «Слово о полку 

Игореве» дополнено «Словом о погибели Русской земли», близким по жанру и написанным в той же 

образной системе, (которое некоторые исследователи считают утерянной его частью); и произведением 

«Задонщина», повествующем о Куликовской битве и являющимся, по словам Д. С. Лихачева, как бы 

ответом на «Слово о полку Игореве». Все три произведения представляют собой единый, связанный 

между собой цикл древнерусских воинских произведений, удивительным образом объединяя XII, XIII и 

XIV века 

 

905.    Служу революции : проза о гражданской войне / [составление, предисловие, 

комментарии А. Г. Лысова ; художник Н. А. Абакумов]. - Москва : Просвещение, 1987. - 254, 

[2] с. : ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека). - Библиография в примечаниях: с. 239-244  47000 

экз. (Шифр Р2/С 49-283583) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

906.    Смирнов, Сергей Сергеевич.  

Герои Великой войны / С. С. Смирнов ; [Предисл. В. Быкова]. - Москва : Мол. гвардия, 1977. - 

4151с., 13 л. ил. ; 20 см  100000 экз. (Шифр Р2/С 50-271282) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

907.    Смирнова, Вера Васильевна.  

Герои Эллады : мифы Древней Греции / В. Смирнова ; пересказ. В. В. Смирнова ; худож. А. 

Капнинский. - Москва : Росмэн, 2001. - 203 с. : ил. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр 

63.3(0)3/С 50-724022) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Мифы для детей 

 

908.    Собака в доме. - Гродно : Издательство Ильюши В. Мельникова, 1997. - 400 с. - 

(Азбука быта). (Шифр -364140) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

909.    Современная энциклопедия для девочек : энциклопедия. - Москва : АСТ, 2000. - 624 

с. : ил. (Шифр 92/С 56-070629) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

910.    Соколов, Владимир Николаевич.  

Долина : Стихотворения и поэмы / В. Соколов ; [Худож. Е. Ларская]. - Москва : Современник, 

1981. - 399 с. : цв.ил. ; 17 см. - (библиотека поэзии "Россия")  25000 экз. (Шифр Р2/С 

59-434958) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

911.    Солженицын, А. И.  

Матренин двор : рассказы / А. И. Солженицын. - Москва : Детская литература, 2012. - 220 с. - 

(Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос)6/С 60-831503) 

Экземпляры: всего:8 - АБ(8) 

 

912.    Солженицын, Александр Исаевич.  

В круге первом : [роман] / А. И. Солженицын ; [сост., вступ. ст., с. 5-30, коммент. М. М. 

Голубкова]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 766, [1] с. ; 22 см. - (БОК : Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 т.)  49500 экз. (Шифр 

-990038) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

913.    Солженицын, Александр Исаевич. (1918-2008).  



Матренин двор : рассказы / А. И. Солженицын ; вступ. ст. Л. И. Сараскиной ; рис. В. Бритвина. 

- Москва : Детская литература, 2006. - 224 с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 60-343731) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу замечательного русского писателя А. И. Солженицына входят рассказы "Один день Ивана 

Денисовича", "Матренин двор" и цикл миниатюр "Крохотки" 

 

914.    Соловьев, Владимир Михайлович.  

Наша Россия : Книга для чтения по родной истории / В. М. Соловьев. - Москва : Русское слово, 

1997. - 216 с. : ил. (Шифр -367101) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

О важнейших событиях отечественной истории, жизни  известных историчексих лиц, выдающихся 

памятниках русской культуры 

 

915.    Солодовников, Юрий Алексеевич.  

Человек в мировой художественной культуре : учебник-хрестоматия для 7 класса 

общеобразовательных учреждений / Ю.А. Солодовников ; научный редактор Н.И. Киященко. - 

Москва : Просвещение, 2000. - 218, [4] с. : [8] л. цв. ил., ил. ; 24 см. - Библиография в конце 

книги  20000 экз. (Шифр 87.81,1/С 60-747387) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

916.    Сотников, Владимир Михайлович. (1960- ).  

Кто похитил Робинзона? : повесть : для среднего школьного возраста / Владимир Сотников ; 

оформление Д. Сазонова ; в оформлении переплета использован рисунок В. Остапенко. - 

Москва : Эксмо, 2008. - 218, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Детский клуб приключений)  4100 экз. (Шифр 

-549459) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Ничего не скажешь, пожить на одном из Мальдивских островов в качестве Робинзона Крузо - это 

здорово! Именно там предстоит провести каникулы неразлучным друзьям Ларику и Петичу. Но 

недолго пришлось ребятам радоваться безмятежному отдыху. Загадочные события нашли их и здесь! 

Началось все с самодельного плотика, на котором к их острову приплыл перепуганный "пассажир". 

Макс бежал от людей, которые его похитили прямо с солнечного острова. Какой выкуп потребуют за 

его жизнь таинственные злодеи? Кто разработал и осуществил эту хитроумную операцию? Ответы на 

эти и другие вопросы и собираются получить друзья. Но это случится уже в Москве... 

 

917.    Сотников, Владимир Михайлович.  

Просто вор и простофиля : повесть / В. М. Сотников. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 192 с. : 

ил. ; 21 см. - (Детский детектив) - (Черный котенок). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/С 67-158634) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

918.    Софронова, Наталья Владимировна.  

Православный толково-орфографический словарь школьника / Н. В. Софронова ; под 

редакцией Е. В. Архиповой. - Самара : Учебная литература ; Самара : Федоров, 2007. - 111 с. : 

ил. ; 27 см. - Библиография: с. 111 (15 названий). - Указатель: с. 107-110  5000 экз. (Шифр 

-365950) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

919.    Спарджен, Ричард.  

Экология : энциклопедия окружающего мира / Р. Спарджен ; [перевод с английского А. М. 

Голова]. - Москва : Росмэн, 1997. - 48 с. : ил. ; 26 см. - Алфитный указатель: с. 48. (Шифр 

92+20.1/С 71-813791) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

920.    Спящая красавица / Перро Ш. Свинопас / Г. Х. Андерсен. - Москва : ОНИКС 21 век, 

2004. - 62 с. : ил. - (Любимая сказка). (Шифр -743230) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

921.    Старинные диковинки  : волшебно-богатырские повести XVIII века / составление, 

подготовка текста, примечания и пояснения Ю. М. Медведева. - Москва : Советская Россия. - 

1991. - ISBN 5-268-01070-0 

Кн. 1 / иллюстрации А. Л. Клименко. - 1991. - 491, [2] с., [8] л. ил. : цв. ил., портр. - 

(Библиотека русской фантастики : в 20 томах ; Т. 3)  300000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/С 

77-640751) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В 3-й том (книга первая) включены произведения из сборника «Русские сказки…» писателя XVIII 



века Василия Лёвшина, зачинателя русской волшебно-богатырской повести. На цветной вклейке (16 

стр. после стр. 416) - живописные работы московского художника А. Клименко, посвящённые 

языческой Руси. 

 

922.    Степанов, Виктор Александрович. (1934-1988).  

Юрий Гагарин / Виктор Степанов. - Москва : Молодая гвардия, 1987. - 333, [1] с., [24] л. фот. : 

фот. ; 22 см. - (Жизнь замечательных людей : серия биографий ; вып. 1 (676)). - Основные даты 

жизни и деятельности Ю. А. Гагарина: с. 333-334. - Библиография: с. 334 (27 назв.)  300000 

экз. (Шифр 39.6/С 79-505001) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга о первом космонавте планеты Юрии Алексеевиче Гагарине содержит обширный 

документальный материал, свидетельства близких друзей, собственные воспоминания автора, лично 

знавшего космонавта. 

 

923.    Степанов, Владимир Александрович.  

Куда глядит ворона? : стихи / В. А. Степанов; Худож. В. Жигарев. - Москва : ОНИКС 21 век, 

2003. - 64 с. : ил. - (Серия "Библиотечка детской классики"). (Шифр -184543) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

924.    Степанов, Владимир Александрович.  

Чтение по сло-гам / В. А. Степанов ; худож. И. Приходкин. - Москва : Фолиант Пресс : 

Фламинго, 2003. - [46] с. : ил. - (Учебник для малышей). (Шифр 74.1/С 79-172238) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

925.    Стивенсон, Роберт Льюис. (1850-1894).  

Остров Сокровищ. Черная стрела : Романы / Р. Л. Стивенсон. - Новосибирск : Мангазея, 

Детская литература, 1999. - 480 с. : ил. - (Библиотека приключений и научной фантастики). 

(Шифр -058913) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Мировую известность писателю принес «Остров Сокровищ», подлинный эталон приключенческого 

пиратского романа. Таинственная карта давно погибшего знаменитого пирата с указанием 

местоположения клада, зарытого на необитаемом острове, становится причиной зловещих заговоров, 

загадочных убийств и других захватывающих событий 

 

926.    Стивенсон, Роберт Льюис. (1850-1894).  

Остров сокровищ ; Черная стрела : романы / Р. Л. Стивенсон ; [послесловие М. Урнова ; 

художник В. Д. Сысков]. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1984. - 383 с. 

: ил., портр. ; 20 см. - (Школьная библиотека)  150000 экз. (Шифр И/С 80-377936) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

927.    Стил, Ф.  

Рыцари : перевод с английского / Ф. Стил. - Смоленск : Русич, 2001. - 64 с. : ил. - (Моя любимая 

книга). (Шифр 63.3(0)41/С 80-054957) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

928.    Стихи для утренников : поэзия. - Москва : Планета детства, 2003. - 61 с. : ил. (Шифр 

-267317) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Стихи русских поэтов к праздникам. Книга для детей 

 

929.    Сто великих композиторов / автор-составитель Д. К. Самин. - Москва : Вече, 2000. - 

623 с. : портр. ; 22 см. - (100 великих). - Заглавие обложки : 100 великих композиторов. - 

Библиография: 618-620  12500 экз. (Шифр -537897) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

На всем протяжении истории человечества музыка составляла существенную часть жизни людей. 

Начиная с древних времен, она является таким видом искусства, которое оказывает огромное 

эмоциональное воздействие на человека. "Музыка -самое поэтическое, самое могучее, самое живое из 

всех видов искусств", - так писал Г. Берлиоза. О самых великих композиторах в истории человечества - 

новая книга из серии "100 великих". 

 

930.    Сто великих композиторов / сост. Д. К. Самин. - Москва : Вече, 2008. - 430 с. : ил., 

фот. - (100 великих). - Библиогр.: с. 425-427. (Шифр 85.31/С 81-475055) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

931.    Сто великих музыкантов / [автор-составитель Д. К. Самин]. - Москва : Вече, 2003. - 



478 с. : ил. ; 22 см. - (100 великих). - Библиография: с. 474-475  10000 экз. (Шифр 85.313(0)/С 

81-911447) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

932.    Сто великих путешественников / сост. И. А. Муромов. - Москва : Вече, 2000. - 655 с. : 

ил. - (100 великих). (Шифр 26.89(0)/С 81-197037) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

933.    Сутеев, Владимир Григорьевич.  

Маленькие сказки : сказки / В.Г. Сутеев. - Москва : Планета детства, 2012. - 40 с. : ил.  10000 

экз. (Шифр -817548) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

934.    Сухинов, Сергей Стефанович. (Род. 1950).  

Черный туман : Сказочная повесть / С. С. Сухинов. - Москва : Эксмо-Пресс, 2000. - 128 с. : ил. - 

(Сказки Изумрудного города). (Шифр -522786) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Немало удивительных приключений выпало на долю Лили и ее друзей. Они попадают в безлюдную 

деревню на мрачном болоте, где со всех сторон ее окружили страшные чудовища, а из болота к ним 

полз жуткий Черный туман... Смогут ли Лили и ее друзья противостоять силам зла? Узнаете из книги 

 

935.    Тайны моря : энциклопедия / авт. текста М. Р. Пимон ; пер. с фр. З. Веремьевой. - 

Москва : Махаон, 2008. - 128 с. : цв.ил. - (Твоя первая энциклопедия). (Шифр 92/Т 14-940895) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Читая эту книгу, ребенок откроет для себя чарующий мир моря, узнает, какие удивительные 

создания живут в его водах, как возникают приливы и отливы, из чего состоит планктон, как 

выращивают жемчуг и еще много-много интересного 

 

936.    Твардовский, Александр Трифонович. (1910-1971).  

Стихотворения. Поэмы / А. Т. Твардовский. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 399 с. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы : БОК). (Шифр -932592) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В разделе Приложения помещены литературно-критических статьи о творчестве писателя. 

 

937.    Твен, Марк.  

Рассказы : перевод с английского / М. Твен. - Москва : Русская книга, 1993. - 512 с. - 

(Всемирная библиотека юмора). (Шифр -274239) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

938.    Твой олимпийский учебник : учебное пособие для образовательных учреждений / В. 

С. Родиченко, С. А. Иванов, В. В. Столбов [и др.] ; , Олимпийский комитет России. - 13-е 

издание, переработанное и дополненное. - Москва : Физкультура и спорт, 2004. - 143 с. : ил., 

портр. ; 22 см. - (Быстрее, выше, сильнее!)  80000 экз. (Шифр -664991) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

939.    Твой олимпийский учебник : учебное пособие для учреждений образования России / 

В. С. Родиченко и др. - 6-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : Советский 

спорт, 2001. - 160 с. : ил. (Шифр -616814) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

940.    Тихая моя Родина : стихотворения отечественных поэтов XX века / сост., авт. предисл. 

Н. Сидорина. - Москва : Астрель : АСТ, 2002. - 192 с. - (Хрестоматия школьника). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Т 46-703635) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

941.    Тихомиров, Олег Николаевич. (1937- ).  

Великие полководцы : [рассказы] / О. Н. Тихомиров ; художник О. Н. Пархаев. - Москва : 

Махаон ; Москва : Азбука-Аттикус, 2012. - 143 с. : ил. ; 27 см. - (История Отечества)  5000 экз. 

(Шифр 63.3(2)4/Т 46-165749) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книгу вошли рассказы детского писателя Олега Тихомирова о выдающихся российских 

полководцах — Александре Невском, Дмитрии Донском, Дмитрии Пожарском и Кузьме Минине, 

Александре Суворове и Михаиле Кутузове. Их смелость, самоотверженность, военный талант помогли 

отстоять Россию в трудные годы. Их имена навсегда останутся в русской истории 

 



942.    Тихомиров, Олег Николаевич. (1934).  

Великие флотоводцы : [рассказы] / О. Н. Тихомиров ; художник Игорь Беличенко. - Москва : 

Махаон ; Москва : Азбука-Аттикус, 2012. - 78, [2] с. : цв. ил. ; 27 см. - (История Отечества)  5 

000 экз. (Шифр 63.3(2)/Т 46-480006) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

943.    Тихонов, Александр Васильевич. (1950- ).  

Животные мира. Евразия. Млекопитающие. Птицы : [для среднего школьного возраста / А. В. 

Тихонов ; художники: В. В. Бастрыкин и др. ; научный редактор И. В. Травина]. - Москва : 

РОСМЭН-Пресс, 2011. - 175 с. : ил. ; 29 см. - (Красная книга). - Указатель русских названий 

животных: с. 172-173 . - Указатель латинских названий животных: с. 174-175. - Автор указан 

перед выпускными данными. (Шифр 28.68/Т 46-209029) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В этой книге содержится информация о редких и исчезающих млекопитающих и птицах Евразии, 

рассмотрены особенности их биологии, экологии, происхождения, а также причины сокращения 

численности и меры охраны. Большой интерес представляют прекрасные оригинальные иллюстрации. 

 

944.    Тихонов, Александр Васильевич.  

Животные России. Красная книга : справочник / А. В. Тихонов. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 

2008. - 240 с. (Шифр 28.688/Т 46-399502) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В этой книге содержится обширная информация о редких и исчезающих животных, рассмотрены 

особенности их распространения, экологии, происхождения, причины сокращения... 

 

945.    Тихонов, Александр Васильевич.  

Животные России. Красная книга / А. В. Тихонов ; художники А. Н. Сичкарь, Е. Ю. Бакун [и 

др.]. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2011. - 240 с. : цв.ил. ; 26 см. - (Красная книга). - Указ.: с. 

236. (Шифр 28.088я2/Т 46-402521) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книге содержится информация о редких и исчезающих животных, рассмотрены особенности их 

распространения, экологии, происхождения, причины сокращения численности и меры охраны. 

Превосходные оригинальные иллюстрации. Для среднего и старшего школьного возраста 

 

946.    Тихонов, Александр Васильевич.  

Под пологом леса : моя первая книга о животных / А. Тихонов ; [художники: А. Н. Сичкарь, В. 

Д. Колганов]. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 167 с. : цв. ил. ; 21 см. - (Познаем мир). - Автор на 

обложке не указан  7000 экз. (Шифр 28.6/Т 46-610929) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Дорогой друг! Знаешь ли ты, кто живет в лесу? Открой эту книгу, и ты узнаешь о жизни леса, 

полной тайн и загадок. С чего начинается весна в лесу? Кто живет в "джунглях" ниже колен? Кто такие 

злючки и кусачки? Наконец, чем пахнет летний лес? На эти и многие другие вопросы тебе поможет 

ответить книга "Под пологом леса". Чудесные иллюстрации 

 

947.    Тихонов, Александр Васильевич.  

Удивительные животные : моя первая книга о природе : для дошкольного возраста / А. В. 

Тихонов ; худож. А. Н. Сичкарь. - Москва : Дрофа-Плюс, 2008. - 167 с. : цв.ил. - (Познаем мир). 

(Шифр 28/Т 46-869403) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

948.    Ткаченко, Петр Иванович.  

Кубанские пословицы и поговорки : С. Д. Мастепанов о пословицах и поговорках народов 

Северного Кавказа : опыт авторского словаря  / Петр Ткаченко. - 2-е издание, дополненное и 

уточненное. - Краснодар : Традиция, 2012. - 239 с. : ил. ; 22 см. - Библиогр. в конце разд.  2000 

экз. (Шифр -185775) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

949.    Ткаченко, Петр Иванович. (1950- ).  

Кубанские пословицы и поговорки : С.Д. Мастепанов о пословицах и поговорках народов 

Северного Кавказа / Петр Ткаченко. - Краснодар : Традиция, 2008. - 239 с. : ил., портр. ; 22 см. - 

Библиография основных публикаций о С. Д. Мастепанове: с. 213-215  3000 экз. (Шифр 

-052636) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

950.    Ткаченко, Петр Иванович. (1950- ).  

Кубанский говор : опыт авторского словаря / Петр Ткаченко. - Издание 2-е, уточненное и 



дополненное. - Краснодар : Традиция, 2008. - 287 с. : ил., портр. ; 22 см. - Библиография: с. 

283-287  3000 экз. (Шифр -803991) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Самобытный кубанский диалект сложился исторически в результате смешения и 

взаимопроникновения русского и украинского языков, южно-русских и украинских говоров, а также, 

диалектов постоянно прибывающих на Кубань жителей других областей России. Ни одна область и 

край не имеют столь ярко выраженных оригинальных языковых особенностей, как Кубань. Авторский 

словарь является первым изданием словаря кубанского диалекта за всю его историю 

 

951.    Ткаченко, Петр Иванович.  

Кубанский говор : балакачка : опыт авторского словаря / Петр Ткаченко. - Издание 3-е, 

уточненное и дополненное. - Краснодар : Традиция, 2012. - 397 с. : ил. ; 22 см. - Библиография: 

с. 387-395  2000 экз. (Шифр -902231) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

952.    Толстой, Л. Н.  

Севастопольские рассказы : рассказы и повести / Л. Н. Толстой ; вступ. ст. С. Чубакова. - 

Минск : Юнацтва, 1984. - 399 с. - (Школьная библиотека). (Шифр Р1/Т 53-528796) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

953.    Толстой, С. М.  

Дети Толстого : Пер. с фр. / С. М. Толстой ; авт. предисл. А. Н. Полосина. - Тула : Приок. кн. 

издательство, 1993. - 272 с. : ил. (Шифр 83.3(2Рос=Рус)5-8/Т 53-883727) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

954.    Толстой, Алексей Константинович. (1817-1875).  

Князь Серебряный / А. К. Толстой. Хроника царствования Карла IX : романы / Проспер 

Мериме ; перевод с французского Н. Любимова. - Москва : ТЕРРА, 1995. - 477, [2] с. ; 22 см. - 

(Тайны истории в романах, повестях и документах : Век XVI). (Шифр -438297) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

955.    Толстой, Алексей Николаевич. (1882-1945).  

Петр Первый : [роман] / А. Н. Толстой ; [вступ. ст., коммент. В. В. Петелина]. - Москва : Дрофа, 

2002. - 732, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК)  1500 экз. (Шифр -921807) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включен роман "Петр Первый" А.Н. Толстого. В приложениях к книге помещены отрывки 

из критических статей о романе. 

 

956.    Толстой, Алексей Николаевич. 

Хождение по мукам : трилогия : в 2 т. / А. Н. Толстой. - Москва : Художественная 

литература. - 1984. - (Школьная библиотека) 

Кн. 1-2 : Сестры /  ; Восемнадцатый год. - 1984. - 623 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 

53-270938) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

957.    Толстой, Алексей Николаевич. 

Хождение по мукам : трилогия : в 2 т. / А. Н. Толстой. - Москва : Художественная 

литература. - 1984. - (Школьная библиотека) 

Т. 2, кн. 3 : Хмурое утро. - 1984. - 391 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 53-483036) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

958.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : [роман] : в 4 томах / Л. Н. Толстой ; комментарии Л. Д. Опульской. - Москва : 

Просвещение. - 1981 

Т. 1. - 1981. - 285, [2] с. - (Школьная библиотека)  1000000 экз. (Шифр 84(2=411.2)53/Т 

53-144053) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

959.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : роман : в 4 томах : допущено Министерством образования Российской 

Федерации / Л. Н. Толстой ; составление, комментарии В. М. Сотникова. - Москва : Дрофа ; 

Москва : Вече. - 2002. - ISBN 5-7107-6575-9 

Т. 1-2. - 2002. - 813, [2] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах). - Комментарии: с. 807-814. (Шифр -081181) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

960.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : [роман] : в 4 томах / Л. Н. Толстой ; комментарии Л. Д. Опульской. - Москва : 

Просвещение. - 1981 

Т. 2. - 1981. - 301, [2] с. - (Школьная библиотека)  1504000 экз. (Шифр 84(2=411.2)53/Т 

53-773362) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

961.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : [роман : в 4 томах] / Л. Н. Толстой ; [комментарии Л. Д. Опульской]. - Москва 

: Просвещение. - 1981 

Т. 3. - 1981. - 316, [2] с. - (Школьная библиотека)  1504000 экз. (Шифр Р1/Т 53-789783) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

962.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : роман : в 4 томах : допущено Министерством образования Российской 

Федерации / Л. Н. Толстой ; составление, комментарии В. М. Сотникова. - Москва : Дрофа ; 

Москва : Вече. - 2002. - ISBN 5-7107-6575-9 

Т. 3-4. - 2002. - 846, [1] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 томах). - Комментарии: с. 817-819. (Шифр -530997) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

963.    Толстой, Лев Николаевич (1828-1910). 

Война и мир : [роман : в 4 томах] / Л. Н. Толстой ; [комментарии Л. Д. Опульской]. - Москва 

: Просвещение. - 1981 

Т. 4. - 1981. - 268, [2] с. - (Школьная библиотека)  1504000 экз. (Шифр Р1/Т 53-410803) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

964.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Азбука Льва Толстого / [ответственный редактор-текстолог В. Б. Ремизов ; составление, 

предисловие, комментарии: В. Б. Ремизов, С. И. Маслов]. - Тула : Лев Толстой ; Тула : 

Проблемная лаборатория "Школа Л. Н. Толстого", 1994. - 159, [1] с. : ил. ; 24 см. - (Круг 

чтения)  100000 экз. (Шифр -541257) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

965.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Анна Каренина : [роман] / Л. Н. Толстой. - Москва : Дрофа, 2002. - 893, [2] с. ; 22 см. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы). (Шифр -085605) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

966.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Война и мир : [роман : (с сокращениями) : критика и комментарии, темы и развернутые планы 

сочинений, материалы для подготовки к уроку] / Л. Толстой ; составитель, автор предисловия, 

комментариев и учебно-методических материалов Е. Ю. Полтавец. - Москва : АСТ ; Москва : 

Олимп, 1996. - 683, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Школа классики"). - (Книга для ученика и учителя). 

- Библиография: с. 683-684  10000 экз. (Шифр -966968) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Художественное совершенство "Войны и мира" - ценное достояние человечества. Жизнь различных 

слоев общества в Отечественную войну 1812 г. В издании - сокращенный текст романа, комментарии, 

хроника жизни и творчества писателя, темы сочинений, материалы к уроку 

 

967.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Детство : [повесть] / Л. Н. Толстой ; [сост., вступ. ст., коммент. В. М. Сотникова]. - Москва : 

Дрофа, 2002. - 176 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : В 100 т.). (Шифр -275415) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошла повесть Л.Н. Толстого "Детство". Во вступительной статье дается обзор жизни и 

творчества писателя. В разделе "Приложение" помещена критическая статья о произведении. 

 

968.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Детям : рассказы, басни, сказки, былины : [для младшего и среднего школьного возраста] / Лев 

Толстой ; художник М. Федоровская. - Москва : Астрель ; Москва : АСТ, 2002. - 184, [1] с. : ил. 

; 21 см. - (Хрестоматия школьника)  18000 экз. (Шифр -673623) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 



В книгу вошли избранные рассказы, басни, сказки и былины Льва Толстого. 

 

969.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Кавказские повести / Л. Н. Толстой. - Воронеж : Кавказско-Черноземное книжное издательство, 

1973. - 318, [2] с. - (Школьная библиотека). (Шифр Р1/Т 53-421901) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

970.    Толстой, Лев Николаевич. (1828 - 1910).  

Кавказские рассказы и повести. Драматические произведения / Л. Н. Толстой ; авт. предисл., 

авт. примеч. В. А. Мануйлов. - Воронеж : Центр.-Чернозем. кн. издательство, 1978. - 408 с. - 

(Школ. библиотека). (Шифр Р1/Т 53-823540) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

971.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Отрочество ; Юность / Л. Н. Толстой ; [коммент. В. М. Сотникова]. - Москва : Дрофа, 2002. - 

256 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы : БОК)  

49500 экз. (Шифр -899591) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

972.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Рассказы и басни / Л. Н. Толстой. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 61, [1] с. ; 22 см. - 

(Внеклассное чтение)  10000 экз. (Шифр 84(2=411.2)1-4/Т 53-702340) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

973.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Рассказы. Повести / Л. Н. Толстой ; составление, комментарии В. М. Сотникова. - Москва : 

Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 221, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : в 100 томах). (Шифр -415364) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли рассказы и повести Л. Н. Толстого. В разделе "Приложение" помещен отрывок из 

книги В.В. Вересаева о Толстом. 

 

974.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Рассказы. Сказки. Басни. Былины / Л. Н. Толстой. - Москва : Стрекоза, 2001. - 159 с. : цв.ил. ; 

21 см. - (Классика детям)  15000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Т 53-004754) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

975.    Толстой, Лев Николаевич.  

Севастопольские рассказы : короткие рассказы / Л. Н. Толстой ; худож. В. Высоцкий ; авт. 

предисл. Е. В. Тарле ; вступ. ст. Е. В. Тарле. - Москва : Детская литература, 2002. - 155 с. : ил. - 

(Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Т 53-821883) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Рассказы посвящены героической обороне Севастополя в 1854-1855 годах, участником которой был 

молодой поручик Л. Толстой. 

 

976.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Севастопольские рассказы / Л. Н. Толстой. - Москва : Дрофа, 2002. - 160 с. ; 22. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы в 100 томах : БК). (Шифр -755196) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

977.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Севастопольские рассказы / Лев Николаевич Толстой. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : 

Дрофа ; Москва : Вече, 2003. - 160 с. : ил. ; 22 см. - (Серия "Библиотека отечественной 

классической художественной литературы"). (Шифр -276975) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

978.    Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910).  

Три медведя и другие сказки : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Лев 

Толстой ; рисовал Николай Устинов. - Москва : ОНИКС, 1998. - 61, [2] с. : цв. ил. ; 26 см  

10000 экз. (Шифр 84(2=411.2)53/Т 53-724451) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

979.    Толстой, Сергей Львович.  

Очерки былого / С. Л. Толстой ; авт. вступ. ст. Н. П. Пузин, ред., авт. примеч. Т. Н. Волкова. - 

4-е изд., испр. и доп. - Тула : Приок. кн. издательство, 1975. - 469 с., 8 л. ил. - Указ. собств. 



имен: с. 438-467. (Шифр 8Р1(Толстой)/Т 53-088004) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

980.    Томин, Юрий Геннадиевич. (1929).  

Карусели над городом : повести, в которых правда все, кроме выдумки / Ю. Г. Томин ; худож. 

Ю. Бочкарев. - Ленинград : Детская литература, 1991. - 352 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 

56-059364) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В маленьком городке Кулёминске, где трудно что-нибудь скрыть от соседей, начинают происходить 

загадочные события, в центре которых - учитель физики Алексей Павлович Мухин, шестиклассник 

Борис Куликов, и его ровесник - мальчик-инопланетянин Феликс. 

 

981.    Томин, Юрий Геннадьевич.  

Повести и рассказы / Ю. Г. Томин ; рис. С. Спицына. - Ленинград : Детская литература, 1975. - 

255 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 56-027775) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

982.    Тополь, Эдуард Владимирович. (1938- ).  

Красная площадь : [детективный роман-версия] / Э. Тополь, Ф. Е. Незнанский. - 

Ростов-на-Дону : Гермес, 1995. - 447 с. ; 21 см. - (Сезон новинок)  30000 экз. (Шифр Р2/Т 

58-219466) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

983.    Трехбратов, Борис Алексеевич. 

Историко-краеведческий словарь школьника / Б. А. Трехбратов. - Краснодар : Традиция. - 

2007 

Ч. 1. - 2007. - 351 с. : ил., портр. - (Серия учебников Кубановедение). - Библиография: с. 

342-343. (Шифр -836981) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

984.    Трехбратов, Борис Алексеевич. 

Историко-краеведческий словарь школьника / Б. А. Трехбратов, В. А. Жадан. - Краснодар : 

Традиция. - 2007 

Ч. 2 : учебное пособие для учащихся общеобразовательных школ и учреждений 

дополнительного образования. - 2008. - 366, [1] с. - (Кубановедение. Малая Родина)  3000 экз. 

(Шифр -918459) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

985.    Трифонов, Юрий Валентинович. (1925-1981).  

Старик ; Повести ; Рассказы : [роман] / Ю. В. Трифонов. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 

2002. - 429, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : в 100 т.). (Шифр -270368) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу включен роман "Старик", повести "Обмен", "Дом на набережной" и рассказы Ю.В. 

Трифонова. 

 

986.    Троянская война и ее герои ; Приключения Одиссея / худож. О. Горбушин. - Москва : 

Уникум, 1993. - 288 с. : ил. (Шифр 84(0)/Т 76-770722) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

987.    Трушкин, Андрей Анатольевич.  

Повелители кладов : [повесть] / А. А. Трушкин. - Москва : Эксмо-Пресс, 1998. - 220 с. : ил. - 

(Черный котенок) - (Детский детектив). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 80-281608) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

988.    Трэверс, Памела. (1899-1996).  

Мэри Поппинс возвращается : [повесть-сказка] / П. Трэверс ; перевод с английского И. Родина ; 

художник П. Котов. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2001. - 192 с. ; 21 см. - (Классика детям)  15000 

экз. (Шифр 84(3)/Т 80-804341) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

989.    Тургенев, Иван Сергеевич.  

Записки охотника ; Отцы и дети / И. С. Тургенев. - Москва : Правда, 1979. - 591 с. ; 21 см  

300.000 экз. (Шифр Р1/Т 87-372493) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

990.    Тургенев, Иван Сергеевич.  

Записки охотника / И. С. Тургенев ; изд. подгот. А. А. Гришунин. - Москва : Наука, 1991. - 678, 

[1] с. : ил., портр. ; 1 л. портр. ; 24 см. - (Литературные памятники). - Библиогр. в примеч.: с. 

595-673, 675-676  20000 экз. (Шифр Р1/Т 87-028755) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

991.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Записки охотника / И. С. Тургенев ; художник С. Коваленков. - Москва : Художественная 

литература, 1984. - 252, [2] с. ; 22 см  2000000 экз. (Шифр Р1/Т 87-675243) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли "Записки охотника", написанные И. С. Тургеневым на рубеже 40-50-х годов и 

принесшие ему широкую известность. 

 

992.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Записки охотника. Отцы и дети / И. С. Тургенев. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 413, 

[2] с. ; 22 см. - (БОК : Библиотека отечественной классической художественной литературы : В 

100 т.)  49500 экз. (Шифр -378058) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

993.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Записки охотника ; Отцы и дети / И. С. Тургенев ; автор предисловия, комментарии М. А. 

Кучерская. - Москва : Дрофа, 2006. - 413 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : в 100 т.)  12000 экз. (Шифр 84Р1/Т 87-435285) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

994.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Муму. Записки охотника : рассказы / И. С. Тургенев ; автор вступительной статьи В. Сахаров ; 

автор комментарий В. Сахаров ; художник А. Милованов. - Москва : Детская литература, 2004. 

- 239 с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2)1/Т 87-258151) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошели рассказы И.С.Тургенева и "Муму", "Бежин луг", "Хорь и Калиныч", "Певцы", 

"Бирюк", "Лес и степь", обязательные для чтения и изучения в средней общеобразовательной школе. 

 

995.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Повести. Рассказы. Стихотворения в прозе / И. С. Тургенев. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 

2002. - 400 с. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы). (Шифр 

-569440) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

996.    Тургенев, Иван Сергеевич. (1818-1883).  

Рудин ; Дворянское гнездо ; Накануне : [романы] / И. С. Тургенев ; [комментарии М. А. 

Кучерской]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 446 с. ; 22 см. - (БОК : библиотека 

отечественной классической художественной литературы : в 100 томах)  1500 экз. (Шифр 

-679368) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

997.    Тургенев, Иван Сергеевич.  

Стихи в прозе / И. С. Тургенев ; авт. предисл., авт. примеч. Л. Озеров ; худож. Ф. 

Константинов. - Москва : Детская литература, 1967. - 159 с. : ил. (Шифр 84Р1/Т 87-530685) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

998.    Тэффи, Надежда Александровна. (1872-1952).  

Юмористические рассказы. Из " Всеобщей истории, обработанной " Сатириконом" : [сборник] / 

Н. А. Тэффи; вступ. [ст., сост., подгот. текста, коммент. Д.Д. Николаева]. - Москва : Худож. 

лит., 1990. - 414, [1] с. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Т 97-345975) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

999.    Тютчев, Федор Иванович.  

Избранное : поэзия / Ф. И. Тютчев. - Смоленск : Русич, 2000. - 432 с. - (Библиотека поэзии)  

7000 экз. (Шифр -766788) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1000.    Тютчев, Федор Иванович. (1803-1873).  

Лирика / Ф.И. Тютчев, А.А. Фет. - Москва : АСТ ; Москва : Олимп, 2002. - 396, [1] с. ; 21 см. - 



(Книга для ученика и учителя : ШК). - Библиография: с. 385-386. (Шифр -517492) 

Экземпляры: всего:6 - АБ(6) 

 

1001.    Тютчев, Федор Иванович.  

"О вещая душа моя!..." : стихотворения. Переводы. Размышления о поэте / Ф. И. Тютчев ; сост. 

Л. А. Озеров. - Москва : Школа-Пресс, 1995. - 496 с. - (Круг чтения: школьная программа). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)1/Т 98-404622) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1002.    Тютчев, Федор Иванович. (1803-1873).  

Стихотворения / Федор Иванович Тютчев ; [составление, вступительная статья и примечания Г. 

К. Щенникова, художник В. Сысков]. - Переиздание. - Свердловск : Средне-Уральское 

книжное издательство, 1980. - 224 с. : ил. ; 17 см. - (Родники поэзии). - Библиография: с. 216  

100000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Т 98-897927) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1003.    Тютчев, Федор Иванович.  

"Я встретил вас..." : док. повесть Г. В. Чагина "Поэт гармонии и красоты" о жизни и творчестве 

Ф. И. Тютчева и избр. стихотворения поэта / Ф. И. Тютчев ; сост. Г. В. Чагин. - Москва : 

Детская литература, 2006. - 207 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Т 

98-373100) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Книга состоит из двух частей. Первая часть - повесть "Поэт гармонии и красоты" Г. В. Чагина 

рассказывает о детстве, об основных событиях жизни, об особенностях творчества величайшего 

русского поэта. Вторая часть - избранные стихотворения великого лирика. В конце книги помещены 

комментарии 

 

1004.    Тютчев, Федор Иванович.  

"Я встретил вас..." : док. повесть Г. В. Чагина "Поэт гармонии и красоты" о жизни и творчестве 

Ф. И. Тютчева и избр. стихотворения поэта: Для ст. шк. возраста / Ф. И. Тютчев; Сост. Г. В. 

Чагина. - Москва : Детская литература, 2001. - 207 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Т 98-806629) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга состоит из двух частей. Первая часть - повесть "Поэт гармонии и красоты" Г. В. Чагина 

рассказывает о детстве, об основных событиях жизни, об особенностях творчества величайшего 

русского поэта. Вторая часть - избранные стихотворения великого лирика. В конце книги помещены 

комментарии 

 

1005.    Тютчев, Федор Иванович.  

"Я встретил Вас..." : Повесть Г. В. Чагина о жизни и творчестве Ф. И. Тютчева и избранные 

стихотворения поэта / Рис. Н. И. Калиты. - Москва : Дет. лит., 2003. - 208 с. : ил. - (Серия 

"Школьная библиотека"). (Шифр -348281) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1006.    Увлекательные путешествия в Древнюю Грецию : научно-популярная литература / 

авт. идеи Ю. Г. Иванов ; худож. Е. К. Леднева. - Смоленск : Русич, 2000. - 32 с. : ил. - 

(Увлекательные путешествия). (Шифр 63.3(0)/У 19-617244) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге дается общая информация о Древней Греции, а также запутанные головоломки по теме 

 

1007.    Увлекательные путешествия в мир динозавров / Ю. Г. Иванов ; худож. Е. К. 

Леднева ; ред. В. Г. Кошечкина. - Смоленск : Русич, 1999. - 32 с. : ил. - (Увлекательные 

путешествия). (Шифр -977874) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

На машине времени, вместе Машей и Мишей, вы побываете в далеком прошлом, 150 миллионов лет 

назад 

 

1008.    Удивительные растения : [энциклопедия для детей / М. Т. Мазуренко и др.]. - 

Москва : АСТ ; Москва : Астрель, 2001. - 430, [1] с. : ил. ; 27 см. - (Я познаю мир). - Указатель: 

с. 420-430. - Авторы указаны в выпускных данных  20000 экз. (Шифр -997177) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1009.    Украинка, Леся.  

Избранное : [Пер. с укр.] / Л. Украинка ; авт. предисл., авт. примеч. А. Дейч, худож. А. 

Добрицын. - Москва : Правда, 1984. - 431 с. : ил.  200000 экз. (Шифр С/У 45-832636) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1010.    Уокер, Ричард.  

Организм как механизм : интерактивная энциклопедия / Р. Уокер ; пер. с англ. Ю. Амченкова. - 

Москва : Махаон, 2010. - 79 с. : ил. (Шифр 28.7/У 62-240968) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Новая книга об устройстве и принципах работы человеческого организма придумана специально 

для современного школьника, легко ориентирующегося в Интернете. Автор текста - ученый, 

специалист в области психологии и биохимии. Он увлекательно рассказывает, насколько умно и 

затейливо природа сконструировала невероятно сложный механизм - тело человека 

 

1011.    Усачев, Андрей Алексеевич. (1958- ).  

Иван - коровий сын : [Сказки в стихах]: Для мл. шк. возраста / А. А. Усачев; Рисовал А. 

Елисеев. - Москва : Самовар, 2000. - 96 с. : цв.ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/У 74-649151) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге две сказки "Иван - коровий сын" и "Марко - богатый купец" о богатырях, дружбе, жадности 

и природной сметке. 

 

1012.    Успенские, В. и Л.  

Мифы Древней Греции / В. и Л. Успенские ; Рисунки К. Рудакова. - 3-е изд. - Ленинград : Дет. 

лит., 1977. - 172, [4] с. : рис. (Шифр 63.3(0)321/У 77-256059) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1013.    Успенский, Эдуард Николаевич.  

В гостях у Чебурашки / Эдуард Николаевич Успенский, Эдуард Николаевич. - Смоленск : 

Русич, 2003. - 74 с. : ил. - (Серия "Для самых маленьких"). (Шифр -898488) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1014.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937- ).  

Все Простоквашино : сказочные повести и веселые истории : [для младшего и среднего 

школьного возраста] / Эдуард Успенский ; [иллюстрации: А. Артюха и др.]. - Москва : Астрель 

; Москва : АСТ, 2003. - 573, [2] с. : ил., [8] л. цв. ил. ; 22 см. - (Всемирная детская библиотека)  

3000 (доп.) экз. (Шифр -874121) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В этой книге собраны все сказочные повести и новые веселые истории о жизни ваших любимых 

простоквашинцев - дяди Федора, пса Шарика, кота Матроскина. Чудесные иллюстрации 

 

1015.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937- ).  

Все Простоквашино : сказочные повести и веселые истории / Э. Н. Успенский ; ред. А. 

Митрохина. - Москва : Астрель ; Москва : АСТ, 2003. - 576 с. : ил., цв.ил. - (Всемирная детская 

библиотека). (Шифр Р2/У 77-927868) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1016.    Успенский, Эдуард Николаевич.  

Дядя Федор, пес и кот : художественная лит-ра / Э. Н. Успенский. - Москва : АСТ, 2004. - 185 с. 

: ил.  10000 экз. (Шифр -938242) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1017.    Успенский, Эдуард Николаевич.  

Истории про Веру и Анфису / Худож. С. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2002. - 77 с. : ил. - 

(Любимые герои). (Шифр -274381) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1018.    Успенский, Эдуард Николаевич. (Род. 1937).  

Крокодил Гена и его друзья / Э. Н. Успенский ; худож. И. К. Березовский. - Москва : Омега, 

2002. - 127 с. : ил. - (Для самых маленьких). (Шифр -547405) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Веселые приключения неизвестного науке зверька Чебурашки, крокодила Гены, куклы Гали и 

злобной старухи Шапокляк. Яркие, цветные иллюстрации 

 

1019.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-2018).  

Крокодил Гена и его друзья : стихи, сказочные повести : [для младшего и среднего школьного 

возраста]  / Эдуард Успенский ; иллюстрации О. Б. Бай [и др.]. - Москва : Астрель ; Москва : 

АСТ, 2002. - 464 с. : ил. ; 22 см. - (Всемирная библиотека)  3000 экз. (Шифр 84Р6/У 77-175592) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

1020.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-2018).  

Крокодил Гена и его друзья : повесть-сказка / Э. Успенский ; [художник Александр Алир]. - 

Москва : Теремок 97 ; Москва : Самовар, 2001. - 98, [4] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Наши любимые 

мультфильмы)  25000 экз. (Шифр Р2мл/У 77-635352) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

1021.    Успенский, Эдуард Николаевич. (Род. 1937).  

Про Веру и Анфису : повесть для малышей / Э. Н. Успенский ; худож. Ж. В. Варенцова. - 

Москва : Теремок 97, 2003. - 109 с. : цв.ил. - (Наши любимые мультфильмы). (Шифр -311791) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Мы уверены, что вы не будете повторять ошибок девочки Веры и обезьяны Анфисы, которая любит 

облизывать лампочки, прятаться по шкафам и качаться на люстре. А если вы немного научитесь читать, 

то этот факт является праздником для вашей семьи 

 

1022.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937-2018).  

Про Веру и Анфису : повесть для малышей / Э. Успенский ; рисовала Ж. Варенцова. - Москва : 

Самовар ; Москва : Теремок 97, 2004. - 107, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Наши любимые 

мультфильмы)  20000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/У 77-054898) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

 

1023.    Успенский, Эдуард Николаевич. (1937- ).  

Стихи : [сборник : для младшего школьного возраста] / Э. Н. Успенский. - Москва : 

Дрофа-Плюс, 2005. - 61, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Внеклассное чтение). (Шифр -119884) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В сборник вошли веселые, остроумные, любимые всеми детьми стихотворения известного детского 

поэта Э. Успенского: "Птичий рынок", "Страшная история", "Все в порядке", "Если был бы я 

девчонкой" и другие 

 

1024.    Успенский, Эдуард Николаевич.  

Тетя дяди Федора : Повесть-сказка / Э. Н. Успенский. - Москва : Планета детства, 2001. - 151 с. 

: ил.  15000 экз. (Шифр -308637) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1025.    Успенский, Эдуард Николаевич. (Род. 1937).  

Тетя дяди Федора или побег из Простоквашино : повесть-сказка / Э. М. Успенский ; худож. А. 

С. Шер. - Москва : Самовар, 2004. - 118 с. : цв.ил. - (Наши любимые мультфильмы). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/У 77-048269) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

У каждого или почти у каждого человека должны быть родственники. Есть они и у дяди Федора. 

Среди большого количества дядь, теть и дедушек есть у него тетя по имени Тамара. Это очень 

оригинальная личность. Она полковник в отставке. Она имеет много наград. И хочет, чтобы все вокруг 

нее ходили строевым шагом. Но дядя Федор, кот Матроскин, пес Шарик и корова Мурка не стали 

ходить строем, стоять по стойке "смирно" и надевать противогазы, а взяли и перевоспитали военную 

тетю в очаровательную гражданку 

 

1026.    Ушаков, Дмитрий Николаевич.  

Орфографический словарь : словарь / Д. Н. Ушаков, С. Е. Крючков. - Москва : ГИС, 1995. - 208 

с. (Шифр 81.2Рус/У 93-351435) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1027.    Ушаков, Дмитрий Николаевич. (1873-1942).  

Орфографический словарь / Д. Н. Ушаков, С. Е. Крючков. - 62-е издание, стереотипное. - 

Москва : Дрофа, 2020. - 316, [4] с. ; 21 см. - (Российский учебник)  10000 экз. (Шифр 81.2Рос/У 

93-538257) 

Экземпляры: всего:27 - АБ(27) 

 

1028.    Ушаков, Дмитрий Николаевич. (1873-1942).  

Орфографический словарь / Д. Н. Ушаков, С. Е. Крючков. - 57-е издание, стереотипное. - 

Москва : Дрофа, 2015. - 317 с. ; 21 см  10000 экз. (Шифр -458934) 

Экземпляры: всего:90 - АБ(90) 

 

1029.    Ушаков, Дмитрий Николаевич. (1873-1942).  

Орфографический словарь : А - Я / Д. Н. Ушаков, С. Е. Крючков. - 60-е издание, стереотипное. 

- Москва : Дрофа, 2018. - 316, [1] с. ; 21 см. - (Российский учебник)  12000 экз. (Шифр -419635) 



Экземпляры: всего:50 - АБ(50) 

 

1030.    Ушинский, Константин Дмитриевич. (1824(23)-1871).  

Рассказы и сказки / К. Д. Ушинский. - Москва : Дрофа-Плюс, 2007. - 64 с. - (Внеклассное 

чтение). (Шифр -517259) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

В книгу вошли рассказы о том, что близко детям, что окружает их в повседневной жизни, а также 

сказки, которые учат честности, добру и любви 

 

1031.    Уэллс, Герберт.  

Война миров ; Рассказы : перевод с английского / Г. Уэллс. - Москва : АСТ, 2009. - 381 с. - 

(Внеклассное чтение)  4000 экз. (Шифр -447651) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1032.    Фабиан, Ф.  

В стране Марабу / Ф. Фабиан. Новое приключение : Гвинея : пер. с пол. : пер. с нем. / А. 

Фидлер. - Москва : Ками, 1994. - 384 с. - (Best travels). (Шифр 26.89/Ф 12-238928) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1033.    Фадеев, Александр Александрович. (1901-1956).  

Молодая гвардия : роман / А. А. Фадеев ; послесловие К Федина. - Москва : Просвещение, 

1982. - 528 с. : портр. ; 22 см. - (Школьная библиотека)  1535000 экз. (Шифр Р2/Ф 15-389823) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1034.    Фантастика и приключения  : в 2-х томах : допущено Министерством образования 

Российской Федерации. - 2-е изд., стер. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2003. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы в 100 томах) 

Т. 1. - 2003. - 398, [1] с  15000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)/Ф 22-891056) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1035.    Фантастика и приключения  : в 2 томах : допущено Министерством образования 

Российской Федерации. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2003. - ISBN 5-7107-7626-2 

Т. 2 / сост., авт. предисл., комм. В. И. Пищенко. - 2-е изд., стереотип. - 2003. - 401 с. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы)  5000 экз. (Шифр 

-163587) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1036.    Ферсман, Александр Евгеньевич.  

Рассказы о самоцветах / А. Е. Ферсман. - Изд. 2-е. - Москва : Наука, 1974. - 254 с : ил. - 

(Научно-популярная серия). - Словарь терминов: с. 238-252. (Шифр 26.3/Ф 43-195608) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге автор знакомит читателей со всем разнообразием самоцветов и цветных камней, которыми 

богата Россия и Средний Урал 

 

1037.    Фет, Афанасий Афанасьевич. (1820-1892).  

Соловьиное эхо : повесть Н. П. Суховой о жизни и творчестве А. А. Фета и избранные 

стихотворения поэта / А. А. Фет ; [составление раздела стихотворений и примечания Н. П. 

Суховой ; художник Л. Д. Бирюков]. - Москва : Детская литература, 2003. - 205, [1] с. : ил. ; 21 

см. - (Школьная библиотека)  7000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ф 45-542002) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга состоит из двух частей. Первая рассказывает о детстве и непростой судьбе гениального 

русского поэта А. А. Фета. Вторая часть книги - избранные стихотворения поэта 

 

1038.    Фет, Афанасий Афанасьевич. (1820-1892).  

Стихи / Афанасий Афанасьевич Фет. - Саранск : Красный Октябрь, 1995. - 256 с. ; 6х8,4 см  

4000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ф 45-618155) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1039.    Филиппов, Александр Вячеславович.  

Новейшая история России.1945-2006гг. : Книга для учителя / А.В.Филиппов. - Москва : 

Просвящение, 2007. - 494 [2] с. (Шифр 63.3(2)/Ф 53-069545) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1040.    Фольклор народов России  : [в 2 томах / составление, коммент. В. И. Калугина]. - 

Москва : Вече ; Москва : Дрофа. - 2002 



Т. 1. - 2002. - 317, [1] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр -712370) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1041.    Фольклор народов России  : [в 2 томах / составление, коммент. В. И. Калугина]. - 

Москва : Вече ; Москва : Дрофа. - 2002 

Т. 2. - 2002. - 302, [1] с. - (Библиотека отечественной классической художественной 

литературы : БОК : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр -729505) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1042.    Фонвизин, Денис Иванович. (1745-1792).  

Комедии ; Прозаические произведения / Д. И. Фонвизин ; [вступительная статья и комментарии 

Э. Л. Афанасьева] ; рисунки А. Белова. - Москва : Детская литература, 2006. - 219, [2] с. : ил. ; 

21 см. - (Школьная библиотека). - Загл. обл. : Комедии  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ф 

77-720542) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

1043.    Фонвизин, Денис Иванович. (1745-1792).  

Комедии ; Прозаические произведения / Д. И. Фонвизин ; [вступительная статья и комментарии 

Э. Л. Афанасьева] ; рисунки А. Белова. - Москва : Детская литература, 2005. - 219, [2] с. : ил. ; 

21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ф 77-822059) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В книгу вошли две знаменитые комедии Д. И. Фонвизина, а также прозаические произведения 

 

1044.    Фонвизин, Денис Иванович. (1745-1792).  

Недоросль / Д. И. Фонвизин. Горе от ума / А. С. Грибоедов. - Москва : Олимп, АСТ, 2003. - 234 

с. - (Школьная хрестоматия). (Шифр -684638) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Настоящее издание кроме пьес Д. И. Фонвизина "Недоросль" и А. С. Грибоедова "Горе от ума" 

содержит дополнительный материал в помощь школьникам: комментарии, темы и планы сочинений 

 

1045.    Формирование здорового образа  жизни и безопасного поведения детей и 

подростков / Администрация муниципального образования город Краснодар, Муниципальное 

казенное учреждение муниципального образования город Краснодар "Ресурсный центр 

"Детство". - Краснодар : Просвещение-Юг. - 2021 

Вып. 8 / составитель: Т. В. Харченко и др. - 2021. - 123 с)  93 экз. (Шифр 51.204.0/Ф 

79-209230) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1046.    Харламов, Иван Федорович.  

Педагогика : Компакт. учеб. курс: Для студентов ун-тов и пед. институтов / И. Ф. Харламов. - 

Минск : Университетское, 2001. - 272 с. (Шифр 74.00я7/Х 21-900461) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Материал дается в виде основных вопросов по каждой теме и сжатых ответов на каждый из этих 

вопросов 

 

1047.    Хогарт, Э.  

Ослик Мафин ищет клад : Рассказы / Пер. с англ. О. Образцовой; Худож. А. Лебедев. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2002. - 62 с. : ил. - (Любимые герои). (Шифр 84(4Вел)/Х 68-181619) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1048.    Хоккей / [составители: А. М. Брусованский, Ю. С. Лукашин, Д. Л. Рыжков]. - Москва 

: Физкультура и спорт, 1990. - 688 с. : ил., [15] л. фот. цв. ; 22 см. - (Малая энциклопедия 

спорта)  100000 экз. (Шифр 75.57/Х 70-731558) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1049.    Хохлов, Сергей Никанорович. (1927- ).  

Кубанские синие ночи : стихи / Сергей Никанорович Хохлов. - Краснодар : Традиция, 2013. - 

326 с. : ил. ; 22 см. - На 8-й странице автор: С. Н. Хохлов, заслуженный работник культуры РФ, 

герой труда Кубани, почетный гражданин г. Краснодара  1500 экз. (Шифр -566280) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1050.    Хрестоматия по литературе:  для выпускных вступительных экзаменов. - Москва : 

ТРИАДА-ЛИТЕРА 

Т. 1. - Москва : ТРИАДА-ЛИТЕРА, 1994. - 367 с. (Шифр 83.3/Х 91-493172) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1051.    Хрестоматия по литературе:  для выпускных вступительных экзаменов. - Москва : 

ТРИАДА-ЛИТЕРА 

Т. 2. - Москва : ТРИАДА-ЛИТЕРА, 1994. - 382 с. (Шифр 83.3/Х 91-763726) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1052.    Цвейг, Стефан.  

Магеллан : Человек и его деяние ; Америго : Повесть об одной исторической ошибке ; Новеллы 

/ С. Цвейг. - Москва : Дружба народов, 1992. - 396, [2] с. (Шифр И/Ц 26-632199) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1053.    Цветаева, Марина Ивановна.  

Благословляю Вас... : стихотворения и поэмы / М. И. Цветаева ; сост. А. Саакянц. - Москва : 

ЭКСМО- Пресс, 2001. - 463 с. : фот. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ц 27-934956) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли стихи и поэмы, дающие объемное представление о творческом наследии 

крупнейшего русского поэта 20 века 

 

1054.    Цветаева, Марина Ивановна.  

Избранное / М. И. Цветаева. - Смоленск : Русич, 2003. - 565, [27] с. - (Библиотека поэзии). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ц 27-398025) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1055.    Цветаева, Марина Ивановна.  

Лирика : Анализ текста. Основное содержание. Сочинения / Авт.-сост. Т. Ю. Максимова. - 5-е 

изд., стереотип. - Москва : Дрофа, 2003. - 128 с. - (Серия "Школьная программа"). - Библиогр.: 

с. 124-125. (Шифр -016834) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1056.    Цветаева, Марина Ивановна.  

Стихотворения : поэзия / М. И. Цветаева; Сост. П. Е. Фокин, Худож. Т. Толстая. - Москва : 

Детская литература, 2004. - 382 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ц 

27-283497) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1057.    Цветаева, Марина Ивановна.  

Стихотворения и поэмы / М. И. Цветаева. - Москва : АСТ, 2002. - 187 с. - (Хрестоматия 

школьника). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ц 27-668895) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

1058.    Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).  

Стихотворения. Поэмы / Марина Цветаева ; составление, вступительная статья, комментарии 

А. А. Саакянц. - Москва : Рипол классик, 1998. - 862, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Бессмертная 

библиотека. Русские классики)  20000 экз. (Шифр 84Р6/Ц 27-280256) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Невероятная красота слова, бесстрашная искренность, страстность и глубокий трагизм отличают 

творчество русской поэтессы М. И. Цветаевой. Стихотворения и поэмы, собранные в данном издании, 

давно вошли в сокровищницу русской литературы. Безусловно, талантливые и самобытные 

произведения Марины Цветаевой не оставят прежними сердца тех, кто их хоть раз прочитал. 

 

1059.    Цветаева, Марина Ивановна. (1892-1941).  

Стихотворения. Поэмы : поэзия / М.И. Цветаева. - 2-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2003. - 302, 

[1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы (БОК) : В 

100 т.). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ц 27-819270) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли стихотворения и поэмы М. И. Цветаевой. В разделе "Приложения" помещены 

воспоминания современников и отрывки из критических статей о творчестве Цветаевой. 

 

1060.    Чаплина, Вера Васильевна. (1908-1994).  

Мои питомцы : рассказы для детей / В. Чаплина ; художник Т. Васильева. - Москва : Махаон, 

2001. - 154, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Родная природа). - (Читаем дома и в школе)  10000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Ч-19-274451) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Интересная и умная книга увлекательно и ярко описывает природу родного края, знакомит с 



повадками и поведением животных, рассказывает о дружбе человека и зверя. 

 

1061.    Чаплина, Вера Васильевна.  

Питомцы зоопарка : Рассказы / В. В. Чаплина; Худож. Е. Подколзин. - Москва : 

Стрекоза-Пресс, 2003. - 62 с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Ч-19-538944) 

Экземпляры: всего:3 - АБ(3) 

В книгу вошли рассказы о животных Веры Чаплиной 

 

1062.    Чаплина, Вера Васильевна.  

Фомка - белый медвежонок : рассказы / В. В. Чаплина ; худ. Е. Андреева. - Москва : Стрекоза, 

2011. - 64 с. : цв.ил. - (Библиотека школьника). (Шифр 84/Ч-19-015942) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли познавательные рассказы о том, как растут, воспитываются и приручаются 

животные в зоопарке. 

 

1063.    Чаплина, Вера.  

Питомцы зоопарка : рассказы / В. Чаплина; Худож. Е. Подколзин. - Москва : Стрекоза, 2004. - 

64 с. : ил. - (Серия "Библиотека школьника"). (Шифр -715253) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1064.    Чарушин, Евгений Иванович. (1901-1965).  

Про зверей : [рассказы] / Евгений Чарушин ; рисунки автора. - Москва : Искательпресс, 2015. - 

45, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотечка школьника)  7000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6-4/Ч-23-625681) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1065.    Человек / М. О. Лукьянов [и др.] ; составитель К. И. Осетров ; [художники: Е. Н. 

Богуславская и др.]. - Москва : РОСМЭН-ПРЕСС, 2009. - 95 с. : цв. ил. ; 22 см. - (Детская 

энциклопедия РОСМЭН). - Указатель: с. 94-95  7000 экз. (Шифр 28.706я2/Ч-39-768542) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1066.    Человек : характер и поведение : толковый словарь (5000 толкований) / 

автор-составитель С. А. Фридман. - Москва : Мнемозина, 2003. - 428, [2] с. : ил. ; 23 см. - 

Библиография: с. 428-429  5000 экз. (Шифр 88.37я2/Ч-39-986913) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1067.    Черненко, Георгий Тимофеевич.  

Стрелковое оружие : школьный путеводитель : для среднего и старшего школьного возраста / 

Г. Т. Черненко. - Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 96 с. : ил. - (Узнай мир). (Шифр 

68.8/Ч-49-510137) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1068.    Черный, Саша; Гликберг Александр Михайлович.  

Избранное / С. Черный. - Смоленск : Русич, 2000. - 496  с. - (Библиотека поэзии). (Шифр 

84Р6/Ч-49-843918) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1069.    Черный, Саша. (1880-1932).  

Невероятные истории : рассказы / Саша Черный, М. М. Зощенко. - Москва : Оникс, 2012. - 157 

с. : ил. - (Библиотека младшего школьника). (Шифр 84 (2Рос)6/Ч-49-918147) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1070.    Чернышевский, Николай Гаврилович. (1828-1889).  

Что делать? : [роман] / Н. Г. Чернышевский. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 445, [1] с. 

- (Библиотека отечественной классической художественной литературы : в 100 т.). (Шифр 

-816838) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1071.    Чехов, А. П.  

Повести и рассказы : рассказы / А. П. Чехов. - Москва : Советская Россия, 1984. (Шифр 

Р1/Ч-56-730458) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1072.    Чехов, Антон Павлович  



Избранные произведения / Антон Павлович Чехов. - Минск : Наука и техника, 1983. (Шифр 

Р1/Ч-56-587768) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1073.    Чехов, Антон Павлович (1860-1904). 

Сочинения : в 2 томах / А. П. Чехов ; [художники: С. Алимов и др.]. - Москва : 

Художественная литература. - 1982 

Т. 1 : Повести и рассказы : [1880-1894]. - 1982. - 446, [1] с. : цв. ил.  850000 экз. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Ч-56Т. 1-203074) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1074.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Вишневый сад : пьеса / А. П. Чехов ; автор предисловия В. А. Богданов ; художник В. Панов. - 

Москва : Детская литература, 1980. - 95 с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека). (Шифр 

84(2)1/Ч-56-931436) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

"Вишневый сад" - последнее произведение Чехова, в котором воплотились идейно-творческие 

искания и открытия писателя 

 

1075.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Дом с мезонином и другие рассказы / А. П. Чехов. - Ленинград : Детская литература, 1981. - 192 

с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ч-56-769770) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1076.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Каштанка. Белолобый : рассказы / А. П. Чехов; худож. В. Дугин. - Москва : Стрекоза, 2001. - 93 

с. : ил. - (Библиотека школьника). (Шифр -814528) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Приключения собак. Дворняга Каштанка неожиданно становится цирковой артисткой. Щенок 

Белолобый попадает в волчью стаю... Что из этого получилось - узнаете, прочитав эти удивительные 

истории 

 

1077.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Каштанка : рассказы / А. П. Чехов. - Москва : Дрофа-Плюс, 2005. - 64 с. : ил. - (Внеклассное 

чтение). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ч-56-405746) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

 

1078.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Лошадиная фамилия : Рассказы и водевили / А. П. Чехов ; худож. В. Бритвин ; авт. предисл. Н. 

Шер. - Москва : Детская литература, 2007. - 235 с. : ил. - (Школьная библиотека). (Шифр 

-619496) 

Экземпляры: всего:5 - АБ(5) 

Юмористические рассказы и водевили русского писателя А. П. Чехова (1860-1904). Но не всегда 

весело смеялся Чехов. Стоит немного подумать над его рассказами, заглянуть в них поглубже, 

становится грустно 

 

1079.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Повести и рассказы / А. П. Чехов ; сост. А. Б. Есин. - Москва : Просвещение, 1986. - 192 с. - 

(Школьная библиотека). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ч-56-290676) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга включает в себя рассказы и повести А.П. Чехова 1880-1898гг. 

 

1080.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Пьесы / А. П. Чехов ; [редактор Т. С. Головачева]. - 2-е издание, стереотипное. - Москва : 

Дрофа, 2002. - 256 с. ; 20 см. - (Школьная программа)  10000 экз. (Шифр -625830) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1081.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Пьесы / А. П. Чехов ; рисунки А. Милованова, В. Панова ; вступительная статья В. Богданова. - 

Москва : Детская литература, 2003. - 314, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека). - 

Комментарии: с. 311-315  10000 экз. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ч-56-398709) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу великого русского писателя А. П. Чехова вошли пьесы : "Чайка", "Дядя Ваня", "Вишневый 

сад", "Три сестры" 

 



1082.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Пьесы / А. П. Чехов ; [коммент. Т. А. Сотниковой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 

254, [1] с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной классической художественной литературы : 

БОК: в 100 томах)  49500 экз. (Шифр -224284) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1083.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Рассказы. Повести / А. П. Чехов ; [составитель, вступительная статья и комментарии Т. А. 

Сотниковой]. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 479 с. ; 22 см. - (Библиотека 

отечественной классической художественной литературы : БОК: в 100 томах)  1500 экз. 

(Шифр -771210) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1084.    Чехов, Антон Павлович.  

Рассказы. Пьесы / А. П. Чехов ; ред., сост. Л. Д. Страхова. - Москва : АСТ : Олимп, 1996. - 637 

с. - (Школа классики. Книга для ученика и учителя). - Библиогр.: с. 636. (Шифр 

84(2Рос=Рус)1/Ч-56-724018) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1085.    Чехов, Антон Павлович. (1860-1904).  

Рассказы. Сценки. Повести : [сборник] / А. П. Чехов ; составление, вступительная статья, 

примечания А. П. Чудакова. - Москва : Советская Россия, 1978. - 253, [2] с. ; 20 см. - (Школьная 

библиотека)  300000 экз. (Шифр 84Р1/Ч-56-274382) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

В сборник вошли ранние сатирические произведения Антона Павловича Чехова начала 80-х годов -  

"Двое в одном", "Толстый и тонкий" и др., очерки "В Москве" и  "Н. М. Пржевальский" - образцы его 

художественной публицистики, и наиболее значительные произведения позднего периода творчества 

писателя - рассказы и повести "Попрыгунья", "Палата №6", "Дом с мезонином", "Ионыч", "Дама с 

собачкой". 

 

1086.    Чехов, Антон Павлович. 

Сочинения : в 2-х т. / А. П. Чехов ; худ. С. Алимов, худ. Л. Виноградова, худ. Ю. Геркович, 

худ. Ю. Игнатьев. - Москва : Художественная литература. - 1982 

Т. 2 : Повести и рассказы /  ; Пьесы : 1894-1903. - Москва : Художественная литература, 

1982. - 480 с. : цв.ил.). (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ч-56Т. 2-115413) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Во второй том вошли рассказы и повести 1894-1903 годов: "Учитель словесности", "Анна на шее", 

"Дом с мезонином", "Невеста", "Моя жизнь", "Человек в футляре", "Крыжовник" и др., а также пьесы: 

"Медведь", "Предложение", "Свадьба", "Юбилей", "Чайка", "Дядя Ваня", "Три сестры", "Вишневый 

сад". 

 

1087.    Чижик, Татьяна Борисовна.  

Самоучитель по кройке и шитью / Т. Б. Чижик, М. В. Чижик. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 

2004. - 512 с. : ил. ; 21 см  5000 экз. (Шифр 37.248/Ч-59-423076) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Поурочная, хорошо проиллюстрированная подача материала поможет понять даже очень сложные 

моменты; научит Вас самостоятельно работать, не посещая курсов. Вы создадите свой стиль, в одежде 

и всегда будете элегантно и недорого одеты. Читайте и учитесь! 

 

1088.    Чичерин, Алексей Владимирович. (1899-1989).  

Произведения О. Бальзака "Гобсек" и "Утраченные иллюзии" : [учебное пособие для 

педагогических институтов по специальности N 2101 "Русский язык и литература"] / А. В. 

Чичерин. - Москва : Высшая школа, 1982. - 94, [1] с. ; 20 см. - Библиография: с. 92-94  100000 

экз. (Шифр 8И(Бальзак)/Ч-72-007287) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1089.    Чрезвычайные ситуации : энциклопедия школьника : учебное пособие при изучении 

курса "Основы безопасности жизнедеятельности" / Министерство Российской Федерации по 

делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных 

бедствий (МЧС России) [и др.] ; под общей редакцией С. К. Шойгу. - Краснодар, 2005. - 397, [2] 

с. : ил. ; 26 см  5000 экз. (Шифр -897087) 

Экземпляры: всего:8 - АБ(8) 

 

1090.    Чудеса света : Школьный путеводитель / Г. А. Крылов. - Санкт-Петербург : БКК, 

2010. - 80 с. - (Узнай мир). (Шифр 63.3(0)/Ч-84-609323) 



Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Собор святого Петра, Кижи, статуя Зевса в Олимпии. 

 

1091.    Чудесная планета : [энциклопедия / автор текста Э. Бомон, А. Вандевеле ; перевод с 

французского Е. Трусиной]. - Москва : Махаон, 2010. - 128 с. : ил. ; 23 см. - (Твоя первая 

энциклопедия). (Шифр 26.8/Ч-84-861230) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1092.    Чудо чудное : русские народные сказки от А до Я / составитель [и автор послесловия] 

Владимир Соколовский ; художник Станислав Ковалев. - Москва : Дом, 1993. - 203, [4] с. : цв. 

ил. ; 28 см  50000 экз. (Шифр 82.3(2)/Ч-84-284345) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу аошли сказочная азбука для малышей и русские народные волшебные сказки в обработке и 

записи А. Н. Толстого, К. Д. Ушинского, А. Н. Афанасьева, В. П. Аникина. Это издание 

предназначается для семейного чтения. 

 

1093.    Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969).  

Айболит : сказки в стихах : [для дошкольного возраста] / Корней Чуковский ; [художники: В. 

Вторенко, В. Дугин]. - Москва : Оникс, 1998. - 63 с. : цв. ил. ; 28 см. - (Любимая книжка). 

(Шифр -314720) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1094.    Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969).  

Краденое солнце. Телефон. Путаница / К. И. Чуковский; худож. В. Вторенко. - Москва : Оникс 

21 век, 1998. - 63 с. : ил. - (Любимая книжка). (Шифр -007784) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Сказки в стихах для малышей. Великолепные иллюстрации 

 

1095.    Чуковский, Корней Иванович.  

Любимые страницы : [сказки, стихи, песенки, загадки] / К.И. Чуковский ; рис. А. Щуплецова. - 

Смоленск : Русич, 2000. - 271 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ч-88-746990) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1096.    Чуковский, Корней Иванович.  

Мойдодыр : сказки / Худож. С.Самсоненко. - Смоленск : Русич, 2005. - 64с : ил. - 

(Серия"Колобок"). (Шифр -961353) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1097.    Чуковский, Корней Иванович.  

От двух до пяти / К. И. Чуковский. - Москва : Педагогика, 1990. - 381 с. (Шифр 

74.102/Ч-88-241179) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1098.    Чуковский, Корней Иванович.  

Приключения Бибигона / К. И. Чуковский. - Санкт-Петербург : Нева, 2000. - 64 с. : ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Ч-88-841402) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1099.    Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969).  

Сказки / К. И. Чуковский ; худож. С. И. Бордюг. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 62 с. : ил. 

(Шифр -880682) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Самые любимые сказки для детей сочинил К. И. Чуковский. Чудесные иллюстрации 

 

1100.    Чуковский, Корней Иванович.  

Чудо-дерево и другие сказки / К. И. Чуковский. - Омск : Литер, 1994. - 272 с. : ил. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Ч-88-977385) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1101.    Чуковский, Николай Корнеевич. (1904-1965).  

Водители фрегатов : книга о великих мореплавателях : для среднего и старшего школьного 

возраста / Николай Чуковский ; гравюры Е. Бургункера ; вступительная статья В. Каверина. - 

Москва : Детская литература, 1986. - 478, [1] с. : ил. ; 21 см  300000 экз. (Шифр 

26.89/Ч-88-730284) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



В книге рассказывается о кругосветных плаваниях знаменитых капитанов, открывателей и 

исследователей новых земель Мирового океана в XVIII - начале XIX века: англичанина Джеймса Кука 

и француза Жана Франсуа Лаперуза, русских моряков под командованием Ивана Крузенштерна и 

Юрия Лисянского и французского капитана Жюля Дюмон-Дюрвиля. 

 

1102.    Чучмай, Григорий Титович.  

Тайна географических названий / Г. Т. Чучмай. - [2-е издание, исправленное и дополненное]. - 

Краснодар : Кубанский учебник, 2000. - 142, [1] с. : ил. ; 22 см. - (География Краснодарского 

края). - Библиография: с. 130-134. -  Указатель географических названий: с. 135-142  10000 

экз. (Шифр -573118) 

Экземпляры: всего:8 - АБ(8) 

 

1103.    Шаламов, Варлам.  

Преодоление зла : Антироман. Повесть. Рассказы / В. Шаламов ; худ. А. Бондаренко. - Москва : 

Эксмо, 2003. - 826 с. - (Красная книга русской прозы). (Шифр 84Р6/Ш 18-543278) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1104.    Шахова, Галина Степановна.  

Улицы Краснодара рассказывают / С. Г. Шахова. - Краснодар : Традиция, 2008. - 276 с. : ил. ; 20 

см. (Шифр -278322) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1105.    Шахова, Галина Степановна. 

Улицы Краснодара рассказывают... / Г. С. Шахова. - Краснодар : Полиграфист. - 2002 

Кн. 2 : История города в рассказах об улицах, площадях, скверах. - 2002. - 210 с. : фот.)  

2000 экз. (Шифр -263423) 

Экземпляры: всего:11 - АБ(11) 

 

1106.    Шевченко, Тарас Григорьевич. (1814-1861).  

Избранные сочинения : перевод с украинского / Т. Г. Шевченко ; [вступительная статья О. 

Гончара ; составление и комментарии  В. С. Бородина]. - Москва : Художественная 

литература, 1987. - 558, [1] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Библиотека классики. Литература народов 

СССР)  1000000 экз. (Шифр Ш6(2=Ук)/Ш 37-710128) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1107.    Шейх-Миллер, Джонатан.  

Змеи : энциклопедия [для детей до трех лет / Джонатан Шейх-Миллер ; перевод с английского 

В. Свечникова]. - Москва : РОСМЭН, 2015. - 47 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Детская энциклопедия). - 

Пер.изд.: Snakes. - Автор указан перед выпускными данными  10000 экз. (Шифр 92/Ш 

39-626329) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1108.    Шеллер-Михайлов, Александр Михайлович.  

Лес рубят - щепки летят : роман / А. К. Шеллер-Михайлов ; ред. Е. Жезлова, худ. Ю. Алексеева. 

- Москва : Художественная литература, 1984. - 528 с. : портр. (Шифр 84(2Рос=Рус)1/Ш 

44-612882) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1109.    Шикина, Лорита Борисовна.  

Реки, моря и озера России : справочник школьника / Л. Б. Шикина. - Санкт-Петербург : Литера, 

2009. - 96 с. - (Серия "Моя Родина - Россия")  6000 экз. (Шифр 26.89/Ш 57-531026) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1110.    Шмелев, Иван Сергеевич. (1873-1950).  

Лето Господне. Человек из ресторана : [роман, повесть] / Иван Сергеевич Шмелев. - 2-е 

издание, стереотипное. - Москва : Дрофа, 2003. - 543 с. ; 20 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы : в 100 томах). (Шифр -788274) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1111.    Шмелев, Иван Сергеевич.  

Лето Господне: Анализ текста. Основное содержание. Сочинения / И. С. Шмелев ; сост. Н. Ю. 

Буровцева. - 3-е изд., стер. - Москва : Дрофа, 2001. - 125 с. : ил. - (Школьная программа). 

(Шифр 83.3Р6/Ш 72-008735) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 



1112.    Шменк, Андреас.  

Мультимедиа и виртуальные миры : Пер. с нем. / А. Шменк, А. Вэтьен, Р. Кете. - Москва : 

Слово, 1997. - 47, [1] с. : ил. - (Что есть что). (Шифр 32.973/Ш 72-719494) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Книга о средствах мультимедиа,компьютерных сетях и виртуальной реальности 

 

1113.    Шолохов, Михаил Александрович (1905-1984). 

Тихий Дон : роман : в 4 книгах / Михаил Шолохов. - Ростов-на-Дону : Ростовское книжное 

издательство. - 1988 

Кн. 4. - 1989. - 444, [2] с. - (Донская библиотека "Лазоревая степь")  100000 экз. (Шифр 

84Р2/Ш 78-103478) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1114.    Шолохов, Михаил Александрович (1905-1984). 

Тихий Дон : [роман / М. А. Шолохов. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002 

Т. 1 /  С. Семанов. - 2002. - 685, [2] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : В 100 т.)  1500 экз. (Шифр -630825) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1115.    Шолохов, Михаил Александрович (1905-1984). 

Тихий Дон : [роман / М. А. Шолохов. - Москва : Дрофа ; Москва : Вече. - 2002 

Т. 2. Кн. 3-4. - 2002. - 781, [2] с. - (БОК : Библиотека отечественной классической 

художественной литературы : В 100 т.)  49500 экз. (Шифр -393738) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1116.    Шолохов, Михаил Александрович. (1905-1984).  

Донские рассказы ; Судьба человека : [рассказы и повесть] / Михаил  Шолохов ; 

[вступительная статья Н. Федя] ; иллюстрации И. Година, О. Верейского. - Москва : Детская 

литература, 2004. - 269, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека)  7000 экз. (Шифр 

-943660) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1117.    Шолохов, Михаил Александрович.  

Донские рассказы ; Судьба человека : рассказы и повесть / М. А. Шолохов ; худож.: И. Годин, 

О. Верейский. - Москва : Детская литература, 2009. - 272 с. : ил. - (Школьная библиотека). 

(Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ш 78-900721) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книгу вошли избранные рассказы и повесть донского цикла, а также рассказ "Судьба человека" 

известного русского писателя 

 

1118.    Шолохов, Михаил Александрович.  

Донские рассказы ; Судьба человека : повесть / М. А. Шолохов; [рассказы и повесть: для ст. шк. 

возраста]. - Москва : Детская литература, 2006. - 272 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз. 

(Шифр 84.2Рос6/Ш 78-019246) 

Экземпляры: всего:4 - АБ(4) 

 

1119.    Шолохов, Михаил Александрович.  

Наука ненависти ; Они сражались за Родину ; Судьба человека / М. А. Шолохов. - Москва : 

Воениздат, 1975. - 263 с. - (Библиотека Победы). (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Ш 78-966569) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В сборник вошли произведения о Великой Отечественной Войне 

 

1120.    Шолохов, Михаил Александрович.  

Они сражались за Родину. Судьба человека / М. А. Шолохов. - Москва : Дружба народов, 1994. 

- 320 с. (Шифр -312135) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1121.    Шолохов, Михаил Александрович. (1905-1984).  

Поднятая целина : [роман] / М. А. Шолохов ; [составление и комментарии В. В. Петелина]. - 

Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 638 с. ; 21 см. - (БОК : библиотека отечественной 

классической художественной литературы : в 100 томах)  49500 экз. (Шифр -606787) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1122.    Шолохов, Михаил Александрович. (1905-1984).  

Рассказы / М. А. Шолохов ; составление, вступительная статья, комментарии В. В. Петелина. - 



Москва : Дрофа ; Москва : Вече, 2002. - 318 с. ; 22 см. - (Библиотека отечественной 

классической художественной литературы  : в 100 томах). - Заглавие серии на корешке : 

Библиотека отечественной классики  49500 экз. (Шифр 84Р6/Ш 78-585639) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1123.    Шолохов, Михаил Александрович. 

Тихий Дон : роман : в 4-х кн. / М. А. Шолохов. - Ростов-на-Дону : Ростовское кн. 

Издательство. - 1989 

. - 1989. - 384 с. : ил. - (Донская библиотека " Лазоревая степь"). (Шифр 84Р2/Ш 

78-072470) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1124.    Шпаковский, В. О.  
Крестоносцы : школьный путеводитель / [В. О. Шпаковский ; художник Т. В. Канивец]. - 

Санкт-Петербург : БКК, 2010. - 110, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Узнай мир. История). (Шифр Ср 

63.3(3)/Ш 83-764205) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1125.    Шукшин, Василий Макарович.  

Рассказы. Повести : рассказы / В. М. Шукшин. - 2-е изд. - Москва : Дрофа, 2003. - 463 с. - 

(Библиотека отечественной классической художественной литературы). (Шифр 84Р6/Ш 

95-010258) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1126.    Шукшин, Василий Макарович.  

Я пришел дать вам волю : роман. Повести / В. М. Шукшин. - Москва : Худож. лит., 1991. - 411, 

[2] с. (Шифр Р2/Ш 95-843315) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1127.    Щербакова, Галина Николаевна.  

Вам и не снилось : повести и рассказы / Г. Н. Щербакова. - Москва : Эксмо, 2011. - 413, [1] с. ; 

21 см. (Шифр 84(2Рос=Рус)6-44/Щ 61-048166) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1128.    Щукина, Светлана Ференцевна.  

"Жить, думать, чувствовать, любить..." : из опыта работы учителя литературы / С.Ф. Щукина ; 

под ред. Г.И. Беленького. - Москва : Мнемозина, 2008. - 223, [1] с., [4] л. ил., цв. ил. : ил. ; 22 

см. - Библиогр. в конце гл. и в подстроч. прим.  3000 экз. (Шифр 74.268.3/Щ 95-415434) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Автор книги щедро делится с с заинтересованным читателем своим богатейшим многолетним 

опытом преподавания литературы и формирования у учащихся духовных и эстетических ориентиров. 

Книга С. Ф. Щукиной, в настоящее время педагога царскосельской школы "Гуманитарий", будет 

полезна не только учителям школ и классов с углубленным изучением литературы, но и тем. кто 

работает в массовой школе 

 

1129.    Эберхард-Метцгер, Клаудиа.  

Гены : [энциклопедия] / К. Эберхард-Метцгер ; пер. c нем. Е. Ю. Жирнова ; худож.: Й. Кнаппе, 

Т. Хаммер. - Москва : Мир книги, 2007. - 48 с. : ил., фот. - (Зачем и почему). (Шифр -320427) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Ребята! Эта книга познакомит вас с невероятно интересной наукой - генетикой. Вы узнаете, зачем 

снимают генетические отпечатки пальцев? Почему в теле человека есть двойные хромосомы? Почему 

ДНК открывается как застежка-молния и многое другое. Читайте о науке, которая определяет наше 

будущее, раздвигает границы реального и открывает глаза на чудеса жизни. Яркие, красочные 

иллюстрации 

 

1130.    Эди, Джейн.  

Собаки / Д. Эди ; пер. с англ. М. Я. Беньковской. - Москва : Астрель : АСТ, 2001. - 256 с. : 

цв.ил. - (Мини-энциклопедия). - Предм. указ.: с. 251-255; Слов.: с. 247-250. (Шифр 4/Э 

21-452813) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1131.    Энде, М.  

Бесконечная книга : сказочная повесть : пер. с нем. / М. Энде. - Москва : Знаменитая книга, 

1993. - 352 с. (Шифр И/Э 64-271090) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 



 

1132.    Энциклопедия для детей  / главный редактор Виктор Володин. - Москва : Аванта+. - 

1993. - ISBN 5-8483-0001-1 

Т. 18 : Человек. Ч. 1 : происхождение и природа человека. Как работает тело. Искусство 

быть здоровым / главный художник Елена Дукельская ; ответственный редактор тома Татьяна 

Каширина. - 2001. - 461 с. : портр., цв. ил., рис. - (Энциклопедия для детей). - Предметный 

указатель: с. 451-455. - Указатель имен: с. 456-457. - Советуем прочитать: с. 458  60000 экз. 

(Шифр 92/Э 68-435051) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1133.    Энциклопедия для детей  / главный редактор М. Аксенова. - Москва : Аванта+. - 

1993. - ISBN 5-89501-001-65-94623-001-8 

Т. 20 : Спорт / [ответственный редактор тома Евгений Гик]. - 2001. - 620, [1] с. : цв. ил. - 

Указ. видов спорта: с. 615. - Имен. указ.: с. 604-615. - Библиография: с. 616  60000 экз. (Шифр 

92/Э 68-946115) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Данная книга - первая в отечественной литературе попытка энциклопедического издания, которое в 

живой и увлекательной форме повествует о спорте. Первый раздел посвящен его истории, прежде всего 

- Олимпийским играм. Второй охватывает более 50 наиболее популярных видов спорта. Здесь 

рассказывается об их истории, правилах соревнований, о турнирах и чемпионатах. Приводятся 

биографии выдающихся спортсменов и тренеров. В третьем идет речь о месте спорта в жизни 

общества, его связях с физкультурой, наукой, медициной, политикой, бизнесом и т.д. 

 

1134.    Энциклопедия для детей  / главный редактор и составитель С. Исмаилова. - [2-е 

издание, переработанное и дополненное]. - Москва : Аванта+. - 1993. - ISBN 

5-86529-002-95-89501-001-6 

Т. 7 : Искусство. ч. 2 : Архитектура, изобразительное и декоративно-прикладное искусство 

XVII-XX веков / ответственный редактор тома Николай Майсурян. - 2000. - 652, [1] с. : ил., 

портр., карты. - Библиогр.: с. 647. - Указ. имен.: с. 640-647  20000 экз. (Шифр 85я2/Э 

68-291367) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1135.    Энциклопедия для детей  / главный редактор и составитель С. Исмаилова. - [2-е 

издание, переработанное и дополненное]. - Москва : Аванта+. - 1993. - ISBN 

5-86529-002-95-89501-001-6 

Т. 7 : Искусство. ч. 1 : Архитектура, изобразительное и декоративно-прикладное искусство 

с древнейших времен до эпохи Возрождения / ответственные редакторы тома: Николай 

Майсурян, Дмитрий Володихин. - 1999. - 685, [1] с. : цв. ил. - Слов. терминов: с. 666-675. - 

Указ. имен: с. 675-681  20000 экз. (Шифр 92/Э 68-352062) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

В книге объединено тринадцать разделов, посвященных искусству различных стран и народов. 

Особое внимание уделено античному, древнерусскому искусству, а также искусству Возрождения в 

Италии, Нидерландах, Франции и Германии 

 

1136.    Энциклопедия для детей  / главный редактор М. Аксенова. - [3-е издание, 

исправленное]. - Москва : Аванта+. - 1993. - ISBN 5-89501-001-65-8483-0001-1 

Т. 7 : Искусство. ч. 3 : Музыка. Театр. Кино / ответственный редактор тома: Дмитрий 

Володихин. - 2001. - 620, [3] с. : цв. ил., портр. - Алфавитный указатель имен: с. 609-613. - 

Библиография: с. 614-615  25000 экз. (Шифр 92.0/Э 68-110758) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1137.    Энциклопедия литературных произведений : для высших и средних учебных 

заведений гуманитарного профиля / под редакцией С. В. Стахорского. - Москва : Вагриус, 1998. 

- 654, [1] с. : ил. ; 27 см. - (Литературные энциклопедии). - Библиография в конце статей 

-Указатель литературных произведений: с. 624-649. -Указатель имен авторов литературных 

произведений: с. 650-654  15000 экз. (Шифр 83.3(0)я20/Э 68-517873) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1138.    Эренгросс, Белла Ароновна.  

Удивительная наука эстетика!. / Б. А. Эренгросс. - Москва : Детская литература, 1974. - 207 с. 

(Шифр 87.8/Э 76-405912) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Об искусстве - так ли оно просто, какие дает знания, какие имеет особенности и о многом другом, 

что изучает наука эстетика, рассказывается в этой книге 

 



1139.    Эсхил (525-456 г. до н. э.).  

Прометей прикованный / Эсхил ; [пересказ М. Белоус]. Мифы Древней Греции. Приключения 

Тесея / [пересказ Г. Петникова] ; художник А. Лебедев. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2003. - 123, 

[3] с., [3] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Классика детям). - Словарик для тех, кто интересуется 

мифами Древней Греции: с. 100-124  10000 экз. (Шифр 84(0)3/Э 88-180481) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Издание содержит произведение Эсхила "Прометей прикованный" и мифы Древней Греции о 

приключениях Тесея в пересказе для детей среднего школьного возраста. 

 

1140.    Этимологический словарь русского языка : словарь / сост. Г. А. Крылов. - 

Санкт-Петербург : Victory, 2009. - 428 с. (Шифр 81/Э 90-024882) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Цель данного словаря - дать общее представление о происхождении и развитии наиболее 

употребительных слов русского языка 

 

1141.    Юмор наших друзей : Юмористические и сатирические рассказы 

писателей-классиков социалистических стран Европы / сост. П. Н. Антонов. - Москва : Правда, 

1988. - 655 с  500000 экз. (Шифр -632800) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1142.    Я познаю мир : динозавры : дет. энциклопедия / сост. А. Ю. Целлариус ; ред. Е. М. 

Иванова ; худож. О. А. Герасина, В. М. Губанов. - Москва : АСТ : Астрель, 2002. - 397 с. : ил. 

(Шифр 28.1/Я 11-478780) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

 

1143.    Яковлев, Юрий Яковлевич.  

Багульник : Рассказы / Ю. Я. Яковлев; худож. Ю. Зальцман. - Москва : Детская литература, 

1975. - 397 с. : ил. (Шифр -940383) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1144.    Ян, Василий Григорьевич.  

Батый : ист. роман / В. Г. Ян. - 4-е изд. - Нукус : Каракалпакстан, 1982. - 432 с. (Шифр 

84(2Рос=Рус)6/Я 60-890968) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1145.    Ян, Василий Григорьевич.  

К "последнему" морю : ист. роман / В. Г. Ян ; авт. предисл. И. Греков ; худож. И. Кусков. - 

Москва : Правда, 1984. - 318 с. : ил. (Шифр 84(2Рос=Рус)6/Я 60-832220) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

 

1146.    Янссон, Туве. (1914-2001).  

Мемуары папы Муми-тролля : повесть / Т. Янссон ; перевод со шведского Л. Брауде, Н. 

Беляковой ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : 

Азбука-Аттикус, 2012. - 223 с. : ил. ; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: 

Muminpappans memoarer  5000 экз. (Шифр 84(3)/Я 65-165946) 

Экземпляры: всего:2 - АБ(2) 

Знаменитая детская писательница Туве Янссон придумала муми-троллей и их друзей, которые стали 

знамениты на весь мир. Не отказывайте себе в удовольствии - загляните в гостеприимную Долину 

муми-троллей. Как известно, зимой обитатели долины спят. Но Муми-тролль вдруг проснулся и 

обнаружил, что выспался. Он разыскал малышку Мю, и они с нетерпением стали поджидать Ледяную 

деву. Глупенькие, они не знали, что Ледяная дева опаснее, чем сама злющая Морра! Впрочем, за 

долгую зиму им придется пережить немало: опасные приключения, удивительные встречи и веселый 

праздник. Но зато весной Муми-тролль с гордостью может сказать, что он первый в мире Муми-тролль, 

который не спал целый год 

 

1147.    Янссон, Туве. (1914-2001).  

Папа и море : [повесть-сказка] / Туве Янссон ; [перевод со шведского Людмилы Брауде и Нины 

Беляковой ; иллюстрации Туве Янссон]. - Санкт-Петербург : Азбука ; Санкт-Петербург : 

Азбука-Аттикус, 2012. - 269, [2] с. : ил. ; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: 

Pappan och havet / Jansson, Tove  5000 экз. (Шифр 84(3)/Я 65-602108) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1) 

Однажды в августе Муми-папа понял, что больше всего хочет жить не в Долине, а на островке с 

маяком, среди бушующего моря. Когда лодка с семейством муми-троллей приплыла на остров, 

оказалось, что там их никто не ждет, маяк закрыт, из соседей только угрюмый Рыбак, и вообще более 

скучного места не сыскать. Но скоро выяснилось, что остров хранит столько тайн, загадок и 



неожиданностей, что приключений действительно хватит на целый год 

 

1148.    Ясинский, Игорь Эдуардович.  

Синдром бешенства : повести, рассказы / Игорь Ясинский. - Туапсе ; Краснодар ; Майкоп : 

Shaban, 2006. - 216 с. : ил. ; 21 см  1000 экз. (Шифр Р2/Я 81-491697) 

Экземпляры: всего:1 - АБ(1)  
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